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Velikonočni prazniki kot najlepši dnevi pomladi 
naj prinesejo ta pomladni vonj tudi v vaše domove.

Vaša srca naj napolnita veselo razpoloženje in družinska povezanost.

V svojem in v imenu Občinskega sveta želim prijetno praznovanje.
Župan

Radoslav SIMONIČ



DRUŠTVO ZENA IN DEKLET 
OBČINE HAJDINA

Zimska druženja 
zaključile z razstavo
' I 'ako je izgledala naša letošnja raz- 
1 stava v gasilskem domu, ogledali pa 

si jo boste lahko tudi ob velikonočnih pra
znikih v prostorih prosvetne dvorane na 
Zg. Hajdini. Foto: S. Brodnjak

ZIMSKO VESELJE
Že v novembru smo se zbrale 
žene in dekleta iz naših vasi, 
rade bi delale, malo kramljale, 
z novimi idejami, skupnih moči.

Vsak ponedeljek smo se dobile, 
svoje ročno delo na mizo položile, 
vesti in novice si izmenjevale, 
vedno kaj novega pripovedovale.

Vsaka svoje delo in načrte je prinesla, 
le v čem bi se jaz najbolje obnesla?
Naj kot druge kvačkam, pletem, našiva- 
vam?
Pravkar svoj gobelin konča vam.

Ženske smo zbrane, v mnogih spretnost 
sta in znanje,
nekatere, še neuke, smo se obrnile nanje. 
Malo truda, malo vaje in veliko dobre 
volje,
pa narediš izdelek kar se da najbolje.

Na zaključku mize smo pogrnile, 
na njih svoje ročnodelske umetnine razgr
nile,
prišle smo, da se na koncu zimskega dru
ženja poveselimo
in se s svojimi izdelki tudi ostalim predsta
vimo.

Pri tem pa ne smemo pozabiti
in se gasilcem za prostor ter gospodarju
Mirku za potrpljenje zahvaliti.
Ob slovesu si samo še to želimo, 
da se jeseni v še večjem številu spet 
dobimo

Marija Markovič

UTRINEK S POMLADNE 14. RAZSTAVE DOBROTE 
SLOVENSKIH KMETIJ NA PTUJU

Ivo Rajh - dobitnik znaka 
kakovosti

'T*udi letošnja že 14. razstava Dobrote 
1 slovenskih kmetij je bila odmevna, 

bogata in enkratna turistična prireditev 
na Slovenskem. Praznik slovenske kulina
rike je v minoritskem samostanu na Ptuju 
potekal od 4. do 7. aprila, dobrote - teh je 
bilo v ocenjevanju 973 s kar 650 sloven
skih kmetij in zamejstva - pa si je ogledalo 
mnogo ljudi od blizu daleč.

Slovenski gospodarji in gospodinje so se 
na razstavi predstavili z izdelki iz žit, mes
nimi in mlečnimi izdelki, marmeladami, 
suhim sadjem, sadnim vinom, žganjem, 
kisi, olji in vinom. Podeljenih je bilo lepo 
število zlatih, srebrnih in bronastih priz
nanj, za 3-krat osvojeno zlato priznanje pa 
so organizatorji podelili 30 znakov kako
vosti. Med dobitnike se je letos vpisal tudi 
Ivo Rajh iz Dražencev, ki je znak kakovosti 
dobil za sivi pinot - pozno trgatev. Drugo 
leto zapovrstjo je zlato priznanje prejela 
tudi Terezija Golob iz Dražencev za odličen 
črni mešani kruh.

Obema dobitnikoma priznanj iskreno 
čestitamo!

TM
Ivo Rajh je znak kakovosti prejel za 
svoj sivi pinot - pozno trgatev. Foto: TM

HAJDINČAN je glasilo Občinskega sveta občine Hajdina. Uredništvo: Tatjana Mohorko, Silva Brodnjak, Saška Serec, Silva Hajšek, Metka 
Vidovič, Valerija Samprl in Jože Mohorič. Lektoriranje: Silva Hajšek. Tisk: Tercia tisk. Naslov uredništva: Občina Hajdina, Zgornja Hajdina 45, 
2288 Hajdina, telefon: 02 788 30 30, fax: 02 788 30 31. Glasilo občine Hajdina je vpisano v evidenco javnih glasil, ki jo vodi Ministrstvo za 
kulturo RS pod zaporedno številko 1639. Na osnovi 25. člena Zakona o davku na dodano vrednost. Uradni list RS, št. 89/98, je glasilo Hajdinčan 
uvrščeno med proizvode, od katerih se obračunava in plačuje 8% davek.
Fotografija na naslovnici: Tatjana Mohorko
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Zupanov uvodnik
v

PRVA POMLAD NOVEGA MANDATA 
2002-2006

Vsaka pomlad u naravo prinese novo 
življenje. Sivino zime preženejo mladi 
poganjki, tisočero različnih zelenih barv 
pa obarva naša dvorišča, okolico, polja 
in gozdove.

Letošnja zima je bila posebno dolga, 
tudi mraza in snega nam ni primanjko
valo. Snežna odeja je tokrat omogočila 
naravi dolg in zaslužen počitek, otro
kom pa veselje.

Račun za to pa je ta dolga zima pos
lala v naše domove, v naše družinske 
proračune. Ni ga pozabila poslati niti 
občinam in državi. S tem želim pove

dati, da so stroški zaradi takšne zimske idile letos veliko večji, kot 
so bili v preteklih letih. Pluženje in čiščenje snega, posipavanje s 
peskom in soljo, ogrevanje naših domov in vsakodnevne nevšeč
nosti s poledico in drugimi nevarnostmi so nam povzročile kar 
precej skrbi in težav.

Razen nekaj manjših pripomb in dobronamernih predlogov 
drugih težav z zimsko službo nismo imeli. Zato gre zahvala dobri 
organiziranosti v občinski upravi in predvsem občanom, ki po 
pogodbah skrbijo za pluženje snega na naših lokalnih cestah in 
javnih poteh, Cestnemu podjetju, ki skrbi za zimsko službo na 
državnih cestah, speljanih skozi našo občino in Komunalnemu 
podjetju Ptuj, ki skrbi za čiščenje pločnikov v naši občini.

Za javne površine okrog občinske zgradbe, pokopališča in drugje 
je poskrbel občinski režijski obrat, kjer zaposlujemo enega delavca - 
Branka Veka, in povprečno od enega do tri delavce iz t.i. javnih del.

V času od novega leta do velikonočnih praznikov se je v naši 
občini dogajalo veliko pomembnega.

3. redna seja Občinskega sveta je bila 31. januarja. Na tej seji smo 
zraven sprememb in dopolnitev Statuta občine Hajdina in Poslov
nika občinskega sveta, opravili tudi imenovanje predsednikov in 
članov stalnih delovnih teles občinskega sveta oziroma odborov. 
Imenovali smo tudi predsednika in člane nadzornega odbora in 
podžupana. Opravljeni so bili zbori občanov v vseh naseljih naše 
občine. Na zborih smo izvolili nove vaške odbore.

V mesecu marcu (13. marca) nas je vlada Republike Slovenije 
presenetila z Uredbo o koncesiji za rabo reke Drave za proizvod
njo električne energije. Obdravskim občinam, ki jim lep del pro
računa zagotavlja nadomestilo za zazidano stavbno zemljišče (t.i. 
kanalščina), so se stresla tla pod nogami. Vse lokalne skupnosti, ki 
smo ob reki Dravi, v tem trenutku nismo vedele nič konkretnejšega 
kot to, kar piše v Uredbi. To smo sicer pričakovale, vendar šele ob 
koncu leta 2004.

Takoj sem iz delovnega gradiva proračuna za leto 2003 in 2004 
izločil leto 2004. Po raznih posvetih z ostalimi lokalnimi skupnos
tmi in drugimi institucijami sem se odločil, da prihodek od »kanal
ščine« za leto 2003 pustim v proračunu občine za leto 2003 v 
nespremenjeni odmerjeni višini. V kolikor pa bo med letom prišlo 
do sprememb, bomo župani občin ob reki Dravi občinskim svetom 
nemudoma predlagali rebalanse proračunov za leto 2003. Vsi se 
zavedamo, da Uredbi manjka kar nekaj izvedbenih aktov. Mini
strstvo za finance pa nima planiranih sredstev za izravnavo teh 
proračunov na t.i. primerno porabo za leto 2003. Znano nam je, 
da bodo proračuni občin od Maribora do Ormoža v letu 2004 kar 
bistveno nižji, s čimer bodo okrnjene predvsem investicije v teh 
lokalnih skupnostih. Zato sem na 4. redni seji, ki je bila 3. aprila, 
Občinskemu svetu dal v razpravo osnutek Odloka o proračunu 
za leto 2003, ki na prihodkovni strani predvideva »kanalščino« v

odmerjenem znesku za leto 2003. Osnutek predvideva za 530 mio 
prihodkov vključno z 23 mio zadolževanja ali 4 % proračuna.

Predlog Odloka o proračunu za leto 2003 bo na naslednji 5. redni 
seji, ki bo sklicana prve dni po velikonočnih praznikih. Zraven 
osnutka Odloka o proračunu za leto 2003 smo na tej seji po skraj
šanem postopku sprejeli tudi Odlok o zaključnem računu za leto 
2002, predlog t.i. prvega dela Odloka o spremembah in dopolni
tvah prostorskih sestavin dolgoročnega in srednjeročnega družbe
nega plana za območje občine Hajdina (odsek hitre ceste Hajdina 
- Ormož na območju občine Hajdina, območje poselitve v nase
lju Zg. Hajdina in območje za šport in rekreacijo v naselju Zg. 
Hajdina). Sprejeli smo tudi predlog Odloka o načinu opravljanja 
gospodarske javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki, po 
skrajšanem postopku Odlok o spremembi odloka o ustanovitvi 
javnega zavoda Lekarne Ptuj, medtem ko smo osnutek Odloka 
o ustanovitvi Javnega zavoda Knjižnica Ivana Potrča Ptuj pustili 
v fazi osnutka. Zraven vsega navedenega smo sprejeli še druge 
sklepe in poročilo.

V tem času so v naši občini potekali razni občni zbori naših gasil
skih, športnih, kulturnih, društev žena in gospodinj, planinskega 
in drugih društev. Upravni odbori navedenih društev so na občnih 
zborih podali poročila o lanskoletnem opravljenem delu. Skoraj 
vsi enotno ugotavljajo, da jim je pri njihovem delu v veliko pomoč 
občina s svojimi proračunskimi sredstvi. Brez njih si v marsikateri 
sredini svojega prostovoljnega delovanja sploh ne morejo predsta
vljati. Zato sem v razpravi na to temo dodal, da občinski proračun 
ni vreča brez dna in da naj svojo dejavnost prilagodijo razpoložlji
vim sredstvom.

V teh stavkih sem želel vodstvom naših društev povedati, naj s 
svojimi izrednimi potrebami ne prihajajo več k županu, ker ima 
tudi on zelo omejena tovrstna sredstva.

V ponedeljek 17. marca sem bil sklicatelj razširjenega sestanka 
o problematiki umeščanja AC in HC v prostor Dravskega polja in 
Haloz, oz. trase od Slivnice do Gruškovja. Sestanek županov ob 
tej trasi, poslancev in strokovnih služb je bil medijsko široko sprem
ljan, tako s strani nacionalne televizije, NET TV, CATV kot časopis
nih hiš Delo, Večer, Ptujski tednik in drugih. Izmed petih zaključkov 
je bil bistveni ta, da bodo primerjalne študije tras dokončane naj
kasneje v mesecu septembru 2003. Več o problematiki umeščanja 
tras v občini Hajdina pa boste lahko prebrali v naslednji številki 
Hajdinčana v sestavku Janka Merca - predsednika komisije za 
traso avtoceste in hitre ceste v naši občini. V tem času potekajo 
tudi razni sestanki iz projekta CRPOV. Eden zadnjih takšnih je bil 
v torek, 8. aprila, v Gerečji vasi za področje vodovarstva. Sledil 
mu bo delovni sestanek za področje kmetovanja na vodovarstve
nih področjih. Že danes pa apeliram na vse kmetijske proizvajalce 
v naši občini, ki imate zemljišča na vodovarstvenih območjih, da se 
tega sestanka udeležite. Ta bo predvidoma še v mesecu aprilu. O 
problematiki vodovarstva in nasploh o delu na projektu CRPOV-a, 
vas bo v naslednji številki seznanila vodja projektnega sveta za pro
grame CRPOV-a, gospa Anica Drevenšek.

Med ostalimi aktivnostmi v naši občini je v tem pomladanskem 
času potekalo in še poteka tudi čiščenje okolja. Zahvala gre lovcem 
Lovske družne Boris Kidrič, ki so v preteklih letih in tudi letos pri
pravili veliko čistilno akcijo. Nekatera društva so že očistila okolico 
svojih domov. Akcija učencev OŠ Hajdina bo prav tako v mesecu 
aprilu. Za čiščenje vaških središč poskrbijo tudi vaški odbori in še 
bi lahko našteval. Predvsem pa apeliram na vsa gospodinjstva, da 
v teh predprazničnih dneh očistijo svoja dvorišča in s tem prispe
vajo k lepi podobi naše občine.

Za zaključek današnjega uvodnika pa Vam želim lepe velikono
čne in prvomajske praznike.

Župan občine Hajdina 
Radoslav Simonič
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april 2003 HAJDINČAN

Z zasedanja 
Občinskega sveta
X Tmesecu decembru se je Občinski
V svet sestal na 2. redni seji, ki je bila 

23. decembra 2002, ob 17. uri, v prosto
rih občine Hajdina.

Na 2. redni seji Občinskega sveta občine 
je bila imenovana Statutarno pravna komi
sija v sestavi:

1. Viktor Markovič - predsednik
2. Janko Merc - član
3. Anton Cestnik - član
4. Dragi Stojadinoviae - član
5. Jožef Kmetec - član 

Sprejeti so bili:
- Program priprave zazidalnega načrta za 

ureditveno območje P10/S8/I Hajdina, s 
katerim se na podlagi opredelitve v dru
žbenem planu Občine Hajdina določi pri
prava zazidalnega načrta za ureditveno 
območje P10-S8/I Hajdina, ki je namen
jeno kompleksni upravno poslovno stano
vanjski pozidavi.

- Sklep o vrednosti točke za izračun nado
mestila za uporabo stavbnega zemljišča za 
leto 2003, ki znaša 0,0793 SIT.

- Sklep za izračun komunalne takse v 
občini Hajdina za leto 2003, ki znaša 
530,00 SIT.

- Sklep o podaljšanju najemne pogodbe 
Market Nika, s katerim se najemna pogo
dba Marjanu Vrtiču (Market Nika) podaljša 
do 31. 12.2003.

- Sklep o podaljšanju najemne pogodbe 
Trgonet d.o.o., s katerim se Trgonetu d.o.o. 
(kiosk na pokopališču) najemna pogodba 
podaljša do 31. 12. 2003.

- Sklep o pooblastilu Mestni občini Ptuj za 
prodajo delnic SKB banke.

X Tmesecu januarju se je Občinski svet
V sestal na 3. redni seji, ki je bila 31. 

januarja 2003, ob 17. uri, v prostorih 
občine Hajdina.

Na 3. redni seji so bile sprejete
- Spremembe in dopolnitve Statuta občine 

Hajdina
- Spremembe in dopolnitve Poslovnika 

občinskega sveta
- Imenovana so bila stalna delovna telesa 

Občinskega sveta:

ODBOR ZA DRUŽBENE DEJAVNO
STI

1. Andrej TKALEC, Zg. Hajdina 122a - 
predsednik

2. Jožica LEŠNIK, Gerečja vas 20b - 
članica

3. Rudolf ČELAN, Slovenja vas 30 - član

4. Anton CESTNIK, Draženci 2 lb - član
5. Franc MLAKAR, Skorba 51c - član
6. Stanko G LAZAR, Hajdoše 38a - član
7. Jožica ŠIJANEC, Skorba 37/a - 

članica
8. Ivo RAJH, Draženci 24 - član

ODBOR ZA GOSPODARSTVO IN 
KMETIJSTVO

1. Ivan BRODNJAK, Hajdoše 32 - pred
sednik

2. Martin DREVENŠEK, Gerečja vas 36 - 
član

3. Milan BRODNJAK, Zg. Hajdina 56 - 
član

4. Ivo RAJH, Draženci 24 - član
5. Alojz ŠIJANEC, Skorba 37a - član
6. Slavko BURJAN, Hajdoše 53a - član
7. Dragi STOJADINOVIČ, Zg. Hajdina 

189 - član
8. Ivan BRLEK, Lancova vas pri Ptuju 1 

- član

ODBOR ZA KOMUNALNO INFRAS
TRUKTURO

1. Karl SVENŠEK, Gerečja vas 4 - pred
sednik

2. Martin TURK, Gerečja vas la - član
3. Ivan BRODNJAK, Hajdoše 32 - član
4. Milan PAVLICA, Draženci Sla - član
5. Rudi ČELAN, Slovenja vas 30 - član
6. Alojz ŠIJANEC, Skorba 37a - član
7. Slavko BURJAN, Hajdoše 53a - član
8. Ivo RAJH, Draženci 24 - član

ODBOR ZA VARSTVO OKOLJA IN 
UREJANJE PROSTORA

1. Anica DREVENŠEK, Gerečja vas 39 - 
predsednica

2. Martin TURK, Gerečja vas la - član
3. Anton CESTNIK, Draženci 21b - član
4. Janko MERC, Zg. Hajdina lOOb - član
5. Karl SVENŠEK, Gerečja vas 4 - član
6. Vlado ZUPANIČ, Sp. Hajdina 40 - 

član
7. Ivan OGRINC ml., Skorba 35 - član
8. Janez MARKOVIČ, Hajdoše lc - član

ODBOR ZA FINANCE IN OBČIN
SKO PREMOŽENJE

1. Martin TURK, Gerečja vas la - predse
dnik

2. Karl SVENŠEK, Gerečja vas 4 - član
3. Anica DREVENŠEK, Gerečja vas 39 - 

članica
4. Ivan BRODNJAK, Hajdoše 32 - član
5. Andrej TKALEC, Zg. Hajdina 122a - 

član
6. Alojz ŠIJANEC, Skorba 37a - član

7. Janko MERC, Zg. Hajdina lOOb - član

Imenovan je bil NADZORNI ODBOR 
OBČINE HAJDINA v sestavi

1. Štefan KIRBIŠ, Zg. Hajdina 84b - pred
sednik

2. Jože PAVLINEK, Zg. Hajdina 93 - član
3. Mirko ŽAGAR, Zg. Hajdina 121 - član

Imenovan je bil PODŽUPAN OBČINE 
HAJDINA

Martin Turk, Gerečja vas la.

X 7mesecu aprilu se je Občinski svet
V sestal na 4. redni seji, ki je bila 3. 

aprila 2003, ob 16. uri, v prostorih občine 
Hajdina.

Na seji so bili sprejeti:
- Odlok o zaključnem računu proračuna 

občine Hajdina za leto 2002, ki je pripra
vljen v skladu z določili Zakona o javnih 
financah in Zakona o financiranju občin. 
Zajema bilanco prihodkov in odhodkov, 
račun finančnih terjatev in naložb, račun 
financiranja in bilanco stanja.

- Odlok o spremembah in dopolnitvah 
prostorskih sestavin dolgoročnega in sred
njeročnega družbenega plana za območje 
občine Hajdina za:

- odsek hitre ceste Hajdina - Ormož na 
območju občine Hajdina

- območje poselitve v naselju Zg. Haj
dina

- območje za šport in rekreacijo v naselju 
Zg. Hajdina

- Odlok o načinu opravljanja gospodar
ske javne službe ravnanja s komunalnimi 
odpadki

- Odlok o spremembi Odloka o ustano
vitvi javnega zavoda Lekarne Ptuj

- Sklep o Sklepu o merilih za izdajo sogla
sja k obratovanju gostinskih obratov in 
kmetij, na katerih se opravlja gostinska 
dejavnost v podaljšanem obratovalnem 
času

- Sklep o začasnem financiranju iz prora
čuna občine Hajdina v letu 2003

- Sklep o prodaji nepremičnine v Bio- 
gradu

- Sklep o pooblastilu Mestne občine Ptuj
- Sklep o potrditvi cene Centru za soci

alno delo k ceni storitve - Pomoč na domu
- Soglasje k spremembi cene čiščenja 

odplak na območju občine Hajdina
- Sklep o imenovanju članov v svet zavoda 

osnovne šole Hajdina, v svet zavoda osno
vne šole Hajdina se imenujejo:

1. Franc Mlakar, Skorba 51 c
2. Jožef Kmetec, Slovenja vas 38b
3. Jožica Lešnik, Gerečja vas 2Ob

Občinska uprava
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HAJDINČAN april 2003

Vaški odbori
T Tmesecu februarju so bili po posame- 
V znih naseljih občine Hajdina sklicani 

zbori občanov Vaških skupnosti. Potekali 
so takole:

Dne 12. februarja 2003 je bil zbor obča
nov Vaške skupnosti Draženci za nase
lji Draženci in Lancova vas pri Ptuju. 

Izvoljen je bil vaški odbor v sestavi
1. Dragica POLAJŽER - predsednica
2. Jože ROKOVNIK - član
3. Drago LESJAK - član
4. Daniel Aljoša PAVLICA - član
5. Martin ŠTRAFELA - član

Dne 13. februarja 2003 je bil zbor obča
nov Vaške skupnosti Zg. Hajdina za
naselje Zg. Hajdina.

Izvoljen je bil vaški odbor v sestavi:
1. Marjan OGRIZEK st. - predsednik
2. Edvard HOJSKI - član
3. Jože KAMPL ml. - član
4. Emil OGRIZEK st. - član
5. Franc VOGRINEC - član

Dne 14. februarja je bil zbor občanov
Vaške skupnosti Sp. Hajdina za nase
lje Sp. Hajdina.

Izvoljen je bil vaški odbor v sestavi:
1. Franc KRAJNC - predsednik
2. Ivan AMBROŽ - član
3. Aleš MENHART - član
4. Frank VRBNJAK - član
5. Franc ZUPANIČ ml. - član

Dne 17. februarja je bil zbor občanov
Vaške skupnosti Skorba za naselje 
Skorba.

Izvoljen je bil vaški odbor v sestavi:
1. Ivan OGRINC ml. - predsednik
2. Stanko KOLARIČ - član
3. Jakob KOKOL - član
4. Franc MOHORKO - član
5. Franc TERBULEC - član

Dne 18. februarja je bil zbor občanov
Vaške skupnosti Hajdoše za naselje 
Hajdoše.

Izvoljen je bil vaški odbor v sestavi:

1. Franc TURNŠEK ml. - predsednik
2. Hilda BEDRAČ - članica
3. Drago FUREK - član
4. Franc VIDOVIČ - član
5. Janez ŽUMER - član

Dne 19. februarja je bil zbor občanov
Vaške skupnosti Slovenja vas za nase
lje Slovenja vas.

Izvoljen je bil vaški odbor v sestavi:
1. Ivan VEGELJ - predsednik
2. Franc METLIČAR st. - član
3. Angela MLAKAR - članica
4. Rudolf SAGADIN - član
5. Henrik ŠLAMBERGER - član

Dne 20. februarja je bil zbor občanov
Vaške skupnosti Gerečja vas za naselje 
Gerečja vas.

Izvoljen je bil vaški odbor v sestavi:
1. Silvo DREVENŠEK - predsednik
2. Martin DREVENŠEK ml. - član
3. Magdalena INTIHAR - članica
4. Marija MIKLAUŽIČ - članica
5. Martin TURK - član

Občinska uprava

PRED VELIKONOČNIMI PRAZNIKI

Zapoj veselo o kristjan
F)esede, zapisane v naslovu, so prvi
Uverzi velikonočne pesmi, ki nas s 

svojo vsebino popeljejo v široka prostran
stva veselja, tistega veselja, ki bi ga moral 
vsak kristjan, kljub različnim težavam, pre
izkušnjam in trpljenju, nositi v sebi in ga 
prinašati tudi drugim. Razlog tega veselja 
je Kristusova zmaga nad grehom in smrtjo, 
ki se je vsako leto spominjamo ob veli
konočnem praznovanju. Delček tega pra
znovanja je tudi blagoslov velikonočnih 
jedil na veliko soboto.

Poznamo pomen in smisel tega blagos
lova, zakaj blagoslavljamo prav določena 
jedila, zakaj prav pred veliko nočjo? Veli
konočna jedila niso samo jed, ampak so 
tudi znamenje, ki nas opozarja na različne 
življenjske resnice. Tako je kruh znamenje 
življenja, saj človeka ohranja živega in mu 
daje moč za življenje. Spominja nas tudi 
Kristusove besede o zrnu, ki mora v zemlji 
umreti, da lahko obrodi sad. To zrno je 
Kristus, ki je moral skozi trpljenje in smrt, 
da je človeštvo popeljal na pot odrešenja. 
Za blagoslov prihranimo navadno najboljši 
kos mesa. Po ljudskem izročilu je podoba 
Kristusa, ki je za nas trpel in umrl. Spomi

nja pa nas tudi na velikonočno jagnje, ki 
so ga Izraelci uživali v spomin na rešitev iz 
egiptovske sužnosti. Pirhi, posebej še rdeči, 
nas spominjajo kapljice krvi, ki jih je Kri
stus za nas prelil. Prav tako so podoba 
groba. V jajcu se namreč skriva življenje, ki 
ob določenih pogojih zdrobi lupino in pri- 
kljuje na dan. Lupina je podoba skal, ki so 
zapirale Kristusov grob, a jih je vstali Kris
tus zdrobil. Hren, ki je po svoji obliki podo
ben žebljem, naj bi v nas zbudil sočutje do 
Križanega. Njegova grenkoba nas spomi
nja na Kristusovo žejo na križu, ki je bila 
predvsem žeja po človeški in božji bližini, 
(povzeto po: Blagoslovi, Ljubljana 1989) 
Na zanimiv način je pomen velikonočnih 
jedil v svoji velikonočni meditaciji (premi
šljevanju) zapisal pisatelj F. S. Finžgar, ko 
piše: »Na javorovi mizi je pogrnjen bel prt. 
Na prtu pisan jerbas. Otroci stoje okrog 
mize. Mati prinaša. Najprej velik kolač. Ves 
rumen je kot pšenično polje. Postavi ga 
prvega v jerbas. "To je spomin Kristusove 
krone. On - trnovo krono, mi - sladko 
pogačo. Bog, bodi zahvaljen za to tvojo 
sveto krono!" Nato prinese pet pirhov: "To 
so petere bridke rane Jezusove. Pet kapelj 
njegove svete krvi. Sveta kri, bodi poča

ščena stotavžentkrat!" Za obod jerbasa 
zatakne tri korenine hrena. "Lejte, otroci, 
to so strašni žeblji, s katerimi so pripeli Zve
ličarja na križ. Kadar ste hudobni in me 
žalite, z vsakim grehom kakor s kladivom 
udarite znovič na žebelj, da križate Kris
tusa!" In nato zadehti pleče in gnjat. Otroci, 
ki niso cele tedne okusili mesa, se dvignejo 
na prste. "Tudi meso bo blagoslovljeno, 
kar pomeni jagnjička, samega Jezusa, ki 
je bil za nas zaklan." Jerbas je napolnjen. 
Mati ga rahlo zagrne s čipkastim prtičem, 
ki je ob obodu poln šopoteljnov. Tako stoji 
jerbas na mizi. Sama lepota in sama skri
vnost ga je. Družina še stoji, ga gleda in 
molči. Mati - svečenica - je dokončala 
obred.« Ob tem zapisu lahko začutimo, 
kako globoko se je lahko že samo pripra
vljanje velikonočnih jedil dotaknilo otro
kove duše. In kako je danes? Se to koga 
še sploh dotakne ali pa je vse samo še del 
navade, del folklore? Vam in sebi želim, 
da bi blagoslov velikonočnih jedil doživeli 
tako globoko kakor ta družina, hkrati želim 
vsem bralcem Hajdinčana zares radostne 
velikonočne praznike.

Marijan Fesel
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OBČNI ZBOR ZVEZE KULTURNIH DRUŠTEV OBČINE HAJDINA

V Skorbi nastaja muzej kmečke kulture

S prireditve ob slovenskem kulturnem prazniku. Foto: TM

T])reteklo leto je tudi na kulturnem pod-
1 ročju v občini Hajdina bilo zaznamo

vano z mnogimi zares odličnimi kulturnimi 
prireditvami, na katerih ni manjkalo boga
tega kulturnega programa, ki so ga v naj
večji meri prispevali domači kulturniki iz 
ljubiteljskih društev Hajdina, Skorba, Dra- 
ženci, Hajdoše ter nekateri posamezniki iz 
Gerečje vasi, Slovenje vasi in drugod.

Vse to priča o uspešnem delu Zveze kul
turnih društev občine Hajdina v letu 2002, 
ki je opravičila svoj kratek obstanek in odi
grala svojo najboljšo vlogo v ljubiteljski kul
turi. Na občnem zboru so se predstavile 
pevske skupine iz občine, frajtonarji KD 
Hajdoše, s posebnima točkama so navdu
šile mlade plesalke, posebej pa so s krajšo 
gledališko uprizoritvijo presenetili kultur
niki iz Gerečje vasi. Tam trenutno kulturno 
ustvarjajo v Društvu žena in deklet Gerečje 
vasi, pripravljajo pa se že tudi na ustanovi
tev svojega kulturnega društva.

O pomenu kulture za občino in njene 
ljudi je na občnem zboru Zveze kulturnih 
društev, ta je bil 14. marca v Domu kra
janov v Skorbi, spregovoril župan Rados
lav Simonič, ki je posebej poudaril, da 
se uspešno delo društev pozna skozi prire
ditve in nastope kulturnikov. Spomnil je, 
da se s tem ohranja kulturna dediščina 
nekega kraja, širše lokalne skupnosti, česar 
se v hajdinski občini dobro zavedajo, veliko 
podpore pa dajejo področju kulture tudi 
v Očinskem svetu, je še dodal župan 
Simonič. Vsem kulturnikom v občini in 
vodstvu zveze pa je ob tej priložnosti zaže

lel predvsem dobre volje, ki naj bo vsem 
skupaj za vzpodbudo pri ohranjanju in 
bogatenju kulture v hajdinski občini.

NA OSNOVNI ŠOLI 
USTVARJA KULTURNI 
PODMLADEK

O lanskoletnem delu in uspešno oprav
ljenih nalogah je na občnem zboru spre
govoril Franc Mlakar, predsednik Zveze 
kulturnih društev občine Hajdina, posebej

pa izpostavil idejni projekt, imenovan Muzej 
kmečke hiše, ki bo postavljen v Skorbi, 
v neposredni bližini doma krajanov, pri 
čemer jim ob strani stoji tudi občina. V pre
teklem letu so uspeli vzpodbuditi še več 
mladih na osnovni šoli za delo v kulturi, saj 
je prav »jutri« po besedah Mlakarja, odvi
sen od dela z mladimi. Sicer pa je bila 
kulturna zveza vse doslej tista, ki je koor
dinirala delo in nudila strokovno pomoč 
društvom, tako pa bo ostalo tudi v priho
dnje, je povedal Mlakar, ki je na občnem 
zboru predstavil tudi plan dela za leto 2003, 
v katerem pa bodo v ospredju mnoge 
kulturne prireditve, ki se bodo odvijale v 
občini. Začetek je bil že s proslavo ob 
slovenskem kulturnem prazniku, potem 
bodo organizirali poletno gledališko šolo v 
Izoli, počitnikarjem pa ponudili kar najbolj 
ustvarjalne poletne počitniške delavnice v 
občini, kar so pred leti že počeli na Haj
dini.

Letošnje leto bo vse na kulturnem pod
ročju v hajdinski občini povezano s praz
novanjem 90-letnice KPD Stane Petrovič 
Hajdina, saj bo v juniju praznovala kar 
cela hajdinska fara, skozi leto pa bodo pri
redili več pevskih srečanj, kulturno obarva
nih druženj in v goste povabili še kakega 
priznanega slovenskega kulturnega ustvar
jalca. Pomoč bodo nudili zunanjim men
torjem na OS in tako vzpodbujali kulturni 
podmladek, veliko pozornosti, energije in 
tudi denarja pa bodo letos vložili v uresni
čevanje idejnega projekta - stare domačije 
v Skorbi, a zdaj potrebujejo dober idejni in 
vsebinski načrt.
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ŠTAJERSKI FRAJTONARJI

Igranje se bo slišalo na kaseti in zgoščenki
O kupina harmonikarjev deluje v okviru 
vZv Kulturnega društva »Valentin Žumer« 

Hajdoše. Idejni vodja skupine je gospod 
Alfonz Strnad, strokovno pa jih vodi Silvo 
Roškar.

Mladi harmonikarji prihajajo od vse
povsod; Romana Teskač in Miroslav 
Korenjak prihajata iz Hajdoš, Davo
rin Breg in Benjamin Sluga iz Slove
nje vasi, Urban Zelenik iz Destrnika, 
Marko Belšak iz Podlehnika, Davorin 
Horvat iz Barislovcev pri Selih, Robi 
Rampre iz Leskovca pri Pragerskem, 
Mihi Kirbiš iz Dobrovc in Tomaž 
Dobnik iz Kungote pri Ptuju.

Skupina igra skupaj od februarja leta 
2002, v tem času pa so s svojim igranjem 
popestrili veliko prireditev v domači občini, 
širši okolici in tudi v tujini, saj so nastopali 
v Nemčiji, na Slovaškem in Hrvaškem. Ob 
zaključku skakalne sezone v smučarskih 
poletih v Planici so skupaj z ostalimi har
monikarji iz vse Slovenije z nastopom pos
tavili kar svetovni rekord.

V tem času se pripravljajo na snemanje 
zgoščenke in kasete, največ dela jih čaka 
v aprilu in maju. Potrebna sredstva bodo 
večinoma zbrali s pomočjo sponzorjev, saj 
v okviru ZKD Hajdina harmonikarji letno

dobijo le 70 tisoč tolarjev, kar pa je za delo
vanje takšne skupine dosti premalo. Tudi 
na nastopih, kamor jih ponavadi vozijo 
starši, ne zaslužijo ničesar, le vodji skupine 
vračajo del potnih stroškov v višini 6 tisoč 
tolarjev na mesec.

Verjamem, da mladim, nadarjenim har
monikarjem veselja do igranja in nastopa
nja ne bo zmanjkalo še tako kmalu, sicer 
pa je pred njimi še vsa bodočnost in vese
lim se že novih srečanj z njimi.

Metka Vidovič

ČE MORDA ŠE NISTE VEDELI...

Klavirska, diatonična in kromatična harmonika
v
Qe preden kaj več napišemo o harmonikarjih, ki delujejo v naši 

občini, je morda prav, da vam predstavimo določene tipe harmo
nik. Naj tudi pojasnimo, kakšne so poglavitne razlike med njimi, saj jih 
ljudje pogosto zamenjujejo med seboj.

- Klavirska - Tu najbrž ni potrebna razlaga, saj je lahko prepoznavna 
po črno-belih tipkah. Nanjo igramo lahko praktično vse zvrsti glasbe.

- Diatonična ali "frajtonarica"- Naziv diatonična si je pridobila po 
lastnosti, da vsaka pritisnjena tipka daje ob odpiranju meha en ton in 
čisto drugega ob zapiranju. Tipke so okrogli gumbki, kijih je na basovski 
strani neprimerno manj, ponavadi okoli 10. Običajno je uglašena le v 
treh ali štirih durih, zato je tonalno omejena. Dober glasbenik bo sicer 
spravil iz nje tudi kakšen mol, možnosti za kakšen zahtevnejši akord pa 
se kmalu končajo. Zato jih pretežno uporabljamo za narodno zabavne 
melodije.

- Kromatična - Ime pove, da gre za harmoniko, ki vsebuje poltone. 
Tonalnih omejitev tu ni. Tipke so prav tako okrogli gumbki, zato jo dosti 
ljudi enači z diatonično, kar je zelo zmotno. Višina zaigranega tona ni 
odvisna od smeri meha. Na basovski strani ima tako kot klavirska bis
tveno večje število gumbkov od diatonične (čez 100), po čemer ju na 
videz najlažje ločimo. Zaradi večjega števila tipk na enoto površine ima 
tehnično prednost, saj imamo na dosegu prstov večji razpon tonov kot 
pri klavirski. Prav tako lahko igramo vse glasbene zvrsti.

HILDA BEDRAČ, NOVA 
PREDSEDNICA KD »VALEN
TIN ŽUMER« HAJDOŠE

"NTova predsednica KD »Valentin Žumer«
1 N Hajdoše, Hilda Bedrač, nam je pove

dala, da je društvo zelo aktivno, saj v njem 
delujejo plesna, recitatorska, likovna in etno
loška sekcija, kot najbolj aktivni in tudi najbolj 
poznani sekciji v tem društvu, pa sta pevska 
sekcija, v katero spadata Gmajnarice in Frajto- 
narji.

Dela v društvu nikoli ne zmanjka, pravi Bed
račeva, in dodajajo, da jo delo pravzaprav drži 
po konci. V društvu imajo veliko načrtov za 
vprihodnje, sama pa si želi, da bi jih čimveč 
tudi uresničili. Želje so usmerjene še v ustanovi
tev mladinske dramske skupine, v kateri je tudi 
sama pripravljena precej delati. Zaupala nam 
je, da se je z igranjem ukvarjala že v osnovni 
šoli in pozneje v gimnaziji. Pri Bedračevih pa 
je ljubiteljsko igranje doma že dolgo let, tako 
kot gasilstvo, zato so lahko prepričani, da bo 
nova predsednica kulturnega društva v Hajdo- 
šah znala krmariti med kulturo in njenimi privr
ženci.

MV
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ČETRTA PREMIERA GLEDALIŠKE SKUPINE KULTURNEGA DRUŠTVA DRAŽENCI

S Transvestitsko svatbo navdušili občinstvo
X /kulturnem društvu Draženci so v 
V gledališki sezoni 2002/03 poskrbeli 

za novo premiero in na oder postavili 
nekoliko bolj moderno delo znanega slo
venskega pesnika, pisatelja, dramatika in 
režiserja Vinka Moderndorferja Transves- 
titska svatba. Premiera v domu krajanov 
v Dražencih je bila 12. januarja in je že

Igrajo: Stanko Bauman, Luka -
Aljaž Godec, očka - Boštjan Podbrež- 
nik mamica - Elvira Janžekovič, Kri
stina - Martina Čeligo in Maks - Aleš 
Podbrežnik 

Režija: Milan Čemel 
Sepetalki: Saška Serec in Irena Ces

tnik
Maska: Nina Kaučevič 
Scena in odrska razsvetljava: Robi 

Sijanec, Marjan Bratušek in Tonči 
Kostanjevec

Ustvarjalci gledališke predstave v sezoni 2002/03 v KD Draženci. Foto: TM

ti v-

GLEDALIŠKA SKUPINA KULTURNO PROSVETNEGA 
DRUŠTVA STANE PETROVIČ HAJDINA

Poročil se bom s svojo ženo

četrta v teh nekaj letih delovanja društva.
Občinstvo doma je bilo navdušeno, mlada 

igralska skupina pod režiserskim vodstvom 
Milana Čemela, ki je prvič režiral izven 
Vitomarcev, pa je znala razvedriti ljudi, 
željne smeha in humorja. Po režiserjevem 
pripovedovanju je bila tudi odločitev za 
prav to, morda malo nevsakdanjo zgodbo 
iz našega življenja, prava, igralci so se v 
predstavi dobro znašli, znali so izkoristiti 
ves odrski prostor, pa tudi svoje gledališko 
znanje, ki so si ga v skupini nabrali v prete
klih predstavah.

Navdušenja po premieri ni mogla skriti 
niti predsednica KD Draženci Elvira Jan
žekovič, ki je bila tudi sama med igralci, 
še posebej vesela pa je bila dobrega obiska 
in glasnega aplavza domačinov.

Zgodbo o zanimivih ljubezenskih prizo
rih, številnih spletkah, zapletih in prepirih 
si je vsakdo lahko razložil po svoje, pa 
tudi malce golote in nežnosti na odru ni 
nikomur škodilo. Igralci so bili tudi v takih 
prizorih več kot sproščeni, a kar je najvaž
nejše, bila je to še ena komedija s srečnim 
koncem.

Premierni predstavi so gledališčniki iz Dra- 
žencev potem dodali še kar nekaj pono
vitev igre na drugih gledaliških odrih na 
Ptujskem, čim bolje pa se želijo znova 
predstaviti na letošnjem območnem sreča
nju amaterskih gledaliških skupin, ki ga pri
pravlja območna izpostava sklada RS za 
kulturne dejavnosti Ptuj.

TM

■premierno je letos Dramska sekcija na 
1 Hajdini uprizorila komedijo v treh 

dejanjih »Poročil se bom s svojo ženo«, 
katere avtor je Marjan Marinc. Režisersko

taktirko je imela v rokah Ida Markež, na 
hajdinskem odru pa je bila odigrana 22. 
marca.

Zgodba se vrti okrog zdravnika Janeza in

Gledališka skupina KPD Stane Petrovič Hajdina. Foto: Matija Brodnjak
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njegove žene Milene, ki imata precejšnje 
težave v zakonu. Živita v majhni najem
niški sobici, kjer ju omejuje nadležna gos
podinja Pepi. Vso stvar še dodatno oteži 
Milenina prijateljica Irena, ki poskuša zape
ljati Janeza, pri tem dejanju pa ju zaloti 
Milena. Zmešnjavo povzročata še starša 
Polde in Kati, ki »skuhata« svojo igro z 
namenom, da bi Mileno in Janeza pobo
tala. Zgodba postane v zadnjem dejanju še 
posebej zabavna.

Veliko komičnih zapletov in vsakdanjih 
situacij ter problemov da igri domač pridih. 
Človek se pravzaprav zamisli, saj ima 
zgodba zelo pomemben nauk!

V PREDSTAVI IGRAJO:
Miha Senčar (zdravnik - Janez Brlezg) 
Urška Stumberger (zdravnikova žena - 

Milena)
Nataša Štumberger (gospodinja - Pepi) 
Maja Metličar (Milenina prijateljica - 

Irena)
David Veronek (Janezov prijatelj - Miha 

Muha)
Mitja Ogrinc (Milenin oče - Polde)
Cvetka Vratič (Janezova mati - Kati) 
Hinko Strmšek (umetnik - neznanec) 
Jernej Vreg (poslovnež - Vili)
Katja Markež - šepetalka

Saška Serec

IZPOD PERESA TEREZIJE 
GOLOB IZ DRAŽENCEV

Življenje ni pošteno ...
pačenja se življenje in z njim veliko 
Z-«pomanjkanje, žalost, poniževanje, 

zapostavljenost in sreča. Že otrok, ki je 
komaj položen v zibelko, doživlja poma
njkanje. Nima, kar moderni svet ponuja, 
od novejših pleničk pa do puhastih 
igrač. Mnogokrat pa tudi nima staršev
ske ljubezni. V otroku se poraja žalost, 
joče iz upravičenih razlogov, morda 
zaradi bolezni ali preprosto, ker starši 
nimajo možnosti, otroka obdržati v topli 
postelji ob sebi. Zbudijo jih sredi najlep
ših otroških sanj in takrat je jok.

Ko malo odraste, je že prisotno poni
ževanje. Kaj vse se dogaja v otroku. 
Stiska jih pri srcu, borijo se proti vsem 
grobim besedam, a zaman. Razlike so 
vedno bile in bodo. Kot čez noč se pojavi 
zapostavljenost. Ta spremlja človeka celo 
življenje. Posameznik se dobro zaveda, 
da ni enak med enakimi. Zapostavlje
nost je kruta resnica, ki človeka mori.

Kolo sreče se zavrti mnogokrat v nep
ravo smer. Sreča se vsak dan pripelje v 
velikih in malih dejanjih. Srečen je, ker 
je zdrav. Spomini pa ostajajo!

GLEDALIŠKA SKUPINA KULTURNEGA DRUŠTVA
SKORBA

V tej sezoni komedija 
»Butalci gremo naprej«

7 a letošnjo gledališko sezono sije gle- 
Z^dališka skupina KD Skorba pono

vno izbrala komedijo. Priredba Butalcev 
Maksa Kotnika po zgodbah Frana Milčin
skega z naslovom »Butalci gremo naprej« 
je prirejena tako, da prikazuje, kako vrli 
butalci rinejo v naročje Evrope, kamor 
smo tako rekoč že odločeni Slovenci. 
Delo je tudi tokrat režiral Silvo Vučak, ki

se je skupaj z igralci močno trudil, da je 
premiera bila že 15. decembra 2002 v 
Skorbi, in tako prva na Ptujskem. Voljo 
in energijo za delo so jim gotovo dodali 
butalski junaki: Cefizelj, butalski policist, 
gasilec in druge butalske osebnosti, ki 
jih je v svojih zgodbah tako temeljito 
opisal Fran Milčinski. Igrali so: Janko 
Turnšek, Tanja Furek, Uroš Krajnc, 
Vesna Mohorko, Patricija Slamber- 
ger, Anita Polanec, Drago Brumec, 
Barbara Kokol, Boštjan Zelenko, 
Emil Ogrizek in Špela Horvat. V 
pomoč pri izvedbi pa so bili: Ivan 
Ogrinc - tehnična opravila, Nada 
Golob - šepetalka, Marjan Zelenko

- razsvetljava, Barbara Kokol - mas
kerka, Dragica Kozel in Aleksandra 
Kamenšek pa sta opravili blagajni
ške posle. Kar velika ekipa ljudi torej z 
dobro voljo in posluhom za ljubiteljsko 
delo kulturnega društva.

Gledališka skupina je do sedaj izvedla 
enajst predstav, in sicer tri v domači dvo
rani in osem na gostovanju. Moramo pa

potrditi, daje bil letos obisk na vseh gosto
vanjih dober, v nekaterih udobnejših dvo
ranah pa nepričakovano dober. Ljudje so 
nas bili veseli predvsem v tistih krajih, kjer 
nimajo svojih gledaliških skupin ali pa pri 
njih redko gostujejo drugi.

Gledališka skupina Skorba se bo v 
teh dneh z nekaj vajami pripravila še 
za območno revijo odraslih gledaliških 
skupin, ki bo na Ptuju od 25. do 27. 
aprila na odru tamkajšnjega gledališča, 
kjer se bodo predstavile vse gledališke 
skupine ptujskega področja. V Skorbi pa 
že iščemo primeren tekst za prihodnjo 
sezono.

Ivan Ogrinc
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Občni zbor društva 
gospodinj Draženci

Delo društva žena in 
deklet Gerečja vas

X Tzačetku lanskega leta smo v pravila društva dodale sekcijo 
V za kulturne dejavnosti, kamor spadata dramska skupina in 

mešani pevski bor.
Dramska skupina je lani uprizorila dvodejanko Mali oglasi in z 

njo nastopala oziroma gostovala štirikrat.
Letos pa je s kratko komedijo Oče gre na govorilno uro nasto

pala pred domačim občinstvom ob dnevu žena osmega marca 
in na občnem zboru Zveze kulturnih skupnosti občine Hajdina v 
Skorbi. V bližnji prihodnosti - prihodnjo zimo - pa imamo namen 
pripraviti komedijo v treh dejanjih; naslov naj ostane še skriv
nost.

Dramsko skupino vodi ga. Jožica Lešnik, pevski zbor pa zboro
vodkinja ga. Amadeja Turnšek.

Osmega marca smo imele tretji letni občni zbor. Po uradnem 
delu smo ob dnevu žena pripravile enourno proslavo, kjer so 
se predstavili domači mešani pevski zbor, mladi harmonikarji iz 
Gerečje vasi, folklorna skupina iz Svetega Stefana na Kozjanskem 
in naša dramska skupina s kratko komedijo Oče gre na govorilno 
uro. Avtorica dela in režiserka je ga. Jožica Lešnik.

V letošnji zimi smo organizirale dve zdravniški predavanji na 
temo klimakterij in osteoporoza. Drugega aprila pa nam je preda
vala ga. Miša Pušenjak o vrtičkarijah.

V mesecu maju in juniju pa imamo predvidena kuharska tečaja 
in strokovni izlet.

Predsednica društva: 
Anica Drevenšek

"N Ta Valentinovo, 14. februarja, so članice Društva gospodinj
1 N pripravile redni občni zbor, na katerem so pripravile pre

gled dogajanj v lanskem letu. Na tem vsakoletnem srečanju se 
zberejo skupaj s partnerji in po koncu uradnega dela je vedno 
prava zabava.

V lanskem letu so izvedle precej zanimivih stvari, in sicer razstavo 
»Nagelj in svilena ruta«, ki je bila v okviru 8. marca in materinskega 
dneva, ta projekt je bil hkrati tudi razstava ročnih del, ki so nastajala 
v dolgih zimskih večerih. Po večletni želji so se udeležile tudi ogleda 
poklicne in tehniške šole Ptuj na Grajenščaku, imele so številna pre
davanja o zdravju, kuhanju in vrtnarjenju. Posebej ponosne so na 
svojo razstavo, ki je bila lani na ptujskem gradu v okviru projekta 
»Ohranjanje in razvijanje dediščine v občini Hajdina«, v najlepšem 
spominu pa so jim ostale ekskurzije, še posebej s Koroške.

V lanskem letu so uspele dokončati svojo klubsko sobo v domu 
vaščanov Draženci.

Njihov vsakoletni izziv je tekmovanje društev v izdelavi domačih 
rezancev, s tem pa se tkejo prijateljske in tesne vezi med različ
nimi društvi v občini in izven nje. Predsednica Zdenka Godec je 
še dodala, da je prišlo v samem odboru do manjših sprememb, 
in sicer je nova namestnica predsednice ga. Dragica Polajžer, taj
niška dela bo odslej opravljala ga. Tatjana Gojkošek, blagajniške 
zadeve pa je prevzela ga. Zdenka Lesjak. Postavile so si nove 
smernice in poudarek namenile predvsem uveljavljanju žensk na 
deželi z raznimi srečanji znanih in uspešnih Slovenk.

Saška Serec

LJUDSKE PEVKE KD SKORBA POSNELE SVOJE PESMI

Ohraniti slovenske ljudske pesmi zanamcem
X Tpetek, 4. aprila, je KD Skorba s pevkami pripravilo večer 
V ljudskih pesmi s promocijo še njihove druge kasete in CD 

ljudskih pesmi. Pesmi so posnele že v februarju z založbo Vejica - 
Rado Škrjanec, omogočili pa so ga Občina Hajdina, Zveza kul
turnih društev občine Hajdina in Vaški odbor Skorba, za kar so 
jim pevke hvaležne. Foto posnetke je za kaseto in CD prispevala 
Silva Brodnjak, in za to se ji najlepše zahvaljujejo.

Prijetno druženje pevcev na promocijskem večeru v Skorbi je 
dokaz, da naše domače viže, ljudje radi poslušajo. Poleg doma
čih pevk so zapeli še moški oktet KD Skorba, ljudske pevke KPD 
»Stane Petrovič« Hajdina, Gmajnarice KD Hajdoše, prvič pa so 
v tej dvorani peli in igrali ljudski pevci in godci »Stari prijatelji 
iz Kicarja« in ljudski pevci KPD iz Cirkulan. Za popestritev so 
člani recitatorske sekcije domačega KD recitirali eno pesem pevke 
Julčke Gvozdarevič in dve pesmi pevke Rozike Filipaja. Vsi nasto
pajoči so se potrudili za lepo izvedbo programa. Za konec pa so 
še vsi skupaj s poslušalci zapeli veselo pesem »En hribček bom 
kupil«.

Ob tej priložnosti se je pevkam zahvalil za ohranjanje sloven
skega ljudskega izročila župan Radoslav Simonič, predsednik KD 
Skorba, predsednik Vaškega odbora Skorba, Silva Brodnjak pa je 
vsaki pevki podarila njihovo povečano skupinsko sliko s posveti
lom.

Pevke iz Skorbe upajo, da bodo občani in drugi radi zavrteli 
kaseto ali CD v svojih domovih in se tako spomnili na čase, ko so 
po družinah radi prepevali. Ne samo v družinah, tudi ob vsakem 
vaškem srečanju je odmevala domača pesem. Zal teh časov že 
dolgo več ni. Posnete ljudske pesmi nam bodo ohranile le še 
spomin na življenje iz naše preteklosti.

Ivan Ogrinc
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DRUGI GOSPODINJSKI PRAZNIK V DRAŽENCIH

13 ekip izdelovalo rezance
X /Dražencih so se članice tamkajš-
V njega Društva gospodinj lani prvič 

preizkusile kot organizatorice zanimivega 
»ženskega« srečanja, poimenovale so ga 
gospodinjski večer, popestrile pa s tekmo
vanjem v izdelovanju domačih rezancev. 
Lanskemu zares uspelemu druženju so 
dodale letošnje drugo srečanje, v vaškem 
domu v Dražencih pa gostile 75 gospodinj 
iz hajdinske občine, okoliških krajev, pa 
tudi iz nekoliko bolj oddaljenih krajev, kjer 
so draženske ženske navezale prijateljske 
vezi.

Na drugem gospodinjskem srečanju v 
Dražencih so sodelovale gospodinje iz 
Gerečje vasi, Hajdine, Pobrežja, Sel, Vidma, 
Kidričevega, Hajdoš, Markovcev, Dornave, 
Juršincev in Sv. Jurija ob Ščavnici, v tek
movalnem delu, kjer je odlično vlogo poleg 
znanja odigrala še iznajdljivost in praksa, 
pa je tekmovalo 13 ekip. Delo je ves 
čas nadzirala 5-članska komisija, katere 
predsednica je bila Terezija Meško, vodja 
svetovalk za dom, družino in dopolnilne 
dejavnosti na kmetiji iz Kmetijsko sveto
valne službe Ptuj, ob njej pa so bile v komi
siji še Metka Marinič iz Kmetijske svetovalne 
službe Murska Sobota, enota Gornja Rad
gona, predstavnici društev Gerečja vas in 
Kidričevo, Anica Drevenšek in Marija Met- 
ličar ter Viktorija Galič iz aktiva žena Sela. 
Tekmovalni del srečanja je minil v zares 
tekmovalnem duhu, gospodinje pa so tako 
znova dokazale, da jim znanja, iznajdljivo
sti, spretnih rok in hitrih prstov pri izdelo
vanju domačih rezancev ne zmanjka kar 
tako.

Zdenka Godec, predsednica Društva 
gospodinj Draženci in vsestranska organi
zatorica ženskih druženj v Dražencih, je 
bila nad odzivom žensk zares presenečena, 
saj se jih je kljub hladnemu vremenu in ne

preveč dobrim prevoznim potem na sre
čanju zbralo zares lepo število. Srečanje 
počasi dobiva na tradiciji, v Društvu gos
podinj Draženci pa že razmišljajo, da bi tek
movanju v izdelovanju rezancev dodali še 
kako zanimivo kuhinjsko opravilo, seveda 
povezano s tradicijo in domačnostjo štajer
ske kuhinje.

NAJBOLJŠA EKIPA 
DRUŠTVA KMETIC 
OBČINE VIDEM

Gospodinje so rezance delale le iz dveh 
jajc, zraven pa so si prinesle tudi vse ostale 
sestavine, za oceno pa so morale v najkraj
šem času narediti tri testeninske izdelke: 
jušne rezance, krpice in široke rezance. 
Komisija je letos posebej ocenila, kako so 
si tekmovalke pripravile delovno mesto,

kako so čim bolj racionalno izrabile čas, ki 
jim je bil na voljo, pa tudi material, ocenje
vala je čistočo pri delu, nazadnje pa še sam 
izgled izdelkov. Da so pridne roke gospo
dinj naredile zares lične testenine, ni bilo 
težko opaziti, vendar pa je komisija najvi
šjo oceno dodelila Društvu kmetic občine 
Videm. Gospodinje so v spomin na sreča
nje domov odnesle tudi lesen loparček, na 
njem pa kolaček domačega kruha, ki ga je 
spekla domačinka Terezija Golob, lani in 
letos dobitnica zlatega priznanja na Dobro
tah slovenskih kmetij.

A najslajše je bilo na koncu, ko so se 
rezanci znašli v velikem loncu juhe, potem 
je sledila še bogata pojedina, manjkalo ni 
sladkih dobrot in vinske kapljice, za dobro 
voljo pa so skrbele ljudske pevke iz Haj
dine ter muzikanta Milan in Damjan.

Tekst in foto: TM
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3. TRADICIONALNI KONCERT NA HAJDINI

S pesmijo v novo leto
X /nedeljo, 12. januarja, je bil na Haj- 
V dini že tretji tradicionalni koncert z 

naslovom S pesmijo v novo leto, ki ga pri
reja KD Hajdina. Čeprav je bil ta dan in 
večer eden najhladnejših v letošnji zimi, 
smo bili veseli vsi - organizatorji in nas
topajoči. V dvorani se je namreč zbralo 
veliko poslušalcev, ki so uživali ob petju in 
igranju domačinov in drugih gostov.

Na koncertu smo slišali: moški zbor PGD 
Hajdoše, pevke II. pomladi iz Kidričevega, 
Moški oktet KD Skorba, Gmajnarice iz 
Hajdoš, Ljudske pevke iz Skorbe, pevke

DPD Svoboda iz Ptuja, mlade člane har
monikarskega orkestra Štajerki frajtonarji, 
ter Ljudske pevke in člane Moškega zbora 
iz Hajdine.

Posebej veseli pa smo bili, da smo se 
lahko predstavili z domačimi talenti. Med 
nami so bili Katja Markež ob spremljavi 
Tomija Kozarja, Marko Cartl in Uroš Saga
din ter na klavirju Tom Hajšek.

Družabni večer, namenjen pesmi in glasbi, 
smo zaključili z željo, da bi v novem letu 
našli srečo - tisto:

- ko beseda najde besedo,

- ko misel najde misel,
- ko duša najde dušo in
- ko človek najde samega sebe med vsemi 

znamenji in kažipoti.
Razšli smo se šele po nekaj skupno odpe

tih pesmih in z zagotovilom, da se prihod
nje leto spet srečamo.

Dolžni smo samo še zahvalo PGD Haj
dina, ki nas je prijazno sprejelo v svoj 
dom in nam pomagalo pri družabnem delu 
večera. Vsem še enkrat hvala!

Nataša Stumberger

Člani Moškega zbora iz Hajdine so si predstavili z dvema 
pesmima.

Ljudske pevke iz Hajdine nas vedno presenetijo s kakšno 
novo »staro« domačo pesmijo.

Poskrbimo za zdravo 
in dobro počutje

T^Volge zimske mesece smo čakali, da se sonce končno
1—'prebije skozi težke oblake in segreje nas, predvsem pa 

naravo, ki nam v tem času že veliko ponuja. Vendar pa ena 
lastovka še ne naredi pomladi in nikar se ne pustimo preten
tati višjim temperaturam, saj z njimi prihajajo tudi bolezni.

Pričetek spomladanskega vremena sem tudi sama izkoristila 
za sprehod v naravo in videla, da je sonce prebudilo vsakomur 
potrebo po začetnem delu na poljih in vrtovih, predvsem pa 
potrebo po gibanju. Tako je večina hitela na travnike in parke, 
kjer so rasli zvončki.

Mesec marec je mesec žensk in srčno upam, da na to niste 
pozabili. Sicer pa se verjetno večina izmed vas, drage gospe, 
ob jutrih bori z oblačenjem lažjih oblačil, saj so vam rahlo pre
tesna. Ampak bodite optimistične, saj bo delo okrog hiše ter 
kolo še kako zmanjšalo vaš »obseg«. Če pa ne bo šlo zlahka, 
se izogibajte vsaj odpiranju hladilnika in predalov, kjer imate

skrite sladke zaloge, še posebej po šesti uri zvečer. Več pozor
nosti posvetite svoji prehrani in predvsem spomladanski solati, 
ki je ne rabite sejati ali okopavati - regratu. Lahko si naredite 
dober obrok brez pretiranih kalorij.

Ob spomladanskem čiščenju je prisotna tudi spomladanska 
utrujenost. Toplo vam polagam na srce, da si vzamete dovolj 
časa in se spočijete, ko to začutite. Tako vam narekuje vaše telo. 
Vendar pa to ne pomeni, da boste prespali cel popoldan, saj 
bo to slab izgovor! Naj vas še opozorim, da se spomladansko 
čiščenje ne tiče le notranjih prostorov vaše hiše. Tu mislim 
predvsem na temeljito čiščenje hlevov, pasjih ut, zajčnikov in 
ostalih domovanj vaših domačih živali. Poskrbite za živalske 
prijatelje, saj so tudi oni začutili pomlad. Na koncu pa še spod
buda vsem tistim, ki z negodovanjem in nejevoljo sprejemate 
muhasti mesec april. V slabem vremenu bo veliko veselja ob 
barvanju pirhov, tako da slabe volje ne bo treba. Prišepnem pa 
vam naj, malo za šalo pa malo za res, da so v zadnjih letih že 
vsi meseci tako muhasti kot naši politiki!

Pa obilo veselja ob barvanju pirhov!

Saška Serec
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NAŠ POGOVOR Z NATAŠO ŠTUMBERGER, 
PREDSEDNICO KPD STANE PETROVIČ HAJDINA

»Rada sem z iskrenimi ljudmi«
Orečali sva se kot stari znanki, obe
O nasmejani in dobre volje. Nataše se 

takšne spominjam že od nekdaj in vedno 
sem jo štela med vedre, prijazne, poziti
vne in nesebične ljudi. Občutek za ureje
nost in barvitost ji ni tuj, in prav takšen je 
tudi njen osebni stil. Svoj pozitivni značaj 
prenaša na soljudi.

Z lanskim letom ste sprejeli vodenje 
kulturno-prosvetnega društva Stane 
Petrovič Hajdina, sicer pa ste že nekaj 
časa vpeti v kulturno društvo.

N. Stumberger: »V kulturnem društvu 
sem začela sodelovati že pred 20. leti kot 
igralka, potem sem se nekaj časa umak
nila, vendar pa sem po naravi tak človek, 
da me kultura in dogajanja vlečejo, pa sem 
se pred petimi leti ponovno vključila v 
društvo. Obudili sta ga ga. Milena Stojadi- 
novič in ga. Cvetka Vratič. Priključila sem 
se ponovno dramski sekciji kot igralka ter 
se vključila v projekt »Aktivne počitnice«. 
V lanskem letu pa sem po dolgotrajnem 
prigovarjanju Cvetke Vratič sprejela vlogo 
predsednice društva.«

Kaj ste z društvom pridobili?
N. Stumberger: »Zagotovo eno skrb več 

(v smehu) ... To je odgovorna vloga in 
velikokrat zelo naporna, vendar pa mi daje 
neko zadoščenje, posebno kadar vidim, da 
ljudje uživajo ob srečanjih, se pozabavajo 
in se vključujejo v razne prireditve, ki jih ni 
malo.«

90-LETNICO BODO V 
KPD NA HAJDINI 
PROSLAVILI OB DNEVU 
DRŽAVNOSTI

Mrzlično se pripravljate na 
90-letnico društva. To je kar velik 
zalogaj za posameznika in ostale 
člane društva. Kako potekajo prip
rave na velik dogodek, ko boste obe
ležili pomembno obletnico?

N. Stumberger: »Ustanovili bomo organi
zacijski odbor in razdelili naloge posamez
nikom. Sicer pa se dogovarjamo z občino 
Hajdina in Zvezo kulturnih društev, da bi 
prireditev pripravili v okviru dneva drža
vnosti skupaj z občino Hajdina. Seveda 
priprave že tečejo, treba bo pobrskati po 
preteklosti in seveda najti ljudi, ki so bili 
ključni za preteklo kulturno obdobje ter 
izdati brošuro, v kateri bi pripravili tudi kro
niko društva. Reči moram, da je že veliko

izbrskal g. Maks Kampi, sicer pa moram 
poudariti, da je to projekt, ki zahteva, da 
stopijo skupaj vsi ljudje. Imam tudi željo, ki 
je hkrati ideja, in sicer da bi ponovno pos
tavili na oder stare igralce in tako z nostal
gijo in spomini prepredli praznovanje.«

V vsakem društvu so težave, razha
janja v mnenjih, trenja. S kakšnimi 
težavami se spopadate pri vas na Haj
dini?

N. Stumberger: »Trudimo se reševati vse 
težave dokaj diplomatsko. Težave se pojav-

Nataša Stumberger

ljajo povsod, vendar jih z dobro voljo pos
kušam rešiti. Ubereš pač tisto pot, ki je 
ustrezna za vse. Sicer pa so vedno tukaj 
ljudje, kot so gospa Marta Sitar in gospod 
Maks Kampi ali pa gospa Cvetka Vratič, na 
katere se lahko zaneseš.«

Zdi se mi, da so društva premalo 
inovativna. Ali imate kakšen predlog, 
kako razbiti to monotonost?

N. Stumberger: »Menim, da bi se z dob
rimi projekti dalo to spremeniti, predvsem 
pa bi pritegnili mladino, ki se le s težavo 
vključuje v društvo. V tem prostoru zelo 
pogrešam kakšen mlajši mešani pevski 
zbor. Veliko je sposobnih ljudi, ki bi to znali 
izpeljati. Tudi projekt »Pokaži, kaj znaš« ni 
slab. Vendar je vedno problem z ljudmi, 
namreč projekti so dobre zamisli, vendar 
zahtevajo veliko število ljudi, ki so priprav
ljeni priskočiti na pomoč.«

Kdo je Nataša Stumberger, kadar 
seveda ni v vlogi predsednice kultur
nega društva?

N. Stumberger: »Predvsem mama in gos
podinja, pa učiteljica 4. razreda devetletke, 
kjer trenutno poteka veliko izobraževanj in 
je zelo naporno, vendar imam rada pouk 
in otroke. Zelo rada tudi berem knjige, 
plešem, pojem, moja največja ljubezen pa 
je zagotovo morje, kjer se sprostim in si 
oddahnem.«

Bi ob koncu še kaj povedali za 
bralce Hajdinčana?

N. Stumberger: »Bila bi zelo vesela, če bi 
se v čim večjem številu udeleževali kultur
nih prireditev in s tem pokazali, da vam 
ni malo mar za dogajanja v samem kraju. 
V vsaki stvari najdite trud, nekaj dobrega, 
pozitivnega in predvsem družabnost, ki 
je cilj vsega tega. Bodite iskreni drug z 
drugim in delajte, kar vas veseli. Seveda 
smo odprti za vse ljudi in naj bo to pova
bilo vsem tistim, ki bi si želeli tako ali dru
gače pristopiti v naše sekcije, saj boste 
šele tako spoznali svoje skrite talente, ki jih 
nosite v sebi.«

Želim ji še veliko iskrenih ljudi, predvsem 
pa vedrine, s katero prežene še tako temne 
oblake in ljudem polepša dan.

Saška Serec

»Mama je 
ena sama«

X /kulturnem društvu Draženci so 
V tudi letos pripravili prireditev 

ob materinskem prazniku. Tradicio
nalne prireditve se je udeležilo kar 
veliko žensk, mamic in babic, mladi 
pa so jim pripravili zanimiv program 
z veliko glasbe, skečev in recitacij.

Tudi tokratno prireditev je popestril 
Kvartet 2x2 in ženskam zapel nekaj 
pesmi. Prav je, da se spomnimo tudi 
sponzorjev, ki so pomagali, daje prire
ditev potekala v prijetnejšem in barvi
tem vzdušju, in sicer: Talum Kidričevo 
je daroval cvetoče lončnice, Perutnina 
Ptuj pa je poskrbela za polne trebuš
čke naj mlajših.

Saška
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PREGLED KULTURNIH 
PRIREDITEV

T~) rav je, da pregledamo, kaj vse se 
IT je v tem letu že dogajalo na kultur

nem področju v občini Hajdina.

SKORBA 
januar 2003

Dramska sekcija je odigrala 11 predstav 
(od tega 3 v domači dvorani in 8 gos
tovanj), Ljudske pevke in Moški oktet 

so sodelovali na koncertu »S pesmijo v 
novo leto« na Hajdini.

februar 2003
V sklopu starih običajev so Ljudske 

pevke prepevale po gospodinjstvih ob 
svečnici, v istem mesecu so Moški 

oktet in Ljudske pevke sodelovale na 
proslavi ob kulturnem prazniku v Hajdo- 
šah. Ljudske pevke so izdale tudi svojo 

kaseto in CD. 
marec 2003

Kulturno društvo Skorba je organiziralo 
Območno revijo ljudskih pevcev in 

godcev za ptujsko področje v Domu kra
janov Skorba, v istih prostorih pa je bila 
izvedena tudi Območna revija otroških 
gledaliških skupin ptujskega območja. 
Ljudske pevke so gostovale v Vuzenici 

ob 10-letnici tamkajšnjega noneta, 
april 2003

Ljudske pevke so priredile večer doma
čih pesmi s promocijo svoje nove kasete 
in CD z gostujočimi pevskimi skupinami.

HAJDINA 
januar 2003

Ljudski pevci in pevke so sodelovali na 
ljudskih običajih na Hajdini, kulturno 
društvo je pripravilo tradicionalni kon
cert »S pesmijo v novo leto«, Ljudske 
pevke so sodelovale na tekmovanju v 

izdelavi rezancev v Dražencih. 
februar 2003

Ljudske pevke so se udeležil občnega 
zbora Gasilskega društva, udeležile so se 
tudi proslave ob kulturnem prazniku v 
Hajdošah, oboji Ljudski pevci in Pevke 

pa so sodelovali na občnem zboru 
Kulturno prosvetnega društva Stane 

Petrovič Hajdina. Ljudske pevke so obi
skale Društvo žena in deklet v Podgor

cih.
marec 2003

Ljudski pevci in pevke so se udeležili 
Revije ljudskih pevcev in godcev v 

Skorbi, Ljudske pevke pa so se udeležile 
občnega zbora Zveze kulturnih društev 
občine Hajdina, oboji so sodelovali na 
tradicionalni prireditvi ob materinskem

dnevu na Hajdini. Dramska sekcija pa 
je premierno nastopila z novo gledališko 
predstavo »Poročil se bom s svojo ženo«.

april 2003
Ljudske pevke so se udeležile promocije 
nove kasete ljudskih pevk KD Skorba v 

Domu krajanov v Skorbi.

HAJDOŠE 
januar 2003

Sekcija Štajerski frajtonarji je nastopila v 
Leskovcu pri Pragerskem.

februar 2003
Štajerski frajtonarji so nastopili na 

občnem zboru Aktiva žensk Hajdoše in 
na občnem zboru Zveze kulturnih druš
tev občine Hajdina, Likovna sekcija je 
izdelovala rože iz krep papirja za orače, 

v tem mesecu se je prebudila tudi plesna 
sekcija, ki je sestavljena iz treh skupin, 
sodelovala je na občnem zboru kultur
nega društva Hajdoše in občnem zboru 

ZKD občine Hajdina. Gmajnarice so 
nastopile na občnem zboru kulturnega 
društva Hajdoše in na občnem zboru 

Aktiva žena. V tem mesecu je kulturno 
društvo Valentin Žumer gostilo občinsko 
prireditev ob kulturnem prazniku v Haj

došah.
marec 2003

Kulturno društvo Hajdoše je pripravilo 
prireditev ob materinskem prazniku na 

katerem so nastopili frajtonarji, recitator
ska in plesna sekcija in Gmajnarice.

april 2003
Gmajnarice so se udeležile promocije 

nove kasete in zgoščenke ljudskih pevk 
KD Skorba v Skorbi.

DRAŽENCI 
januar 2003

Dramska sekcija je premierno odigrala 
novo gledališko igro »Transvestitska 

svatba« in doslej so imeli kar 19 nasto
pov v in izven občine.

februar 2003
Med aktivnejšimi je Kvartet 2x2, ki se 

je udeležil prireditve ob kulturnem pra
zniku v Hajdošah, zapeli so tudi na 

občnem zboru društva gospodinj Dra- 
ženci.

marec 2003
Kulturno društvo Draženci je pripravilo 

tradicionalno prireditev ob materinskem 
prazniku na katerem so zapeli Kvartet 

2x2. Slednji so se udeležili zaključnega 
koncerta Moškega pevskega zbora 

Komunale Ptuj.
Saška Serec

KULTURNI
NAPOVEDNIK

SKORBA 
april 2003

Moški oktet se bo udeležil območne 
revije malih pevskih skupin na Ptuju, 

dramska sekcija pa bo sodelovala 
na Območni reviji odraslih gledaliških 

skupin na Ptuju, 
maj 2003

Moški oktet bo sodeloval na tradicio
nalnem srečanju pevcev v Majšperku.

junij 2003
Sekcije društva bodo sodelovale ob 
dnevu državnosti občine Hajdina.

HAJDINA 
april 2003

Ljudski pevci in pevke bodo sodelo
vali na koncertu MPZ PGD Hajdoše, 
oboji se bodo udeležili tudi občnega 
zbora Društva upokojencev Hajdina, 

dramska sekcija pa bo sodelovala 
na Območni reviji odraslih gledaliških 

skupin, 
maj 2003

Ljudski pevci se bodo predstavili na 
prireditvi »Pesem ne pozna meja« na 
Teznem, povabili pa so jih na občni 
zbor Društva upokojencev Juršinci.

HAJDOŠE 
april 2003

Likovna sekcija bo pripravila veliko
nočne aranžmaje in vezene prtičke, 

Frajtonarji bodo snemali kaseto in CD 
zgoščenko, sodelovali pa bodo tudi na 

koncertu v Hajdošah. 
maj 2003

Gmajnarice so povabljene na nastop 
v Rače in v istem mesecu so tudi orga
nizatorke Srečanja ljudskih pevcev, ki 
je letos že peto leto zapovrstjo. Frajto
narji bodo nastopili v CIT/ centru v 

Mariboru in imeli promocijo kasete ter 
zgoščenke.

DRAŽENCI 
april 2003

Dramska sekcija se bo udeležila 
območne revije odraslih gledaliških 

skupin na Ptuju.
maj 2003

Kvartet 2x2 bo imel predstavitev svoje 
prve kasete z gosti.

Saška Serec
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Prireditev »Najuspešnejši športniki občine
Hajdina za leto 2002«

V
Oportna zveza Hajdina je v četrtek, 7. februarja 2003, v Pro- 

svetni dvorani na Hajdini organizirala tradicionalno priredi
tev »Najuspešnejši športniki občine Hajdina za leto 2002«. Na 
njej so bila podeljena priznanja in pokali najboljšim športnicam 
in športnikom na področju šolskega športa, pokali za najboljše 
uvrščene nogometne ekipe občine Hajdina po posameznih sta
rostnih kategorijah ter na koncu še priznanja najzaslužnejšim 
športnim delavcem po posameznih športnih društvih.

Šolski šport - najboljše športnice:

Tjaša Glažar - za dosežke v tenisu
Samantha Kos - za dosežke v atletiki - disciplina: tek na 60m 
Barbara Petek - za dosežke v atletiki - disciplina: skok v višino 
Polona Škreblin - za dosežke v atletiki - disciplina: tek na 300m

Šolski šport - najboljši športniki:
Tilen Abraham - za dosežke v borilnih veščinah 
Davorin Breg - za dosežke v atletiki - disciplina: met žogice 
Tadej Horvat - za dosežke v atletiki - disciplina: jesenski kros 
Sašo Kalik - za dosežke v atletiki - disciplina: jesenski kros 
Aleksander Koželj - za dosežke v atletiki - disciplina: skok v dal

jino
Marko Metličar - za dosežke v kolesarstvu 
Matjaž Podhostnik - za dosežke v kolesarstvu 
Matjaž Rozman - za dosežke v atletiki - disciplina: skok v dal

jino
Gregor Trlep - za dosežke v atletiki - disciplina: skok v višino
Marko Vidovič - za dosežke v kolesarstvu
Davor Ules - za dosežke v atletiki - disciplina: met žogice

Šolski šport - najboljši posamezniki:

Ivana Fekonja 
Mihi Lešnik 
Alen Tement
Ivana Fekonja - je članica Gimnastičnega društva Ptuj; njena 

najboljša disciplina so skoki z male prožne ponjave;

Najboljši posamezniki - šolski šport

Njeni najboljši rezultati v lanskem letu so bili:
• 1. mesto v polfinalu šolskega državnega prvenstva med starej

šimi deklicami
• 6. mesto v finalu šolskega državnega prvenstva med starejšimi 

deklicami
• 3. mesto na državnem prvenstvu v akrobatiki
■ 2. mesto v pokalu Slovenije (skupno)
• 1. mesto v polfinalu šolskega državnega prvenstva med starej

šimi deklicami
• 1. mesto v finalu šolskega državnega prvenstva med starejšimi 

deklicami
Mihi Lešnik - je v lanskem letu dosegel nekaj izjemnih rezulta

tov v atletiki v disciplini tek na 300m in tudi v kolesarstvu;
Najboljši njegovi rezultati so bili:
• 1. mesto na medobčinskem prvenstvu
• 2. mesto na področnem prvenstvu v Slovenski Bistrici
• 5. mesto na državnem prvenstvu v Žalcu
• 4. mesto na medobčinskem prvenstvu v kolesarjenju
Alen Tement - je tudi član Gimnastičnega društva Ptuj;
Njegovi najboljši rezultati v letu 2002 pa so bili:
■ 1. mesto v polfinalu šolskega državnega prvenstva v gimna

stiki
• 1. mesto v finalu šolskega državnega prvenstva v gimnastiki
■ 1. mesto na odprtem prvenstvu Bežigrada s skokih z male 

prožne ponjave
• 2. mesto na društvenem državnem prvenstvu
• 5. mesto v pokalu Slovenije (skupno)

Najboljše nogometne ekipe po posameznih 
starostnih kategorijah v letu 2002:

V kategoriji mali nogomet: nogometni klub Hajdoše
V kategoriji cicibanov (selekcija od 7 do 10 let): nogometni klub 

Slovenja vas
V kategoriji mlajših dečkov (selekcija od 10 do 12 let): nogo

metni klub Gerečja vas
V kategoriji starejših dečkov (selekcija od 12 do 14 let): nogo

metni klub Hajdina

Najboljše ekipe po starostnih kategorijah
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V kategoriji kadetov (selekcija od 14 do 16 let): nogometni klub 
Hajdina

V kategoriji mladincev (selekcija od 16 do 18 let): nogometni 
klub Hajdina

V kategoriji članov: nogometni klub Hajdina

Osrednja prireditev pa je zajemala podelitev priznanj najzas
lužnejšim športnim delavcem po posameznih športnih društvih. 
Letos so ta priznanja prejeli:

HENTAK JOŽE iz Športnega društva Hajdoše (aktivni član 
ŠD, član Upravnega odbora ŠD, trenutno opravlja blagajniška 
dela v klubu)

MESARIČ LEON iz Športnega društva Hajdina (aktivni član 
ŠD, trenutno opravlja funkcijo predstavnika članskega moštva)

MOHORKO FRANC iz Tenis kluba Skorba (bil je med usta
novitelji Tenis kluba Skorba, trenutno pa opravlja večino pomem
bnejših funkcij v tem klubu)

SAGADIN RUDI iz Športnega društva Slovenja vas (ustanovni 
član ŠD, dolgoletni aktivni član ŠD, ima pa tudi velike zasluge pri 
izgradnji Športnega parka v Slovenji vasi)

Prireditev sta z lepo izvedenimi glasbenimi točkami popestrila 
Uroš Sagadin in Marko Cartl.

Na koncu naj v imenu Športne zveze Hajdina še enkrat česti
tam vsem prejemnikom priznanj in pokalov, hkrati pa upam, da 
jih bodo le-ti dodatno vzpodbudili k še boljšim dosežkom v pri

Zaslužni športni delavci

hodnje. Obenem se zahvaljujem tudi vsem ostalim, ki priznanj 
sicer niso prejeli, je pa njihovo udejstvovanje v različnih športnih 
krogih prav tako zelo pomembno za nadaljnji razvoj športa v 
občini Hajdina.

Sekretar Športne zveze Hajdina 
Sandi MERTEU

V PGD DRAŽENCI RAZVILI PRVI PRAPOR

Le še modernejše orodno vozilo potrebujejo
O edemnajst pomladi šele šteje PGD 
vvDraženci, ki v svojih vrstah združuje 

blizu 50 članov in ima med načrti za pri
hodnjih nekaj let zapisano nabavo novega 
orodnega gasilskega vozila. Društvo je po 
nekaj letih delovanja dobilo tudi težko pri
čakovani prvi prapor, ki bo gasilcem iz

Dražencev pomagal k še večji prepoznav
nosti in bo prav gotovo najbolj »varovan« 
simbol društva.

Prapor so draženski gasilci razvili na feb
ruarskem občnem zboru, kjer se jim je pri
družil tudi župan občine Hajdina Radoslav 
Simonič, ki je prapor predal predsedniku

društva Karlu Fureku, po zaobljubi pa je 
prapor v roke dobil praporščak Jože Polaj- 
žer. Po svečanem razvitju je prapor bla
goslovil še hajdinski farni župnik Marjan 
Fesel.

Nabava prapora pa je bila v preteklem 
letu 2002 tudi ta-glavna naloga gasilcev 
v Dražencih, nam je povedal predsednik 
društva Karl Furek, z opravljenim delom 
pa je bil zadovoljen tudi poveljnik Slavko 
Pesek. Številni domačini, pa tudi domači 
in okoliški podjetniki so s sredstvi pomagali 
gasilcem pri nabavi prapora, imena vseh 
tistih pa, ki so darovali za trakove, so že 
vtkana na 18-ih rdečih trakovih, vsi pre
ostali darovalci pa so omenjeni na 88-ih 
zlatih žebljičkih.

Zdaj gasilcem v Dražencih manjka le še 
modernejše orodno vozilo, kar bo tudi ena 
od prednostnih društvenih nalog v prihod
njih letih, je še povedal Furek, ob tem pa 
dodal, da bodo v društvu skrbeli za nap
redek, izobraževanje svojih članov, v gasil
ske vrste želijo pritegniti še kakega novega 
člana, predvsem pa si želijo še naprej dob
rega sodelovanja z občino Hajdina in prav 
vsemi gasilskimi društvi, ne samo tistimi, ki 
spadajo, tako kot PGD Draženci, v obmo
čno gasilsko zvezo Ptuj.

TMFoto: Studio 2M» M. Podhostnik
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KORANTI S HAJDINE IN DRAŽENCEV NA OBISKU PRI ŽUPANU SIMONIČU

Na Hajdini se je oglasil princ karnevala
X Tpustnih dneh je bilo živahnost in nor- 
V čavost mogoče začutiti tudi v krajih 

občine Hajdina, kjer so za preganjanje 
zime kar dober mesec skrbeli domači 
koranti, ki pa so svoj obisk tudi letos 
naročili pri hajdinskem županu Radoslavu 
Simoniču. Srečali so se pred občinsko hišo 
in se dogovorili, da bodo zimo odslovili, 
v občino pa pripeljali pomlad. Dogovor je 
uspel, pomlad pa je potem kar hitro potr
kala na vrata občine.

Zupan Simonič je v družbi podžupana 
Martina Turka, predsednika odbora za dru
žbene dejavnosti Andreja Tkalca, direkto
rice občinske uprave Valerije Samprl in 
župana sosednje občine Kidričevo Zvoni
mirja Holca, ki se je tistega dne povsem 
po naključju oglasil na Hajdini, pričakal 
korante s Hajdine in Dražencev pred občin
sko hišo, kjer so ti odplesali pomladni ples 
in županu prenesli »korantovo« sporočilo,

v znak pozornosti pa je župan prejel tudi 
spominska darila.

Vodja skupine korantov iz KPD Hajdina 
Dejan Slamberger in vodja korantov TD 
Korant klub iz KD Draženci Drago Lesjak 
sta župana v dneh, ko so bile sicer pustne 
prireditev v ospredju, seznanila tudi z vsemi 
letošnjimi nastopi korantov po številnih pri
reditvah po raznih koncih Slovenije. Potre
bno je omeniti, da se je tudi preko pustnih

skupin - koranti so lahko odlična promo
cija za občino - v pustnih dneh veliko sli
šalo za Hajdino, sicer pa sta obe skupini 
korantov že napovedali prihod prihodnje 
leto, ko bo treba znova odganjati zimo 
ter prositi za dobro letino in uspešnost 
občine.

Posebno čast pa je imel tokrat hajdinski 
župan, da je lahko pozdravil tudi princa 
ptujskega karnevala Plemenitega Moškona 
Rajha iz Lančjega dvora s spremstvom, 
pod tem imenom se je, kot je poznano, 
skrival Ivo Rajh iz Dražencev (tudi član haj- 
dinskega Občinskega sveta), ki se je s pri
jateljskim namenom oglasil na Hajdini in 
županu tako izkazal posebno čast. Dogo
dek bo ostal prav gotovo v lepem spominu 
vsem, ki so se na pustno sredo srečali na 
Hajdini, župan pa bo skrbno hranil vsa 
darila, ki so mu jih prinesli koranti in princ 
v znak zahvale za dobro, prijateljsko sode
lovanje.

Foto: TM TM



Sanjala sem ...
Literarna delavnica srednje 
generacije OS Hajdina
Kar dolgo obdobje nas loči od zadnjega 

javljanja. Vmes nas je obiskal sneg, pa 
dedek Mraz, zimske počitnice, kulturni in 
drugi prazniki, projektni dnevi ter veliko 
dobrih in malo manj dobrih ocen, ki jih 
v devetletki lahko seštevamo do deset. Že 
drugo leto smo se pomerili v nacionalnih 
preizkusih in številnih tekmovanjih. Nadgra
dili jih bomo v času, ki je še pred nami. Z 
veliko mero dobre volje pa smo zbirali pris
pevke, ki jih vsako leto objavljamo v našem 
literarnem glasilu Najdihojca, nekaj pa jih 
radi predstavimo tudi vam.

S. H.
Sneg
Prišla je zima 
in z njo sneg, 
jesen se je podala v beg.

Sneg je bel
in vsak otroški obraz
gaje vesel.

Ta belina krasi vse: 
drevesa, hiše, 
ljudi in vse 
s snegom poriše.

Ta čas traja, 
naenkrat pa se 
sneg raztopi 
in nikjer več ga ni.

Moja torba
Moja torba je modre barve. Ima narisane 

srčke in medvedke. Na zadrgi je modra kre
snička ter dve naramnici. Zadnja stran je 
črna in masažna. Uporabljam jo za zvezke, 
beležko, peresnico, mapo, lepilo, ravnilo in 
škarje. Shranjujem jo v omaro. Kupila sem 
jo v Petlji. Visoka je 35,5cm, 32,5cm je 
široka in globoka 28,5cm. Je iz trdega blaga. 
Ima en velik, en srednji in dva manjša pre
dala.

Ines Petrijan, 4. a/9

Moja mama
Moji mamici je ime Milena. Ima močnejšo 

postavo, rjave lase, zelene oči in dolge tre
palnice. Rada se smeje in ima mili smeh. 
Najraje obleče hlače in majice, ki so lahko 
različnih barv. Dela v Bor marku. Veliko 
časa preživi z nami, saj dela ponoči. Rada 
kuha pospravlja, peče pecivo, potice in nam 
pomaga pri domačih nalogah. Večkrat se 
pelje v mesto in na obisk k babici. V mestu 
nam nakupi oblačila, obutev in razne dob
rote. Mama je vedno prijazna in dobra. 
Moja mama je kot angel varuh.

Karin Sagadin, 4.b/9
Moja mama ima rdeče lase s prameni. 

Ima modre oči. Najraje nosi črtast pulover 
in svetlo modre hlače. Do mene je zelo pri
jazna. Pomaga mi pri učenju in včasih se 
tudi igra različne igre. Najraje jo imam, ko 
se smeje. Je vesele narave, ampak včasih 
je tudi žalostna. Rada ima poletje, ker se 
zjutraj vstane in na terasi popije kavo. Zelo 
je vesela, ko se poleti odpravimo na morje. 
Ima zelo naporno službo. Je medicinska 
sestra. Skrbi za paciente, jim daje zdravila,

Že nekaj let učiteljice razredne sto
pnje nagradijo svoje nadebudneže ob 
novem letu z igrico. Njihov dedek 
Mraz pa povabi medse tudi tiste, ki 
še čakajo na vabilo šolskega zvonca 
doma. Na občinski in šolski prireditvi 
so se letos predstavile z Zimsko pra
vljico v priredbi Danice Serdinšek; 
scena: Ivan Serdinšek. Foto: A. Novak

včasih pa so pacienti tako bolni, da jih mora 
previti. Dela zjutraj, popoldan in ponoči. 
Popoldan jo zelo pogrešam. V prostem času 
rada gleda televizijo, ne mara pa miši. 
Včasih ji pomagam pri kuhanju. Imam jo 
zelo rada.

Veronika Gojkošek, 4.b/9

Moj ati
Ati moj je včasih strog, 
prijazen in še kaj, 
vendar pa ima me rad, 
kakor tudi mamico.

Ati moj ni zaspan 
ne ponoči, ne čez dan.
Le včasih, ko ima naporen dan, 
je ves zaspan.

Nato v deželo pride 
raznobarvna pomlad, 
zima s snegom 
pa se je odpravila spat.

Martin Čelik, 8. r./9

Učenci 3./9 so se izkazali v ročnih spre
tnostih in izdelke predstavili tudi na 
novoletni razstavi.

“Druge mamice” skrbijo skupaj s svojimi “varovanci” za ohranjanje kulturne 
tradicije in razveseljujejo ljudi dobre volje (pust 2003). Foto: M. Kosi
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Kličem ga kar ati, 
to se sliši lepo, 
a on mi reče: Lea, 
rad te imam zelo.

Leja Topolovec, 4.b/9

Sanjala sem, da sem bila 
arheologinja
(Domišljijski spis)
Nekega lepega poletnega večera sem 

sedela na bližnjem hribu in opazovala

nazaj v Kairo. Poklicali smo strokovnjake, 
jim prepustili delo, mi pa smo odšli na vlak.

Bila sem zelo utrujena, saj prejšnjo noč 
zaradi razburjenja nisem nič spala. Kmalu 
sem sanjala o veliki nagradi, ki jo bom 
dobila. Nenadoma pa sem zaslišala zvok 
budilke. Zbudila sem se in pobožala kam
nito sfingo na moji nočni omarici. Oblekla 
sem se in umila. Pri zajtrku sem mamici pri
povedovala o svojem doživetju, popoldan 
pa smo odšli v muzej, kjer so bile razstav
ljene mumije. Ob Tutankamonu sem se nas-
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dilo. Umiril sem se in videl, da je Runova 
skleda za vodo prazna. Takoj mi je bilo vse 
jasno. Bil je žejen. Najina voda mu ni zado
ščala, zato mi je pobegnil.

Nedolgo po tem dogodku sem Runa opa
zoval, kako lovi čebele. Nenavadno je pos
kakoval sem ter tja in namesto čebele zadel 
mene, da sem padel. Takoj je prišel do mene 
in me polizal. Videl je, da je vse vredu in že 
je lovil drugo čebelo.

Po pripovedovanju sem izvedel, da je 
Runo že zelo star. Bojim se, da bo oslabel

Tudi na predmetni stopnji so bili ponosni na svoje novole
tne okraske, izdelane na projektnem dnevu. Na fotografiji 
se vam predstavljajo učenci 7.a r. z učiteljicami. Foto: A. 
Novak

Mlade knjižničarke se z veseljem pripravljajo na medob
činski knjižni kviz, ki ga vsako leto v mesecu aprilu za 
učence razredne in predmetne stopnje organizirajo v Pio
nirski knjižnici I. Potrča v Ptuju. Foto: S. Brodnjak

zvezde. Ker sem to počela že dolgo, sem bila 
pošteno zaspana. Pogledala sem na uro in 
se zgrozila, saj je bila že krepko čez polnoč. 
Odtavala sem v posteljo in v hipu zaspala.

Kar naenkrat sem sedela na vlaku. Vozili 
smo se ob reki Nil. V daljavi sem zagledala 
sfingo in na obzorju piramide. Tedaj sem se 
spomnila, da sem v Egiptu, deželi, ki sem 
jo hotela spoznati. Vlak se je počasi ustav
ljal. Ko sem izstopila, so se mi vsi priklanjali. 
Neki Anglež mi je to tudi povedal, saj sem 
veljala za slavno arheologinjo. Potem so me 
posadili na kamelo in odšli smo v Dolino 
kraljev. Moja kamela z imenom Bibi se je ob 
nekaj spotaknila, zato sem padla z nje na 
nek kamen. Potipala sem ga in zdel se mi je 
ravno tako koničast kot vrh piramide. Z egi
pčanskimi prijatelji smo tisti kamen odko
pali in res ugotovili, da je pod nami nova 
piramida. Veselo novico smo sporočili tudi 
drugim. Poklicali smo arheologe velikih mest 
in jih prosili, če nam za leto dni posodijo 
nekaj strojev za odkopavanje zemlje. In pred 
nami je stala nova piramida. Razstrelili smo 
vrata in se podali vanjo. Takoj smo se izgu
bili, a smo kmalu našli pot do grobne izbe. 
Ko smo zagledali velik kamnit sarkofag, smo 
kar onemeli. Na sarkofagu je bilo vtisnjeno 
ime TUTANKAMON. Odprli smo ga, a v 
njem nismo zagledali mumije ampak manjši 
sarkofag. Tako smo odprli vseh devet sar
kofagov in v zadnjem zagledali mumijo s 
prelepo zlato masko. Odšli smo z grobnice

mehnila. Spomnila sem se svoje največje 
želje, da bi postala arheologinja in odkrila 
mumijo. Vesela pa sem bila tudi, saj se mi je 
vsaj za eno noč ta želja uresničila.

Polonca Glažar, 4. r./8

Pripoved o živali
(Moj pes)
Odkar se spomnim, imamo pri hiši psa. 

Ime mu je Runo. Je mešanec nemškega 
ovčarja. Ima svetlo rjavo sijočo dlako, zelo 
košat rep in močne tačke. Na majhni glavi 
ima nagajivi očki in uhlja, na vsaki strani 
majhnega gobčka pa ima dve beli pikici. Je 
lep, zvest in prijazen. Že po laježu spoznam 
obiskovalce. Tujca najprej nalaja in povoha, 
potem ga spusti na dvorišče, v hišo pa le 
takrat, ko je v njej nekdo od domačih. Runo 
je res priden pes.

Neko dopoldne med poletnimi počitnicami 
pa mi je kosmatinec pobegnil. Peljal sem 
ga na sprehod. Hotel sem poskrbeti, da bo 
meni in moji veliki živalci lepo. S sabo sem 
vzel sendvič in vodo v plastenki. Po eno
urnem sprehodu sva si privoščila počitek. 
Pojedla sva vsak pol sendviča in popila 
vso vodo. Med tem ko sem jaz še malical, 
je Runo pobegnil. Bil sem ves prestrašen. 
Odločil sem se, da skupaj s starši poiščemo 
Runa. Ob prihodu domov pa sem videl v 
hišici prestrašenega psa. Bil sem jezen, a 
hkrati vesel, da se mojemu psu ni nič zgo-

in bo nevaren. Tudi če bomo imeli drugega 
psa, mu bo ime Runo.

Simon Šimek, 5. r.

V stiski spoznaš prijatelja

V vsakdanjem življenju pogosto slišimo 
besedo prijatelj. Za vsakega od nas ima ta 
beseda svoj pomen. Nekoga, ki pravi, da 
ima veliko prijateljev, imamo za odprtega, 
nekdo drugi pa težko naveže stike. Ljudje 
smo pač različni. Največkrat iščemo prija
teljstva v okolju, kjer živimo, saj je med 
ljudmi, ki jih poznamo, vedno tudi nekdo, ki 
je vreden našega zaupanja. Pravi prijatelj je 
zame oseba, ki ji lahko zaupamo tudi takrat, 
ko nam ne gre najbolje, ko imamo težave,

Ob materinskem dnevu so učenci 2.a 
r . mamice razveselili s srčki.
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ki nas je pripravljena poslušati, morda sve
tovati. Ko smo bili majhni, so to bili to naše 
mame in očetje, z leti pa se krog razširi na 
sošolce, znance...

Kot vsi otroci, tudi jaz kdaj “ušpičim” 
kakšno neumnost, tako v šoli kot doma. Naj
večkrat se o mojih norčijah pogovarjam s 
prijateljem Rokom. On razume moje težave, 
kakor tudi “podvige”, skupaj se nasmejiva 
in si marsikaj zaupava. Zase zna obdržati 
skrivnosti, vedno pa mi je pripravljen poma
gati. Tudi če bi bil v stiski, vem, komu lahko 
zaupam. Roku!

Nekoč, ko sem bil pri njem na obisku, sem 
v otroški razigranosti razbil vazo. Bal sem se, 
kaj bo rekla njegova mama, ko bo prišla 
iz službe. Vaza je bila družinska dragocenost 
in jim je veliko pomenila. Neprijetno mi je 
bilo in najraje bi kar pobegnil domov. Toda 
njegova mama se je nepričakovano vrnila 
domov. Ko je videla črepinje, je globoko 
zajela sapo, v lica je postala čudno rdeča, 
usta je imela na široko odprta. Mislil sem že, 
da jo bo zadela kap, ko je naenkrat pred njo 
stopil Rok in v eni sapi začel: “Mami, mami, 
veš, bil je prepih, pa je vazo vrglo po tleh!”

Tako je moj prijatelj Rok v trenutku rešil 
težavo. Se danes se nasmejiva, ko se spom
niva dogodka.

Prijateljstvo ne pozna ne meja, ne barve 
kože, ne let, temveč je nekaj več. Pravo pri
jateljstvo je redka vrednota.

David Kmetec, 5. r.

Hudo mi je bilo...
Ko sem bil še majhen, sem imel prijatelja. 

Ime mu je bilo Rok. S starši je živel pri 
babici, ki je moja soseda.

Skupaj sva se igrala, počenjala neumnosti 
in skupaj preživljala prosti čas. Nekega pole
tnega dne sva razmišljala o zimskih radostih. 
Spomnila sva se na sankanje. Na podstrešju 
sva si poiskala otroško kad. Usedla sva se 
vanjo in se spustila po stopnicah. Po nekaj 
metrih sva padla in jo razbila. Na srečo 
se nisva poškodovala. To je samo ena od 
dogodivščin, ki pa jih je bilo veliko. Nekega 
dne pa me je kot strela z jasnega presenetila 
novica, da se bo Rok odselil. Bilo mi je zelo 
hudo. Občutil sem neke vrste bolečino. Naj
bolj mi je bilo hudo, ko so pripravili kovčke, 
naložili svoje pohištvo v velik kombi in se 
odpeljali. Z Rokom sva še zmeraj dobra pri
jatelja. Če ne moreva biti sošolca, pa imava 
vsaj to srečo, da si šolsko klop deliva v glas
beni šoli.

Res je, da včasih občutimo telesne bole
čine, včasih pa duševne. Čeprav zelo boli, 
ko se poškodujemo, je najhujša bolečina 
srca.Telesne bolečine ponavadi hitro minejo, 
duševne pa trajajo dalj časa.

Jernej Majcen, 5. r.

Pripoved o živalih
Pred nekaj časa smo se preselili v novo 

hišo v Hajdoše. V Mariboru smo stanovali v

bloku in si res nismo mogli privoščiti lepega 
in velikega psa. Veliko časa smo porabili, da 
smo se zanj odločili.

Naredili smo pravi družinski izlet. Komaj 
sem čakala, da vožnja mine. Sprejel nas je 
prijazen gospod. Res še nikoli nisem videla 
toliko lepih nemških ovčarjev. Eden je skozi 
luknjo ograje splezal do nas in mami odve
zal vezalke na čevljih. Bil je šesttedenski 
ovčar s povešenimi uhlji. Klicali so ga Aro. 
Bil je najlepši kuža, kar sem jih kdaj videla. 
K sreči sta se starša odločila, da ga vza
memo. Po skrbnih napotkih smo se odpravili 
domov. Doma je vse prevohal in zaznamo
val vse vogale naše hiše. Izšolali smo ga in 
zdaj je moj kuža najboljši pes čuvaj. Včasih 
je do obiskovalcev skoraj malo prehud, a 
pomembno je, da je do nas kot kakšen raz
vajen muc. Ko je moja mami podedovala 
majhno pritlikavo psičko, staro že nekaj več 
kot pet let, je naš ovčar, že skoraj v puber
teti, dobil zraven to lepo damo. Prav pos
trani sta se gledala. Psička ni smela niti 
prestopiti, kaj šele stopiti na travo. Bil je

Velikonočni pirhi so postali umetnost 
in veselje 3. r. Z njimi bodo popestrili 
tudi šolske prostore.

prav ljubosumen, a kar hitro jo je sprejel za 
svojo igračko in postala sta nerazdružljiva 
prijatelja. Skupaj jesta, spita in tudi mamo 
razjezita.

Vesela sem, da ju imam in bilo bi mi hudo, 
če se bi jima kaj zgodilo. Če bi bilo možno, 
bi imela še kakšnega psička, a potem bi se 
moja mami iz naše hiše izselila.

Urška Ljubeč, 5. r.

V stiski spoznaš prijatelja
Bil je lep spomladanski dan. Ravnokar 

sem delala domačo nalogo. Naenkrat je 
prišel moj brat in zakričal: “Ta tvoja domača 
naloga, cele dneve sediš za njo!” Saj je res, 
sem pomislila, ampak le na tiho, saj nisem 
vedela, kako ta stvar, ki sem jo pravkar 
delala, poteka, kot da sploh nisem bila v 
šoli, ko smo to spoznali. Ampak kaj bo jutri 
rekla učiteljica, ko bom prišla brez naloge 
k pouku. Zlagati se pa zopet ne morem, 
da smo bili na rojstnem dnevu, če v resnici 
sploh nismo bili. Opustila sem te misli in šla 
malo ven. Sama pri sebi pa sem si dejala, 
samo za minutko. A ta minutka je trajala ves 
popoldan. Ko me je mama poklicala v hišo, 
je bila ura že devet. Niti pomislila nisem 
na domačo nalogo, ki bi jo morala narediti. 
Ponoči so bile ure tako dolge kot še nikoli. 
Zbudila sem se že ob petih zjutraj. Odda
hnila sem si ob pogledu na uro. Hitro sem 
se oblekla in premišljevala, kaj naj naredim. 
Takrat sem se spomnila na ljubo mamico, a 
bilo je še prezgodaj, da bi jo budila. Začu
dila se je, ko sem ob taki uri že oblečena 
iskala njeno pomoč. Vse od začetka sem ji 
razložila in jo prepričala, da jo potrebujem.

Naloga je bila narejena, a pri katerem pre
dmetu, naj ostane skrivnost.

Tina Haložan, 5. r.

Tekste uredila: S. Hajšek
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Mednarodni projekt Varnost za vse

Učenci se radi predstavijo tudi s svojimi likovnimi izdelki. Da bo promet na 
cesti malo razbremenjen, so si ga četrtošolci omislili kar v zraku.

T Tčenči 4. razreda osemletke smo v 
VV letošnjem šolskem letu sodelovali 

v mednarodnem projektu VARNOST ZA 
VSE. Za sodelovanje smo se odločili zato, 
ker želimo opozoriti na nevarnosti, ki nam 
pretijo na šolski poti, pa tudi zato, da 
bomo z več znanja o prometu znali tudi 
bolje poskrbeti za svojo lastno varnost.

In kaj smo v okviru tega projekta počeli? 
Vsak teden smo se pogovarjali o posa

mezni prometni temi in reševali naloge v 
delovnem zvezku, ki smo jih prejeli od 
pokrovitelja projekta RENAULT Slovenija. 
Ob tem smo pripravili tudi šolski projekt 
VARNO V PROMET, prav tako pa smo 
v mesecu marcu pripravili razredni projekt 
VARNA VOŽNJA V AVTOMOBILU, kjer 
smo po anketi ugotovili, da se z varnostnim 
pasom pripne občasno ali nikoli več kot 
polovica anketiranih učencev. Zato smo 
izdelali letake, ki smo jih razdelili med 
učence in starše. Med šolskim letom pa smo 
ob tem počeli še veliko drugih stvari, pove
zanih s prometom. Izdelovali smo plakate, 
sestavljali makete, pripravljali dmžabne igre, 
risali načrte šolskih poti in označevali naj
nevarnejša mesta, pisali pesmice in spise 
in nekaj od teh zdaj objavljamo v Hajdin- 
čanu. Prav tako smo posneli tudi prispevek 
o nevarnih prometnih točkah v okolici šole.

Vedno gostejši promet na obeh magistral
nih cestah in v bližnji prihodnosti zgrajena 
avtocesta v bližini šole nam prinašajo še 
več nevarnosti, zato je zelo pomembno, da 
o prometni varnosti vemo čim več in da 
znamo dovolj glasno na to opozoriti tiste, ki 
lahko nekaj storijo za našo varnejšo šolsko 
pot.

Semafor
Na križišču semafor stoji, 
na njem so tri luči: 
rdeča, ki pravi - ustavi se, 
rumena, ki pravi - ustavi se 
in zelena, ki pravi - odpelji že.

Če si pešec,
zate ne veljajo te luči,
na svoj semafor poglej,
na rdečo se ne jezi,
saj skoraj zelena se prižge,
preko ceste pelje te.

Timi Petek

Neprimerno obnašanje 
kolesarja
Nekega poletnega dne sem šla k sošolki. 

Mimo mene so divjali osebni avtomobili. 
Hodila sem po sredini pločnika. Pri prehodu 
za pešce sem se ustavila, pogledala sem na 
levo in na desno. Po levi strani se je peljal

kolesar. Prispel je do prehoda za pešce.Ni 
se ustavil, čeprav sem bila že na prehodu za 
pešce. Pogledala sem ga zelo jezno. Prispela 
sem do sošolke. Povedala sem ji, kaj se je 
zgodilo.

Vse kolesarje bi rada opozorila, da bi se do 
pešcev bolj spoštljivo obnašali.

Tadeja Tumpej

Moje neprimerno obnašanje
Nekega dne sem si zaželela sladoled. Ker 

ga nismo imeli v zamrzovalniku, sem morala 
ponj v trgovino. Sedla sem na kolo, vendar 
si zato, ker je bilo vroče, nisem nadela čelade 
na glavo. Odpeljala sem se proti trgovini. 
Zelo se mi je mudilo, saj sem se bala, da 
bodo trgovino zaprli, še preden bom prišla 
tja. Ko sem prišla do nepreglednega ovinka, 
ki je vodil v naslednjo ulico, sem kar hitro 
zapeljala čez cesto, ne da bi pogledala na 
levo ali desno. V tistem trenutku sta se pri
peljala stanovalca tiste ulice. Skoraj sta me 
povozila. Manjkal je samo meter, a vse se je 
srečno končalo.

Opozorila bi vas, da nikoli ne hitite, čeprav 
se vam mudi in ste pozni. Raje bodite pre
vidnejši, saj veste, da nesreča nikoli ne 
počiva.

Teja Bauman

Prehod za pešce
Jurček vpraša mamico:
»Kaj je to?
Se bela barva je razlila,
Se je delavcem polila?«

»Jurček, temu reče zebra se 
in prehod za pešce je.
Po njem ljudje hitijo, 
da na drugi strani ceste 
opravkov ne zamudijo.«

»Ko zelena luč zasveti, hej, 
na levo in desno brž poglej.
Potem pa hop čez cesto 
in pojdi v naše lepo mesto«

»Hvala, hvala, mamica, 
da si mi povedala,
da na prehodu za pešce cesto prečkat 

smem,
ko v šolo grem.«

Polona Glažar

Fant, ki ni vedel, kaj pomeni 
napis STOP
Prometni znak in avtomobil sta se pogo

varjala. Prometni znak je pripovedoval avto
mobilu o fantu, ki ni vedel, kaj pomeni 
prometni znak, na katerem piše STOP To je 
bilo že kar nekaj časa nazaj. Prometni znak 
je pripovedoval takole: »Videl sem fanta, 
ki se je z avtomobilom pripeljal do mene. 
Zagledal je mene in moj napis STOP ter se 
začel spraševati, kaj to pomeni. Ko sem ga 
slišal sem mu to povedal. Zahvalil se mi je in 
rekel, da tega, kar sem mu povedal, nebo 
nikoli več pozabil.
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In res, fant ni nikoli pozabil tega in še 
danes je hvaležen znaku za pomen napisa 
na njem.

Simon Nahberger

Pešec
Pešec po cesti gre 
in mu Jan je ime.
S seboj kresničko ima, 
da avto opazi ga.

Pešec Jani 
policaj bi rad postal, 
da bi v prometu 
red nastal.

Zato se dobro bo učil, 
da bo šolo naredil.
Zdaj četrti razred bo končal 
in odličen bo postal.

Prometne znake vse pozna, 
po predpisih se ravna.

Zdaj šolo je končal 
in dober policaj postal.

Nina Petek, Nina Vaupotič, 
Tina Hasemali, Tadeja Tumpej

Učenci 4. razreda osemletke 
z učiteljico Vesno Lorber

SLOVENSKO DRUŠTVO 
HOSPIC

Kersnikova ul. 6, 1000 
LJUBLJANA

Da bi imeli pogum, moč in znanje 
biti in ostati blizu svojcem, bolnikom 
in sočloveku, vas vabimo na izobraže
vanje na temo »Blizu v težkem času«.

Izobraževanje je namenjeno vsem. 
Se posebej vabimo tiste, ki se s hudo 
boleznijo umiranjem in smrtjo sreču
jejo pri svojem poklicnem delu.

Izobraževanje zajema 5 zaporednih 
srečanj, 1 x tedensko ob četrtkih od 
17.00 do 20.00 ure. Prijavo in infor
macije dobite na društvu Hospic 00 
Maribor, Partizanska c. 12, telefon 02/ 
25-25-570 in 25-25-575 od ponede
ljka do petka od 8.00-12.00 ure, do 
28. 04. 2003.

Slovensko društvo Hospic je neprofi
tna nevladna organizacija, ki spremlja 
umirajoče bolnike in svojce ter si pri
zadeva za bolj človeški odnos do umi
ranja in smrti v slovenski družbi

Poročilo o kvaliteti pitne vode 
v občini Hajdina v letu 2002

"N Taselja v občini Hajdina oskrbujemo
1 N s pitno vodo iz črpališča v Skorbi, 

in sicer iz plitvih in globinskih vodnjakov. 
Vodovodno vodo sestavljata podtalnica 
dravskega polja in globinska podtalnica v 
razmerju 2:1.

Kvaliteto pitne vode na celotnem vodoo- 
skrbnem sistemu smo v letu 2002 nadzoro
vali z rednim jemanjem in analizo vzorcev 
v črpališču, v vodohranih in pri končnih 
porabnikih na omrežju. Razen odvzema 
vzorcev vode imamo v črpališču nameš
čen biološki indikator z mladicami postrvi 
za neprekinjen nadzor nad kvaliteto pitne 
vode.

S strani Zavoda za zdravstveno varstvo

Maribor je bilo v letu 2002 odvzetih 1173 
rednih vzorcev, od tega 834 za mikrobio
loške analize ter 339 za kemijske analize. 
Mikro-bakteriološki izvidi kažejo, da je bilo 
ustreznih 97,86 % vzorcev. Neustrezni 
izvidi so v glavnem posledica defektov na 
omrežju in posledica obnovitvenih in vzdr
ževalnih del na cevovodih in vodohranih. 
Mikrobiološki izvidi vzorcev vode iz plitvih 
in globinskih vodnjakov izkazujejo 100 
% ustreznost. Število bakteriološko ustrez
nih vzorcev se je glede na leto 2001 pove
čalo za 1,24 %. Kemijsko ustreznih je bilo 
94,40 % vzorcev.

V občini Hajdina v letu 2002 ni bilo neus
treznih vzorcev.

Zaradi ugodne mikrobiološke slike vzor
cev na vodnih virih vode ne kloriramo!

Dodatno k tem analizam smo v okviru 
notranjega nadzora izvedli še cca 450 
analiz na nitrate - od tega 350 vzorcev

iz omrežja in 100 vzorcev iz vodnjakov. 
Vsebnosti nitratov nikjer na omrežju niso 
presegle dovoljene vrednosti 50 mg/l, na 
področjih dislociranih globinskih vodnja
kov pa so bile manjše od 20 mg/l. Rezultati 
za občino Hajdina so prikazani v dia
gramu.

Vrednosti pesticidov spremljamo v črpali
šču Skorba.

Vrednosti atrazina so se gibale med 0,03 
in 0,13 mikro-g/1, vrednosti desetil-atrazina 
pa med 0,05 in 0,17 mikro-g/1. Vrednosti 
na omrežju so bile še nižje zaradi vpliva 
dislociranih globinskih vodnjakov.

Izmerjene vrednosti so bile v skladu z nor
mativ za pesticide, ki so veljali v letu 2002.

Varnost vodo oskrbe smo zagotavljali z 
nadzorovanjem in s preventivnim vzdrže
vanjem vseh objektov na vodooskrbnem 
sistemu in z nadzorovanjem vodovarstve
nih pasov črpališč.

Na varstvenih pasovih vodnih črpališč 
izvajamo aktivnosti po odloku o varstvenih 
pasovih. Odkupili samo 1,66 ha zemljišč, 
jih ustrezno obdelali in pogozdili. Orga
nizirali smo setev zimskih posevkov. Zase
jano je bilo 53 ha zemljišč in za to površino 
je bil lastnikom zemljišč izplačan regres za 
obdelavo in setev.

V okviru vsakoletne akcije ministrstva za 
kmetijstvo so bili v času pomladanske setve 
odvzeti vzorci zemljin s ciljem nadzora upo
rabe na varstvenih pasovih prepovedanih 
herbicidov.

Kršitve niso bile ugotovljene.
Komunalno podjetje Ptuj, d.d.
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ZGORNJEHAJDINČAN
NAŠE VASI - SPODNJA HAJDINA

Kjer je volja, so tudi uspehi
TZo boste kdaj iskali podatke o Zgornji 
l\Hajdini - naselju, ki ga kot zadnjega 

podrobneje predstavljamo v Hajdinčanu, 
o naselju, ki meji na Sp. Hajdino, Dra- 
žence, Skorbo, Gerečjo vas, Apače, Nji- 
verce in na še kak zaselek, boste vsaj v 
knjigah našli bolj malo podatkov. O Zg. 
Hajdini je več zapisanega v župnijski kro
niki, v številnih društvenih kronikah, dra
gocene zapise hranijo Hajdinčani doma, 
nekaj zanimivih sestavkov pa sem našla 
tudi v arhivu Knjižnice Ivana Potrča na 
Ptuju. Pregledala sem nešteto člankov iz 
ptujskega Tednika, Kmečkega glasu, kjer 
je 10. novembra 1971 bil objavljen ses
tavek o Hajdini (Zg. in Sp.) pod naslo
vom Kjer je volja, so tudi uspehi. Takratni 
predsednik KS Hajdina Franc Zupanič je 
povedal, da so prebivalci obeh Hajdin že 
leta 1966 napeljali v svoje domove pitno 
vodo in 71. leta uspeli na referendumih 
o uvedbi drugega krajevnega samopris
pevka, ki je šel za razvoj vasi. Z voljo in 
zagnanostjo so se uspehi nizali iz leta v 
leto, tudi zadnja štiri leta, ko je Zg. Haj
dina postala del nove občine Hajdina.

ZG. HAJDINA POSTANE 
SAMOSTOJNA 1202. LETA 
IN PRIPADE DEŽELNIM 
KNEZOM

Zg. Hajdina je v Krajevnem leksikonu 
opisana kot obcestno naselje v jugovzho
dnem delu Dravskega polja, kjer stoji na 
robu višje Dravske terase, ter jugozahodno 
od Ptuja na nadmorski višini 233 m. Njiv
ski svet obsega 60 % površin. Naselje Haj
dina se prvič omenja leta 1145 z imenom 
Chendingen. Leta 1202 so jo razdelili, in 
kot zanimivost naj omenimo, daje Sp. Haj
dina postala last salzburških gospodov, Zg.

Hajdina pa je pripadla deželnim knezom.
V Priročniku za popotnika in poslovnega 

človeka pa smo o Zg. Hajdini našli tole: »O 
zgodnji poselitvi pričajo lirska žarna gro
bišča, rimske nekropole z več kot 2000 
pepelnimi grobovi in staroslovansko grobi
šče iz 10-11. stoletja, ki pripada belobrdski 
kulturni skupini.

Prvotno cerkev sv Martina so nadome
stili z gotsko stavbo, ki je bila dograjena 
pred letom 1390. Sedanja župnijska cerkev 
iz leta 1874 je ohranila gotski prezbiterij in 
stransko kapelo, v kateri so srednjeveške 
freske in zvezdasti oboki. Na konzolah je 
figuralno okrasje v obliki mask, ki pripada 
praškemu kiparju P Parlerju.«

In še namig - ko boste hodili po hajdin- 
ski cerkvi, se le ozrite po njej in si oglejte 
to bogastvo, ohranjeno v Martinovi fari, ki 
jo zadnjih nekaj let uspešno vodi župnik 
Marjan FESEL.

Nekaj je o Zg. Hajdini zapisanega tudi 
v časopisu za zgodovino in narodopisje iz 
leta 1993, ti zapisi pa so v »starem zgo
dovinskem zapisu«, mnogim od nas težko 
razumljivem jeziku.

T. Mohorko

Nekoč so ji pravili krompirjeva vas

Zgornja Hajdina se razprostira na 3 kilometrih. Vas sestavljajo zaselki z zanimivimi 
ljudskimi imeni, ohranjenimi iz preteklosti - ločnica med njimi so prometne lokalne 
ceste in železnica.

V Zg. Hajdini živi 787 prebivalcev v 283 gospodinjstvih.
S podjetništvom se ukvarja blizu 40 podjetnikov.
Tu je pošta Hajdina 2288, župnijska cerkev sv. Martina, pokopališče, našli boste pet 

kapelic, v Zg. Hajdini je sedež Občine, sedež nekaterih društev (KPD Stane Petrovič 
Hajdina, DU, Društvo žena in deklet občine Hajdina, PGD Hajdina stoji na meji med 
Sp. in Zg. Hajdino ...), v Zg. Hajdini je žaga (zdaj ne obratuje), v notranjosti naselja 
pa so lepo ohranjene stare podeželske-kmečke hiše.
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Zg. Hajdina
T^ravsko polje leži na 230 m nad
mJmorske višine. Naselje je prvič 

omenjeno leta 1145 z imenom Che- 
ningen. Leta 1202 pa je bila vas 
že imenovana Zg. Hajdina. Nekdaj 
gotsko župnijsko cerkev Sv. Martina 
omenjajo že 1. 1320. Leta 1874 so 
jo temeljito prezidali.

Na zgodnjo poselitev pričajo ilirska žarna 
grobišča in Rimska nekropola z več kot 
200 grobovi in staro slovansko grobišče.

Naselje je poseljeno na robu višje drav
ske terase ob krajevni cesti vzporedno z 
glavno cesto Maribor - Zagreb. Novejše 
hiše nekmečkega prebivalstva so ob obeh 
cestah proti Slovenski Bistrici, večji del, 
okrog 85 hiš, pa ob cesti proti Lovrencu na 
Dr. Polju.

Zaposleni krajani delajo predvsem na 
Ptuju in v Kidričevem.

Po prvi svetovni vojni od leta 1916 do 
1941 so bili v vasi naslednji obrtniki:

2 kovača (Zelenik in Veronek)
2 krojača (Rogina in Gašljevič)
2 gostilni (Ogrizek, pozneje Valant in 

Marušek)
3 Špeharji (Megličar, Kampi in Marušek)
2 trgovca z živino (Cart in Megličar)
1 trgovina z mešanim blagom (Školib- 

rovi)
Ni bilo sodarja in čevljarja (nekaj časa 

Mlakar), ne kolarja.

Zg. in Sp. Hajdina sta med seboj pove
zani vasi. Skupaj sta leta 1912 ustanovili 
požarno obrambo. Orodjarna je bila na 
Sp. Hajdini pri kapeli.

Leta 1913 je Kmečka posojilnica kupila 
hišo na Zg. Hajdina in zgradila Dom 
kmečke kulture ( sedanj Prosvetna dvo
rana). Ob 10 obletnici so člani bralnega 
društva in kulturni delavci, dekliška in mla
dinska zveza ter šolska mladina, priredili 
veliko proslavo. Bilo je veliko zabave in 
petja za vse. Gospod župnik Janez Šket je 
največ storil za društveni dom in kulturno 
dejavnost.

V tem času je kulturna dejavnost zajela 
celotno območje fare sv. Martina, to je 
občino Slovenja vas in občino Hajdina.

V društvenem domu so se prirejale igre, 
in sicer: Razvalina življenja, Domen, Lju
bezen in sovraštvo, Divji lovec, Junaške 
bajke, Rokovnjači, Ciganka, Zupanov sin, 
Čarodejna britvica, Trije tički, Darežljivi 
otroci, Janko in Metka, Vedež, Janez z 
Visokega, Zlato tele, Prstan, Sirota Jerica, 
Dve nevesti, Šivilja Klara in druge.

V šoli na Hajdini se je poleg rednega 
pouka za mladino in odrasle vršila izobraže
valna dejavnost: Kmetijska šola, Gospodinj
ska šola, Šiviljski tečaji "Singer". Ob koncu 
tečajev se je v dvorani oz. v Domu kulture 
priredila slovesnost - slavje. Govor je imel g. 
Nadučitelj, sledila je pesem ali igra.

PO DOMAČE JIM 
PRAVIJO ...
NEKOČ in DANES
Šimetvi - Ogrizkovi 
Andrečovi - Zupaničev!
Hulovi - Klemnčičevi
Klajnšekvi - Palovi
Hosnikvi - Stopinškovi
Kovačovi - Šrajbeijevi
Kosišetvi - Ogrizkovi
Kojčovi - Skrbinškov! (zdaj lastnik
domačije Marjan Ogrizek)
Perkovi - Vratičevi 
Šanetvi - Horvatovi 
Falentovi - Vogrinčevi 
Peskovi - Horvatovi 
Korasekvi - Žnidaričev!
Bahečvi - Veronekovi 
Guslovi - Lesjakovi (danes drugi las
tnik)
Marušekovi - Mlinaričevi
Doklovi - Repičevi
Jožekvi - Metličarjevi
Blažetvi - Lipavškovi
Mušičvi - Megličarjevi (zadnji lastnik)
Materni - danes lastnik Dalibor Kalik
Rudlovi - Nahbergerjevi
Ernečekovi - Skrbinškov!
Žlahtičevi - Cestnikov!
Fricovi - Kirbiševi 
Fronclovi - Šlambergerjevi 
Vogrinčevi - Ogrizkovi (Marjan, 
Anica)
Kumečvi - Brodnjakovi 
Lovrekvi - Kamplovi 
Lešnikovi - Sitarjevi 
Žefronovi - Šalamunovi 
Hrenovi - Cvetka Bedrač (drug prii
mek!)
Gašper vi - Kurežovi 
Tečetvi - Hrenovi 
Pintarvi - Klanečekovi 
Gregorečovi - Kosarjevi

V letu 1934 je bilo ustanovljeno društvo 
Kmečkih fantov in deklet. Vodi jih g. 
Jurij Cestnik. Naslednje leto je društvo pri
redilo eno največjih prireditev v tistem času 
"Tekmo koscev in grabljic". Tekmovanje se 
je dogajalo na travniku Arnuševih na Sp. 
Hajdini, kjer se je zbralo nad 2.000 ljudi.

Gasilci so imeli redne vaje. Po gasilskih 
vajah je nadučitelj, ki je bil tudi član druš
tva, prebral iz Kmečkih novic ali drugih 
starih knjig krajši važen članek o gospodar
stvu.
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OBČINA HAJDINA
OBČINSKA UPRAVA, Zgornja Hajdina 45, 2288 Hajdina 

telefon 02 788 30 30, telefaks 02 788 30 31

Na podlagi 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine 
Rtu,j št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01 in 90/02), je Občinski svet 
občine Hajdina, na 4. redni seji dne 03. 04. 2003 sprejel

SKLEP
o potrditvi cene Centru za socialno delo k ceni 

storitve - Pomoč na domu

2. člen
Zaključni račun proračuna občine Hajdina zajema: 
A.Bilanca prihodkov in odhodkov
I. Skupaj prihodki
II. Skupaj odhodki
III. Proračunski presežek

3. člen

429.448.353 SIT 
427.700.022 SIT 

1.748.33 I SIT

I.
Občinski svet občine Hajdina potrjuje ceno Centru za socialno delo v 

znesku 980,00 SIT na uro.

Presežek prihodkov nad odhodki v višini 1.748.33 I SIT se prenese v nas
lednje leto in se nameni za pokritje obveznosti iz preteklega leta.

4. člen
2.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja.

Številka: 380-01/03-1 
Datum: 03. 04. 2003

Zupan občine Hajdina 
Radoslav SIMONIČ, l.r.

Na podlagi 56. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine 
Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02) in v skladu z določili 
10. člena Odloka o organizaciji in delovnem področju uprave občine Hajdina 
(Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, 3/99) je Občinski svet občine Hajdina 
na I. redni seji dne 09. decembra 2002 sprejel naslednji

SKLEP
o imenovanju komisije za mandatna vprašanja, 

volitve in imenovanja

1.
Komisijo za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja sestavljajo:
1. Jožef KMETEC, Slovenja vas 38b predsednik
2. Viktor MARKOVIČ, Zg. Hajdina 180 član
3. Alojz ŠIJANEC, Skorba 37a član

2.

Ta sklep začne veljati takoj in se objavi v Uradnem listu Republike Slove
nije.

Bilanca prihodkov in odhodkov proračuna občine Hajdina za leto 2002 je 
sestavni del tega odloka.

5. člen
Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS.

Številka: 403-03/2002 
Datum: 03. 04. 2003

Radoslav SIMONIČ, l.r. 
Zupan občine Hajdina

Na podlagi 29. in 61. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 
72/93, 6/94 - odi. US, št. 45/94 - odi. US, 57/94, 14/95, 20/95 - odi. US, 
63/95 - obvezna razlaga, 9/96 - odi. US, 44/96 - odi. US, 26/97, 70/97, 
74/98, 59/99 - odi. US in 70/00), 3. in 7. člena Zakona o gospodarskih 
javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93 in 30/98), 26. člena Zakona o var
stvu okolja (Uradni list RS, št. 32/93, 44/95 - odi. US, 1/96, 9/99 - odi. 
US, 56/99 - ZON, 22/00 - ZJS) in 16. člena Statuta Občine Hajdina (Uradni 
vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01, 
90/02, 16/03) je Občinski svet občine Hajdina na 4. redni seji dne 03. 04. 
2003 sprejel

ODLOK
o načinu opravljanja gospodarske javne službe 

ravnanja s komunalnimi odpadki

I. SPLOŠNE DOLOČBE

I. člen

Številka: 006-01/02 
Datum: 09. 12. 2002

Zupan občine Hajdina 
Radoslav SIMONIČ, l.r.

Na podlagi 98. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99) 
in 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 
2/99, Uradni list RS, št. 109/99, 12/01, 90/02, 16/03) je Občinski svet 
občine Hajdina na 4. redni seji dne 03. 04. 2003 sprejel

ODLOK
O ZAKLJUČNEM RAČUNU PRORAČUNA OBČINE 

HAJDINA ZA LETO 2002

I. člen
Sprejme se zaključni račun proračuna občine Hajdina za leto 2002.

Ta odlok določa način opravljanja obvezne gospodarske lokalne javne 
službe ravnanja s komunalnimi odpadki (v nadaljnjem besedilu: javna služba) 
na območju Občine Hajdina.

Ravnanje s komunalnimi odpadki po tem odloku zajema zbiranje komunal
nih odpadkov na območju občine Hajdina in njihovo prevažanje na regijski 
Center za ravnanje z odpadki v Mestni občini Ptuj (v nadaljnjem besedilu: 
regijski center), medtem ko se predelava in njihovo odstranjevanje, vključno 
s kontrolo tega ravnanja in okoljevarstvenimi ukrepi po zaključku delovanja 
objekta ali naprave za predelavo in odstranjevanje odpadkov, vrši v regijskem 
centru v skladu z veljavnimi republiškimi predpisi in odlokom Mestne občine 
Ptuj.

Ta odlok ureja tudi ravnanje z neurejenimi oziroma divjimi odlagališči na 
območju občine Hajdina.

2. člen
S tem odlokom se določajo:
I .organizacijska in prostorska zasnova opravljanja javne službe,
2. vrste in obseg storitev javne službe ter njihova prostorska razporeditev,
3. pogoji za zagotavljanje in uporabo storitev javne službe,
4. pravice in obveznosti uporabnikov storitev javne službe,



5.viri financiranja in oblikovanje cen storitev javne službe,
6,obračun storitev javne službe,
7. vrste objektov in naprav, potrebnih za izvajanje javne službe,
8. nadzor nad izvajanjem javne službe.

3. člen
Subjekti ravnanja z odpadki so:
1. občina Hajdina,
2. Mestna občina Ptuj, na območju katere leži regijski center,
3.izvajalci javne službe,
4. povzročitelji komunalnih odpadkov:
-vsak prebivalec in vsaka oseba, ki deluje ali ima dejavnost na območju 

občine Hajdina in povzroča nastajanje komunalnih odpadkov ter vsaka oseba, 
ki po pooblastilu povzročitelja komunalnih odpadkov prepušča komunalne 
odpadke izvajalcu javne službe,

-upravljavci javnih površin, zelenic, pokopališč,
-organizatorji kulturnih, športnih in drugih javnih prireditev, ki uporabljajo 

javne ali zasebne površine in druge nepremičnine v namen, ki odstopa od 
njihove običajne javne ali zasebne rabe,

-organizatorji čistilnih akcij.

4. člen
Posamezni izrazi uporabljeni vtem odloku imajo naslednji pomen:
I .Komunalni odpadki so odpadki iz gospodinjstev in njim po naravi in ses

tavi podobni odpadki iz industrije, obrti ter storitvenih dejavnosti, ki nastajajo 
na območju občine Hajdina.

2. Povzročitelj komunalnih odpadkov je vsak prebivalec občine Hajdina in 
vsaka oseba, ki deluje ali ima dejavnost na območju občine Hajdina in pov
zroča nastajanje komunalnih odpadkov. Povzročitelj komunalnih odpadkov je 
tudi oseba, ki po pooblastilu povzročitelja komunalnih odpadkov prepušča 
komunalne odpadke izvajalcu javne službe.

3. Ločeno zbrane frakcije so odpadki iz podskupine »Ločeno zbrane frak
cije« in ločeno zbrana odpadna embalaža, ki je komunalni odpadek iz pod
skupine »Embalaža vključno z ločeno zbrano embalažo, ki je komunalni 
odpadek« s klasifikacijskega seznama odpadkov, določenega v predpisu o 
ravnanju z odpadki.

4. Ločene frakcije so ločeno zbrane frakcije, ki niso nevarni odpadki in so 
določene v predpisu o ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju 
javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki.

5. Nevarne frakcije so ločeno zbrane frakcije, ki imajo eno ali več nevarnih 
lastnosti iz predpisa, ki ureja ravnanje z odpadki in so določene v predpisu o 
ravnanju z ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju javne službe ravnanja s 
komunalnimi odpadki.

6. Kosovni odpadki so odpadki iz podskupine »Drugi komunalni odpadki« 
s klasifikacijskega seznama odpadkov, določenega v predpisu o ravnanju z 
odpadki, ki zaradi svoje velikosti, oblike ali teže niso primerni za prepuščanje 
v zabojnikih, posodah ali vrečkah za odpadke.

7. Biološko razgradljivi odpadki so organski kuhinjski odpadki iz podskupine 
»Ločeno zbrane frakcije«, odpadki, primerni za kompostiranje iz podskupine 
»Odpadki z vrtov in parkov (vključno z odpadki s pokopališč)« in po sestavi 
organskim kuhinjskim odpadkom podobni odpadki iz živilskih trgov iz pod
skupine »Drugi komunalni 'odpadki«, s klasifikacijskega seznama odpadkov, 
določenega v predpisu o ravnanju z odpadki.

8. Preostali odpadki so komunalni odpadki, iz katerih so povzročitelji komu
nalnih odpadkov izločili ločene frakcije, biološko razgradljive odpadke, koso
vne odpadke in nevarne frakcije in jih prepuščajo izvajalcu javne službe v 
posodah za preostale odpadke. Praviloma mora izvajalec javne službe iz 
preostalih odpadkov dodatno izločati ločene frakcije in biološko razgradljive 
odpadke z razvrščanjem zbranih preostalih odpadkov v sortirnici.

9.Ostanki komunalnih odpadkov so odpadki, iz katerih so izločene ločeno 
zbrane frakcije, in ostanki, ki nastanejo pri predelavi ločeno zbranih frakcij in 
kosovnih odpadkov. Praviloma so ostanki komunalnih odpadkov odpadki, ki 
se jih zaradi sestave ali načina nastajanja ne more razvrstiti v eno od skupin 
ločenih frakcij komunalnih odpadkov s klasifikacijsko številko 16 00 in 20 01 
ali v druge skupine komunalnih odpadkov iz klasifikacijskega seznama odpad
kov iz predpisa o ravnanju z odpadki.

10. Prevzemno mesto kosovnih odpadkov je vnaprej določeno mesto, kjer 
povzročitelji komunalnih odpadkov iz objektov v neposredni okolici izvajalcu 
javne službe te odpadke prepuščajo. Prevzemno mesto kosovnih odpadkov 
je običajno mesto, ki je sicer namenjeno za prevzem komunalnih odpadkov. 
Povzročitelj komunalnih odpadkov na poziv izvajalca javne službe na prevze

mnem mestu prepušča kosovne odpadke po vnaprej določenem in javno 
objavljenem urniku.

I I .Prevzemno mesto preostalih odpadkov je mesto, kjer povzročitelji 
komunalnih odpadkov prepuščajo po vnaprej določenem umiku izvajalcu 
javne službe preostale odpadke v za to namenjenih posodah. Prevzemno 
mesto preostalih odpadkov, ki je praviloma na javni površini, se za posa
mezno stavbo določi v postopku izdaje dovoljenja za poseg v prostor. Če 
v postopku iz prejšnjega stavka prevzemno mesto preostalih odpadkov ni 
bilo določeno, se ga določi ob začetku uporabe storitev službe prevzemanja 
preostalih odpadkov z vpisom v register prevzemnih mest.

12. Zbirno mesto preostalih odpadkov je mesto, kjer so nameščene 
posode, v katere povzročitelji komunalnih odpadkov neovirano odlagajo 
preostale odpadke. Zbirno mesto preostalih odpadkov praviloma ni na javni 
površini.

13. Zbiralnica ločenih frakcij je pokrit ali nepokrit prostor, urejen in oprem
ljen za ločeno zbiranje ločenih frakcij, kjer povzročitelji komunalnih odpadkov 
izvajalcu javne službe te frakcije prepuščajo.

H.Zbiralnica nevarnih frakcij je pokrit prostor, opremljen za ločeno zbi
ranje in začasno skladiščenje nevarnih frakcij, kjer povzročitelji komunalnih 
odpadkov izvajalcu javne službe te frakcije oddajajo.

15. Premična zbiralnica nevarnih frakcij je tovorno vozilo, opremljeno za 
ločeno zbiranje nevarnih frakcij, ki s postanki po določenem urniku na nase
ljenih območjih omogoča, da povzročitelji komunalnih odpadkov izvajalcu 
javne službe te frakcije oddajo. Premična zbiralnica nevarnih frakcij je tudi 
pokrit prostor ali ustrezen zabojnik, ki se ga za določen krajši čas uredi in 
opremi za oddajanje in ločeno zbiranje teh frakcij.

16. Zbirni center je ustrezno urejen, pokrit ali nepokrit prostor, urejen in 
opremljen za prevzemanje in začasno hranjenje vseh vrst ločenih frakcij. V 
zbirnem centru povzročitelji komunalnih odpadkov iz širše okolice zbirnega 
centra prepuščajo izvajalcu javne službe te frakcije in kosovne odpadke.

2. ORGANIZACIJSKA IN PROSTORSKA ZASNOVA
OPRAVLJANJA JAVNE SLUŽBE

5. člen
Občina Hajdina zagotavlja javno službo z dajanjem koncesije eni ali več 

osebam zasebnega prava za:
-zbiranje in prevažanje komunalnih odpadkov,
-predelavo komunalnih odpadkov,
-odstranjevanje komunalnih odpadkov.

6. člen
Opravljanje javne službe ravnanja s komunalnimi odpadki se izvaja na celot

nem območju občine Hajdina.

7. člen
Zbiranje odpadkov, določeno s tem odlokom, razen zbiranja biološko raz

gradljivih odpadkov, ki jih povzročitelji komunalnih odpadkov kompostirajo 
sami, se izvaja glede pogojev za prevzem odpadkov za vse uporabnike stori
tev javne službe na enak način.

3. VRSTE IN OBSEG STORITEV JAVNE SLUŽBE TER
NJIHOVA PROSTORSKA RAZPOREDITEV

8. člen
Javna služba po tem odloku obsega naslednja dela:

I .zbiranje in prevažanje komunalnih odpadkov, ki vključuje tudi obdelavo, 
sortiranje in začasno skladiščenje komunalnih odpadkov v regijskem centru 
pred oddajo v enega od postopkov predelave ali odstranjevanja komunalnih 
odpadkov, in sicer v naslednjem obsegu:

-ločeno zbiranje in odvoz ločenih frakcij,
-obdelavo in po potrebi tudi dodatno sortiranje ločenih frakcij ter začasno 

skladiščenje v regijskem centru pred oddajo v predelavo,
-ločeno zbiranje in odvoz biološko razgradljivih odpadkov,
-zbiranje in odvoz kosovnih odpadkov,
-obdelavo kosovnih odpadkov v regijskem centru pred oddajo v predelavo 

ali odstranjevanje,
-zbiranje in odvoz nevarnih frakcij,
-zbiranje in odvoz preostalih odpadkov,
-izločanje ločenih frakcij in biološko razgradljivih odpadkov iz zbranih preo

stalih odpadkov v sortirnici regijskega centra,
-obdelavo ostankov komunalnih odpadkov v regijskem centru s stiskanjem in 

balinanjem odpadkov zaradi zmanjšanja volumna odpadkov, ki se odlagajo,



-zbiranje in odvoz odpadkov iz javnih površin, zelenic in pokopališč;
I .predelavo komunalnih odpadkov v regijskem centru v naslednjem 

obsegu:
-obdelavo in predelavo biološko razgradljivih odpadkov;

I .odstranjevanje komunalnih odpadkov v regijskem centru v naslednjem 
obsegu;

-odlaganje ostankov komunalnih odpadkov.

9. člen
Za zagotavljanje kakovostne javne službe je na celotnem območju občine 

Hajdina uvedeno ločeno zbiranje komunalnih odpadkov, ki je obvezno za 
vse povzročitelje komunalnih odpadkov in uporabnike vsake stavbe, ki je na 
območju občine Hajdina in v kateri imajo prebivalci stalno ali začasno prebi
vališče, ali je počitniška hiša ali se v njej izvaja dejavnost, pri kateri nastajajo 
komunalni odpadki.

Za stavbo iz prejšnjega odstavka se šteje tudi vsaka posamezna etažna 
enota v stavbi, če se v njej izvaja dejavnost in se lastnik ali uporabnik etažne 
enote z upraviteljem objekta dogovori, da se komunalni odpadki iz etažne 
enote prepuščajo izvajalcu javne službe posebej in neodvisno od komunalnih 
odpadkov, ki nastajajo pri drugih uporabnikih stavbe.

10. člen
Ločeno zbiranje frakcij se zagotavlja v zbirnem centru občine Hajdina in v 

zbiralnicah ločenih frakcij.

I I. člen
Zbirni center in zbiralnice ločenih frakcij morajo biti opremljene z namen

skimi zabojniki za ločeno zbiranje tako, kot to določa predpis o ravnanju z 
ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju'javne službe ravnanja s komunal
nimi odpadki.

Ne glede na določbe prejšnjega odstavka tega člena mora biti zbirni center 
opremljen tudi za prepuščanje biološko razgradljivih odpadkov iz vrtov, kot 
so trava, vejevje, listje, rože, zeleni odrez in podobno, ter manjših količin 
gradbenih odpadkov, ki nastajajo v gospodinjstvih pri vzdrževanju stanovanj
skih prostorov.

Izvajalec javne službe, ki je upravljavec zbirnega centra, mora na vhodu 
v zbirni center postaviti tablo, na kateri so podatki o izvajalcu javne službe, 
odgovorni in kontaktni osebi zbirnega centra, vrstah odpadkov, ki se zbirajo 
in prevzemajo v zbirnem centru ter čas obratovanja zbirnega centra.

Zbirni center mora biti ograjen in opremljen s tehtnico za tehtanje odpa
dne embalaže, ki jo izvajalec javne službe predaja v skladu s predpisi o rav
nanju z embalažo in odpadno embalažo ter ločenih frakcij, ki gredo v prede
lavo, v kolikor ni tehtanje zagotovljeno izven območja zbirnega centra ali s 
tehtnicami na vozilih za prevoz odpadkov.

12. člen
Zbiralnice ločenih frakcij je potrebno urediti v vsakem naselju, stanovanj

skih, poslovno-stanovanjskih in poslovnih območjih, ob trgovinah ali trgov
skih centrih, zdravstvenih domovih, šolah in otroških vrtcih.

Število zbiralnic ločenih frakcij, v katerih povzročitelji komunalnih odpad
kov prepuščajo ločene frakcije, je na posameznem območju občine Hajdina 
sorazmerno gostoti poselitve na tem območju in se ga določi tako, da je 
po ena zbiralnica ločenih frakcij na največ 500 prebivalcev s stalnim prebiva
liščem na tem območju.

Ne glede na določbe 2. odstavka tega člena je potrebno urediti zbiralnico 
ločenih frakcij v območjih razpršene poselitve tako, da radialna razdalja od 
najbolj oddaljenega objekta ne presega 1000 metrov.

13. člen
V okviru ločenega zbiranja biološko razgradljivih odpadkov se povzročite

ljem komunalnih odpadkov, ki biološko razgradljivih odpadkov ne komposti
rajo sami, zagotavlja prepuščanje biološko razgradljivih odpadkov v namen
skih zabojnikih, ki se namestijo ob posodah za prepuščanje preostalih komu
nalnih odpadkov.

14. člen
Občasno prevzemanje kosovnih odpadkov izvaja izvajalec javne službe naj

manj enkrat letno na celotnem območju Občine Hajdina.

15. člen
Prevzemanje nevarnih frakcij opravlja izvajalec javne službe s premično zbi

ralnico nevarnih frakcij, in sicer tako kot je predpisano s predpisom o ravna
nju z ločeno zbranimi frakcijami pri opravljanju javne službe ravnanja s komu
nalnimi odpadki.

Oddajanje nevarnih frakcij v premičnih zbiralnicah nevarnih frakcij se pov
zročiteljem komunalnih odpadkov zagotavlja najmanj enkrat letno na najmanj 
7 mestih, ki so, upoštevajoč gostoto poselitve, enakomerno razporejena po 
celotnem območju Občine Hajdina.

16. člen
Preostale odpadke izvajalec javne službe prevzema tako, da njegove stori

tve uporabljajo na enak način in skupno vsi povzročitelji komunalnih odpad
kov v stavbi.

17. člen
Prevzemanje preostalih odpadkov se opravlja na prevzemnih mestih, kjer 

jih povzročitelji komunalnih odpadkov prepuščajo v posodah naslednjih veli
kosti:

-80, 120, 240, 770, 1. 100, 4.000, 5.000 in 7.000 I.
Povzročitelji komunalnih odpadkov lahko občasno prepuščajo preostale 

odpadke tudi v tipiziranih vrečkah, če v posodah ni prostora za vse odpadke. 
Prepuščanje preostalih odpadkov v tipiziranih vrečkah je lahko tudi redno, če 
izvajalec javne službe tako prepuščanje odobri zaradi nedostopnosti ali velike 
oddaljenosti prevzemnega mesta od stavbe, v kateri komunalni odpadki nas
tajajo.

18. člen
Če skupna občinska uprava, ki je pristojna za ravnanje s komunalnimi 

odpadki v občini Hajdina (v nadaljnjem besedilu: pristojna uprava), v soglasju 
z občinsko upravo občine Hajdina (v nadaljnjem besedilu: občinska uprava), 
za posamezno območje poselitve odloči, da imajo povzročitelji komunalnih 
odpadkov možnost prepuščanja preostalih odpadkov v tipiziranih vrečkah 
in se za tako prepuščanje odloči večina uporabnikov posamezne stavbe, je 
prepuščanje preostalih odpadkov v tipiziranih vrečkah obvezno za vse upo
rabnike te stavbe.

Pristojna uprava v soglasju z občinsko upravo odloči o možnosti prepu
ščanja preostalih odpadkov v tipiziranih vrečkah, če na podlagi evidenc treh 
zaporednih preteklih let o zbranih ločenih frakcijah sledi, da je v vsakem letu 
tega triletnega obdobja masa zbranih ločenih frakcij na posameznem obmo
čju poselitve presegla 30% mase vseh preostalih odpadkov, ki nastanejo na 
tem območju v enem letu.

Letno količino mase vseh preostalih odpadkov iz prejšnjega odstavka se 
izračuna kot zmnožek števila prebivalcev, ki imajo stalno ali začasno prebivali
šče na tem območju poselitve, in povprečne letne količine zbranih preostalih 
odpadkov na prebivalca na območju občine Hajdina.

4. POGOJI ZA ZAGOTAVLJANJE IN UPORABO STORITEV 
JAVNE SLUŽBE

4.1. Splošni pogoji

19. člen
Prevzem komunalnih odpadkov na prevzemnih mestih, v zbiralnicah ali v 

zbirnih centrih ter njihov prevoz na mesto predelave ali na mesto obdelave 
pred odstranjevanjem se opravlja s posebnimi vozili, katerih opremljenost 
zagotavlja praznjenje posod in zabojnikov, nakladanje odpadkov ter prevoz in 
razkladanje odpadkov brez prahu, čezmernega hrupa in raztresanja odpad
kov.

20. člen
Izvajalec javne službe, ki je zbiralec odpadkov, predelovalec odpadkov ozi

roma odstranjevalec odpadkov, mora voditi predpisane evidence o ravnanju 
z odpadki v skladu z določili predpisov, ki veljajo za to področje.

Poleg predpisane evidence iz I. odstavka tega člena mora izvajalec javne 
službe v skladu z dejavnostjo, ki jo opravlja, voditi:

-register prevzemnih mest,
-evidenco o lokacijah zbiralnic ločenih frakcij s podatki o vrstah, tipih in 

volumnu zabojnikov za posamezne ločene frakcije, ločeno po posameznih 
naseljih,

-evidenco o letni količini zbranih vseh komunalnih odpadkih,
-evidenco o letni količini zbranih ločenih in nevarnih frakcij za vsako frakcijo 

posebej,
-evidenco o letni količini zbranih kosovnih odpadkih, ločeno po vrstah 

kosovnih odpadkov,
-evidenco o letnih količinah in vrstah komunalnih odpadkov, oddanih pre

delovalcem ali odstranjevalcem,
-evidenco o letnih količinah in vrstah komunalnih odpadkov, ki jih izvajalec 

javne službe predela ali odstrani sam,



-druge vrste evidence, ki jo za potrebe spremljanja ravnanja z odpadki 
določi pristojna uprava.

Izvajalec javne službe mora zagotoviti, da je stehtana vsaka pošiljka: 
-odpadne embalaže, ki je oddana v skladu s predpisi o ravnanju z embalažo 

in odpadno embalažo,
-ločenih frakcij, ki gredo v predelavo,
-nevarnih frakcij, ki gredo v predelavo ali odstranjevanje.
Izvajalec javne službe mora za vsako pošiljko iz 3. odstavka tega člena pri

dobiti potrdilo o predaji ali imeti evidenčni list, če je ta predpisan.
Izvajalec javne službe mora dokumentacijo in evidence za posamezno 

koledarsko leto hraniti najmanj pet let.

21. člen
Izvajalec javne službe mora najmanj enkrat letno povzročitelje komunalnih 

odpadkov, z naznanilom v sredstvih javnega obveščanja in na krajevno običa
jen način, obveščati o:

-lokacijah zbiralnic ločenih frakcij in zbirnega centra ter o vrstah odpadkov, 
ki se v njih ločeno zbirajo,

-času obratovanja zbirnega centra,
-načinu prepuščanja odpadkov,
-načinu in pogojih prevzemanja odpadkov,
-načinu obdelave, predelave in odstranjevanja prevzetih odpadkov.
4.2. Ločene frakcije

22. člen
Izvajalec javne službe mora zagotoviti, da so zabojniki, ki so namenjeni za 

prepuščanje posameznih vrst ločenih frakcij v zbiralnicah ločenih frakcij, ena
kega tipa in ustrezno označeni.

Iz oznake na zabojniku mora biti razvidna vrsta ločene frakcije, ki se jo lahko 
odloži v zabojnik, in pogoji za prepuščanje, če obstajajo.

Tipsko obliko, barvo, velikost in označenost zabojnikov iz prejšnjih odstav
kov tega člena določi pristojna uprava na predlog izvajalca javne službe.

Izvajalec javne službe mora zagotoviti, daje na zabojnikih v zbirnih centrih 
ustrezna oznaka, iz katere je razvidna vrsta ločene frakcije, ki se jo lahko 
odloži v zabojnik, in pogoji za prepuščanje, če obstajajo.

23. člen
Izvajalec javne službe, ki opravlja storitve ločenega zbiranja, odvoza, obde

lave, sortiranja in začasnega skladiščenja zbranih ločenih frakcij, mora zagoto
viti:

-redno praznjenje zabojnikov, namenjenih za prepuščanje posameznih vrst 
ločenih frakcij,

-dodatno sortiranje, obdelavo in začasno skladiščenje zbranih ločenih frak
cij, kadar je to potrebno pred oddajo zbranih ločenih frakcij v predelavo, 

-redno oddajanje zbranih ločenih frakcij v predelavo,
-redno oddajanje odpadne embalaže v skladu s predpisi o ravnanju z 

embalažo in odpadno embalažo,
-snažnost prostorov zbiralnic ločenih frakcij, zbirnih centrov ter redno vzdr

ževanje zabojnikov, ki so namenjeni za prepuščanje ločenih frakcij tako glede 
njihovega izgleda kot namena,

-zamenjavo dotrajanih zabojnikov,
-opremljanje obstoječih zbiralnic ločenih frakcij z zabojniki za ločene frak

cije, za katere prepuščanje še ni zagotovljeno,
-opremljanje novih zbiralnic ločenih frakcij z zabojniki,
-vzdrževanje in nabavo vozil za prevoz ločenih frakcij,
-druga dela, potrebna za izvajanje javne službe ločenega zbiranja, odvoza, 

obdelave, sortiranja in začasnega skladiščenja zbranih ločenih frakcij.

24. člen
Število zbiralnic ločenih frakcij na posameznem območju poselitve občine 

Hajdina in njihove lokacije, načrt opremljanja obstoječih zbiralnic ter načrt 
vzpostavljanja novih se določi v programu opremljanja stavbnih zemljišč z 
zbiralnicami ločenih frakcij in zbirnimi centri za prepuščanje ločenih frakcij.

Lokacije zbiralnic ločenih frakcij in zbirnega centra na območju občine Haj
dina se vnesejo v tematsko karto zbiralnic ločenih frakcij in zbirnih centrov.

25. člen
Zbiranje, obdelava, sortiranje in začasno skladiščenje ločenih frakcij se izvaja 

po letnem programu zbiranja ločenih frakcij, ki ga za vsako leto do 15. 
oktobra za naslednje leto pripravi izvajalec javne službe, potrdi pa pristojna 
uprava. Letni program zbiranja ločenih frakcij pripravi izvajalec javne službe v

skladu z navodili pristojne uprave.

26. člen
Postopnost opremljanja zbiralnic ločenih frakcij na posameznem območju 

poselitve in druge pogoje glede uvajanja ter izvajanja zbiranja ločenih frakcij 
na posameznem območju poselitve ter druge obveznosti izvajanja javne 
službe uredita pristojna služba in izvajalec zbiranja ločenih frakcij v koncesijski 
pogodbi.

4.3. Biološko razgradljivi odpadki

27. člen
Povzročitelji komunalnih odpadkov lahko biološko razgradljive odpadke 

kompostirajo sami, če izpolnjujejo pogoje za kompostiranje lastnih biološko 
razgradljivih odpadkov.

Povzročiteljem komunalnih odpadkov, ki biološko razgradljivih odpadkov 
ne kompostirajo sami, mora izvajalec javne službe zagotoviti zabojnike za 
prepuščanje biološko razgradljivih odpadkov, ki morajo biti enakega tipa in 
ustrezno označeni.

Za nameščanje zabojnikov za prepuščanje biološko razgradljivih odpadkov 
na zbirno ali prevzemno mesto se smiselno uporabljajo določila I. odstavka
17. in 41. člena tega odloka.
Tipsko obliko, barvo, velikost in označenost zabojnikov iz prejšnjega odsta

vka tega člena določi pristojna uprava na predlog izvajalca javne službe.

28. člen
Izvajalec javne službe, ki opravlja storitve ločenega zbiranja, odvoza, obde

lave in predelave biološko razgradljivih odpadkov, mora zagotoviti:
-redno praznjenje zabojnikov, namenjenih za prepuščanje biološko razgra

dljivih odpadkov,
-zamenjavo dotrajanih zabojnikov,
-vzdrževanje in nabavo vozil za pranje zabojnikov in prevoz biološko raz

gradljivih odpadkov,
-pranje zabojnikov,
-obdelavo in predelavo biološko razgradljivih odpadkov v kompostarni na 

območju regijskega centra (v nadaljnjem besedilu: kompostarna),
-druga dela, potrebna za izvajanje javne službe ločenega zbiranja, odvoza, 

obdelave in predelave biološko razgradljivih odpadkov.

29. člen
Prevzem, obdelava in predelava biološko razgradljivih odpadkov se izvaja 

po letnem programu zbiranja in predelave biološko razgradljivih odpadkov, 
ki ga za vsako leto do 15. oktobra za naslednje leto pripravi izvajalec javne 
službe, potrdi pa pristojna uprava. Letni program zbiranja in predelave bio
loško razgradljivih odpadkov pripravi izvajalec javne službe v skladu z navodili 
pristojne uprave.
4.4. Kosovni odpadki

30. člen
Prevzem kosovnih odpadkov se izvaja po letnem programu zbiranja kosov

nih odpadkov, ki ga za vsako leto do 15. oktobra za naslednje leto pripravi 
izvajalec javne službe, potrdi pa pristojna uprava. Letni program zbiranja 
kosovnih odpadkov pripravi izvajalec javne službe v skladu z navodili pristojne 
uprave.

4.5. Nevarne frakcije

31. člen
Prevzem nevarnih frakcij se izvaja po letnem programu zbiranja nevarnih 

odpadkov, ki ga za vsako leto do 15. oktobra za naslednje leto pripravi izva
jalec javne službe, potrdi pa pristojna uprava, Letni program zbiranja nevarnih 
frakcij pripravi izvajalec javne službe v skladu z navodili pristojne uprave.

4.6. Preostali odpadki

32. člen
Izvajalec javne službe prazni posode in nalaga tipizirane vrečke v vozilo 

tako, da ne onesnaži prevzemnega mesta ali mesta praznjenja ali njune oko
lice ter ne poškoduje posod.

Če pri prevzemu preostalih odpadkov pride do onesnaženja prevzemnega 
mesta ali njegove okolice, mora izvajalec javne službe zagotoviti odstranitev 
odpadkov in čiščenje onesnaženih površin.

33. člen
Izvajalec javne službe zagotavlja pranje posod za prepuščanje preostalih 

odpadkov najmanj enkrat letno.



34. člen
Tipsko obliko, velikost, barvo in označenost posod in vrečk za prepušča

nje preostalih odpadkov določi pristojna uprava na predlog izvajalca javne 
službe.

35. člen
Izvajalec javne službe, ki opravlja storitve zbiranja, odvoza in sortiranja pre

ostalih odpadkov mora zagotavljati:
-zamenjavo dotrajanih posod z novimi,
-nabavo novih posod za nove uporabnike storitev prevzemanja preostalih 

odpadkov,
-zamenjavo posod s posodami drugih velikosti pod pogoji, določenimi s 

tem odlokom,
-nabavo tipiziranih vrečk in njihovo prodajo uporabnikom storitev javne 

službe,
-vzdrževanje in nabavo vozil za prevoz preostalih odpadkov v sortirnico 

regijskega centra,
-vzdrževanje in nabavo opreme in vozil za pranje posod,
-izločanje ločenih frakcij in biološko razgradljivih odpadkov iz zbranih preo

stalih odpadkov v sortirnici regijskega centra,
-druga dela, potrebna za izvajanje javne službe zbiranja, odvoza in sortira

nja preostalih odpadkov.

36. člen
Najmanjša širina dostopne poti za vozilo za prevoz odpadkov do pre

vzemnega mesta za preostale odpadke mora biti 3,5 m, oziroma mora biti 
širina in višina dostopne poti v skladu z veljavnimi tehničnimi predpisi in 
normativi.

Slepa cesta, ob robu katere so prevzemna mesta za preostale odpadke, 
mora imeti zaključek z obračališčem, izvedenim v skladu z veljavnimi tehnič
nimi predpisi in normativi za obračanje vozil za prevoz komunalnih odpad
kov.

37. člen
Prevzemno mesto za preostale odpadke je lahko na površini, ki je v lasti 

uporabnika storitev javne službe, če so izpolnjeni pogoji prevzema iz tega 
odloka in je zagotovljen neoviran dovoz vozil za prevzem preostalih odpad
kov.

Prevzemno mesto za preostale odpadke mora biti dostopno vozilom 
za odvoz odpadkov in je lahko istočasno tudi mesto praznjenja posode v 
vozilo oziroma sme biti oddaljeno od mesta praznjenja posode največ 10 
m.

Med prevzemnim mestom in mestom praznjenja ne sme biti stopnic, rob
nikov ali drugih ovir.

38. člen
Ime in naslov uporabnika storitev, lokacijo prevzemnega mesta za preostale 

odpadke, način prepuščanja preostalih odpadkov (v posodi ali v vrečkah), 
količino preostalih odpadkov ter velikost in število posod za prepuščanje pre
ostalih odpadkov se določi -za vsako posamezno stavbo, v kateri nastajajo 
komunalni odpadki.

Zbirko podatkov iz prejšnjega odstavka vodi izvajalec javne službe, ki opra
vlja storitve zbiranja preostalih odpadkov, v registru prevzemnih mest.

39. člen
Podatki za posamezno stavbo se v registru prevzemnih mest iz prejšnjega 

člena lahko spremenijo na podlagi:
-sprememb števila prebivalcev in zaposlenih v stavbi, pridobljenih iz podat

kov iz centralnega registra prebivalstva ter evidenc o številu zaposlenih v 
posameznih dejavnosti,

-ugotovitev izvajalca javne službe o spremembah količin nastajanja preosta
lih odpadkov v stavbi,

-pisnega sporočila uporabnika storitev javne službe o spremembah količin 
nastajanja preostalih odpadkov.

Izvajalec javne službe mora v registru prevzemnih mest spremeniti enega 
ali več podatkov iz 38. člena tega odloka, če iz pisnega sporočila, ki mu ga 
poda uporabnik stavbe, sledi, da predlog spremembe ni v nasprotju z določ
bami tega odloka.

Izvajalec javne službe enkrat letno uskladi podatke o številu prebivalcev v 
registru prevzemnih mest s podatki iz centralnega registra prebivalstva.

Izvajalec javne službe ob vsaki spremembi podatkov v registru prevzemnih 
mest potrdi uporabniku storitev javne službe vpis sprememb v register pre

vzemnih mest in uskladi prevzemanje preostalih odpadkov in obračun stori
tev javne službe s spremembami najkasneje mesec dni po vpisu spremembe 
v register prevzemnih mest.

V primeru zamenjave večje posode z manjšo lahko izvajalec javne službe 
v primeru pomanjkanja posod opravi zamenjavo, ko so posode teh velikosti 
na razpolago, do takrat pa se obračunava storitev javne službe po velikosti na 
novo določene posode.

40. člen
Uporabniki storitev javne službe morajo zagotoviti, da so tipizirane vrečke, 

ki so namenjene za prepuščanje preostalih odpadkov, na prevzemnem mestu 
samo v času, ki je s programom prevzemanja preostalih odpadkov določen 
za prevzem preostalih odpadkov.

Če prevzemno mesto ni hkrati tudi zbirno mesto, so lahko posode za pre
puščanje preostalih odpadkov na prevzemnem mestu le v času, ki je s pro
gramom prevzemanja preostalih odpadkov določen za prevzem preostalih 
odpadkov.

41. člen
Za čas do prevzema preostalih odpadkov morajo povzročitelji komunal

nih odpadkov zagotoviti, da so posode za prepuščanje preostalih odpadkov 
nameščene na zbirnem mestu v ali ob objektu, vendar ne na javnih površinah 
in tako, da povzročitelji komunalnih odpadkov, ki prebivajo v objektu ali v 
njem izvajajo dejavnost, v njih neovirano zbirajo preostale odpadke.

Če je zbirno mesto na prostem, mora biti površina prostora primerne veli
kosti ter poploščena, asfaltirana, betonirana ali podobno utrjena.

Posode za prepuščanje preostalih odpadkov morajo biti na zbirnem mestu 
zavarovane pred soncem, padavinami in vetrom tako, da zaradi atmosferskih 
vplivov na odpadke ne pride do onesnaženosti neposredne okolice zbirnega 
mesta.

42. člen
Če zbirnega mesta ni možno urediti na funkcionalnem zemljišču stavbe, 

lahko pristojna uprava v soglasju z občinsko upravo določi namestitev posod 
na javni površini, če iz vloge lastnika ali upravitelja stavbe sledi, da ob stavbi ni 
primernih drugih površin in da namestitev posod v stavbi ni možna.

43. člen
Tipizirane vrečke za prepuščanje preostalih odpadkov morajo povzročite

lji komunalnih odpadkov hraniti v času do prevzema preostalih odpadkov v 
stanovanjskih ali poslovnih prostorih, kjer odpadki nastajajo, ali v posebnih za 
to namenjenih zaprtih in pokritih prostorih v stavbi.

44. člen
Pri načrtovanju zbirnega in prevzemnega mesta pri novih stanovanjskih in 

poslovnih zgradbah in naseljih, pri prenovah in spremembah namembnosti 
objektov je treba upoštevati pogoje tega odloka.

Na zahtevo upravnega organa poda mnenje glede načrtovanega prepušča
nja in prevzemanja preostalih odpadkov v prostorski ali projektni dokumen
taciji pristojna uprava, s tem da le-ta pridobi predhodno mnenje od izvajalca 
javne službe.

45. člen
Prevzem preostalih odpadkov ter izločanje ločenih frakcij in biološko raz

gradljivih odpadkov iz zbranih preostalih odpadkov v sortirnici regijskega 
centra, se izvaja po letnem programu zbiranja in sortiranja preostalih odpad
kov, ki ga za vsako leto do 15. oktobra za naslednje leto pripravi izvajalec 
javne službe, potrdi pa pristojna uprava. Letni program zbiranja in sortiranja 
preostalih odpadkov pripravi izvajalec javne službe v skladu z navodili pri
stojne uprave.

46. člen
Pri izdelavi programa iz prejšnjega člena tega odloka je treba upoštevati, da 

se prevzema preostale odpadke najmanj štirinajstdnevno.
V primeru izpada prevzema preostalih odpadkov zaradi višje sile, kot so 

neprimerne vremenske razmere ali začasna neprevoznost poti do prevzem
nih mest, mora izvajalec javne službe o vzrokih izpada obvestiti povzročite
lje komunalnih odpadkov, izpadli prevzem preostalih odpadkov pa opraviti 
čimprej, ko je to možno.

47. člen
Izvajalec javne službe mora ugotavljati in evidentirati sestavo in količino pre

vzetih preostalih odpadkov.
Izvajalec javne službe mora ugotavljati nepravilno uporabo posod za pre



vzemanje preostalih odpadkov. V primeru kršitve mora izvajalec javne službe 
kršilca prijaviti pristojni komunalni inšpekciji (v nadaljevanju: pristojna inšpek
cija).

V primeru iz prejšnjega odstavka tega člena izvajalec javne službe posode 
za prevzemanje preostalih odpadkov ne izprazni oziroma jo izprazni šele 
po inšpekcijskem pregledu pristojne inšpekcije, nastale dodatne stroške pa 
morajo poravnati povzročitelji komunalnih odpadkov, ki so posodo nepra
vilno uporabljali.

4.7. Ostanki komunalnih odpadkov

48. člen
Ostanke komunalnih odpadkov je potrebno pred odlaganjem obdelati s 

stiskanjem in balinanjem zaradi zmanjšanja volumna ostankov komunalnih 
odpadkov, ki se odlagajo.

49. člen
Ostanke komunalnih odpadkov izvajalec javne službe obdeluje na regij

skem centru.

50. člen
Izvajalec javne službe mora voditi evidenco o količini baliranih ostankov 

komunalnih odpadkov iz območja občine Hajdina, ki jih oddaja v odlaganje.

4.8. Odpadki iz javnih površin, tržnice, zelenic in poko
pališč

51. člen
Odpadke izjavnih površin, zelenic in pokopališč je dolžan v skladu z določili 

tega odloka zbirati upravljavec javne površine, zelenice ali pokopališča in jih 
predati izvajalcu javne službe na regijskem centru.

4.9. Odlaganje odpadkov

52. člen
Na odlagališču nenevarnih odpadkov na območju regijskega centra (v nada

ljevanju: odlagališče) je dovoljeno odlagati samo odpadke, določene v pred
pisu o odlaganju odpadkov in pod pogoji, ki jih ta predpis določa,

53. člen
Ostanki komunalnih odpadkov se odlagajo na odlagališču v skladu s predpi

som o odlaganju odpadkov.
Nenevarni odpadki iz industrije, obrti in storitvenih dejavnosti, ki niso 

komunalni odpadki, se odlagajo na odlagališču le v primeru, če ustrezajo 
zahtevam za nenevarne odpadke iz predpisa o odlaganju odpadkov.

54. člen
Inertni gradbeni odpadki, zemljine in jalovina se odlagajo na odlagališče za 

inertne odpadke, lahko pa se uporabijo na odlagališču kot prekrivni material 
in za druga vzdrževalna dela, če ustrezajo zahtevam za nenevarne odpadke 
iz predpisa o odlaganju odpadkov in če je tako določeno v poslovniku za 
obratovanje odlagališča.

55. člen
Upravljavec odlagališča mora o delovanju odlagališča občini Hajdina poro

čati najmanj enkrat letno in sicer o:
-količinah in vrstah odpadkov, zbranih na območju občine Hajdina, ki so bili 

odloženi,
-največjih povzročiteljih komunalnih odpadkov v občini,
-ukrepih, ki se izvajajo za daljšanje življenjske dobe odlagališča,
Poročilo iz prejšnjega odstavka tega člena mora upravljavec odlagališča 

oddati najkasneje do I. aprila za preteklo leto.

56. člen
Vsako odlaganje odpadkov izven območja odlagališča, oziroma na mestih, 

ki nimajo ustreznih upravnih dovoljenj za odlaganje, je nepravilno ali divje 
odlaganje odpadkov.

57. člen
Odstranitev nepravilno odloženih odpadkov odredi pristojna inšpekcija z 

odločbo.

58. člen
Če se na območju občine Hajdina odkrije divje odlagališče odpadkov, ki 

niso komunalni odpadki, pristojna uprava o tem obvesti državni organ, pri
stojen za tisto vrsto odpadkov.

5. PRAVICE IN OBVEZNOSTI UPORABNIKOV 
STORITEV JAVNE SLUŽBE

59. člen
Uporaba storitev javne službe ravnanja z odpadki skladno z določili tega 

odloka je za povzročitelje komunalnih odpadkov obvezna.
Povzročitelji komunalnih odpadkov ravnajo s komunalnimi odpadki tako, 

da čim več biološko razgradljivih odpadkov kompostirajo na domačem vrtu 
oziroma jih ločeno zbirajo in prepuščajo v zabojnikih za prepuščanje biološko 
razgradljivih odpadkov in da prepuščajo čim več ločenih frakcij v zbiralnicah 
ločenih frakcij in v zbirnih centrih.

Povzročitelji komunalnih odpadkov morajo:
-oddajati vse nevarne frakcije pri občasnem prevzemanju nevarnih frakcij v 

premičnih zbiralnicah,
-prepuščati vse kosovne odpadke v zbirnih centrih ali na prevzemnih 

mestih v času občasnega prevzemanja kosovnih odpadkov,
-biološko razgradljive odpadke kompostirati sami ali jih prepuščati v zbirnih 

centrih in v zabojnikih za prepuščanje biološko razgradljivih odpadkov, 
-prepuščati biološko razgradljive odpadke izvajalcu javne službe na prevze

mnih mestih v časih, kot so določeni s programom zbiranja za biološko raz
gradljive odpadke,

-prepuščati posode ali vrečke s preostalimi odpadki izvajalcu javne službe 
na prevzemnih mestih v časih, kot so določeni s programom zbiranja preo
stalih odpadkov.

60. člen
Prepovedano je odložiti, zliti ali postaviti odpadke, ki niso komunalni 

odpadki, v zabojnike za ločene frakcije in biološko razgradljive odpadke ali 
posode in vrečke, ki so namenjene prepuščanju preostalih odpadkov.

Prepovedano je pisati ali lepiti plakate na zabojnike in posode za komunalne 
odpadke.

61. člen
Povzročitelji komunalnih odpadkov morajo zagotoviti, da se:
-hrani nevarne frakcije do njihove oddaje v zbirnem centru ali v premični 

zbiralnici ločeno od drugih odpadkov in neškodljivo za okolje,
-hrani ločene frakcije, dokler jih ne prepustijo izvajalcu javne službe v zaboj

nikih zbiralnice ločenih frakcij ali zbirnega centra, varno in neškodljivo za 
okolje,

-pred oddajo odpadka večjih dimenzij na prostor, ki je namenjen prepušča
nju kosovnih odpadkov, odpadek ročno razstavi na več kosov tako, da posa
mezni kos odpadka vsebuje pretežno eno ločeno frakcijo in ni pretežak ali 
prevelik za ročno nakladanje na vozilo za prevoz kosovnih odpadkov. 

Povzročitelji komunalnih odpadkov ne smejo:
-mešati nevarnih frakcij z ločenimi frakcijami, biološko razgradljivimi ali pre

ostalimi odpadki ali mešati posameznih vrst nevarnih frakcij med seboj, 
-mešati ločenih frakcij in biološko razgradljivih odpadkov med preostale 

odpadke,
-prepuščati izvajalcu javne službe odpadnih zdravil, odpadnih olj in drugih 

ločenih frakcij, za katere je s predpisi urejeno prevzemanje in zbiranje na 
poseben način,

-prepuščati ločene frakcije, ki so onesnažene z nevarnimi snovmi ali v kate
rih so zmešane nevarne frakcije, kot ločene frakcije, ampak kot nevarne frak
cije,

-prepuščati biološko razgradljive odpadke v zabojnikih za ločene frakcije ali 
v posodah in vrečkah, ki niso namenjene za prepuščanje teh odpadkov in 

-prepuščati odpadkov, ki niso komunalni odpadki, v zabojnikih za ločene 
frakcije ali v posodah in vrečkah, ki niso namenjene za prepuščanje teh 
odpadkov.

62. člen
V posode in vrečke, ki so namenjene prepuščanju preostalih odpadkov, je 

prepovedano odložiti, zliti ali postaviti:
-ločene frakcije,
-nevarne frakcije,
-tekoče odpadke,
-odpadni gradbeni material, kamenje in zemljo,
-bolnišnične odpadke iz zdravstvenih in veterinarskih dejavnosti,
-tleče, lahko vnetljive, gorljive, eksplozivne, reaktivne, jedke, dražljive, stru

pene in radioaktivne odpadke,
-kosovne odpadke,



67. člen-odpadke iz vrtov in druge biološko razgradljive odpadke,
-odpadke v tekočem stanju, gošče in usedline ne glede na vrsto odpadka.

63. člen
Povzročitelji komunalnih odpadkov morajo na dan prevzema preostalih 

odpadkov zagotoviti, da so posode in vrečke, ki so namenjene prepuščanju 
preostalih odpadkov, postavljene na prevzemno mesto še pred začetkom 
delovnega časa za prevzemanje teh odpadkov.

Povzročitelji komunalnih odpadkov morajo na dan prevzema biološko raz
gradljivih odpadkov zagotoviti, da so zabojniki, ki so namenjeni prepuščanju 
biološko razgradljivih odpadkov, postavljeni na prevzemno mesto preostalih 
odpadkov še pred začetkom delovnega časa za prevzemanje biološko raz
gradljivih odpadkov.

Povzročitelji komunalnih odpadkov morajo zagotoviti, da se posode za 
preostale odpadke in zabojniki za biološko razgradljive odpadke po praznje
nju namestijo nazaj na zbirno mesto.

Povzročitelji komunalnih odpadkov morajo zagotoviti, da so pokrovi posod 
in zabojnikov zaprti, ne glede na to ali se nahajajo na prevzemnem ali na 
zbirnem mestu.

Povzročitelji komunalnih odpadkov ne smejo odlagati preostalih odpadkov 
ob posodah ali na posodah ali prepuščati odpadke v vrečkah, ki niso name
njene prepuščanju preostalih odpadkov.

Povzročitelji komunalnih odpadkov ne smejo odlagati biološko razgradlji
vih odpadkov ob posodah in zabojnikih ali na posodah in zabojnikih, ki niso 
namenjeni prepuščanju biološko razgradljivih odpadkov.

Uporabniki objekta, kjer nastajajo komunalni odpadki, morajo izvajalcem 
javne službe zagotoviti dostop do prevzemnega mesta tudi v zimskem času 
tako, da zagotovijo redno odstranjevanje snega ob posodah ter na njihovih 
pokrovih.

Če izpade redni prevzem preostalih odpadkov, ali v času praznikov, ali če 
so zaradi drugih razlogov posode za prepuščanje preostalih odpadkov polne, 
mora povzročitelj komunalnih odpadkov prepuščati odpadke v vrečkah, ki so 
namenjene prepuščanju preostalih odpadkov.

V času prevzema preostalih odpadkov mora povzročitelj komunalnih 
odpadkov v primerih iz prejšnjega odstavka zagotoviti, da so vrečke, ki so 
namenjene prepuščanju preostalih odpadkov, na prevzemnem mestu zaprte 
in zložene ob posodah.

64. člen
Povzročitelji komunalnih odpadkov, katerih dejavnost je trgovina s pre

hrano, sadjem ali zelenjavo, gostinstvo, predelava hrane in podobno, ne 
smejo biološko razgradljivih odpadkov prepuščati v posodah ali vrečkah, ki so 
namenjene prepuščanju preostalih odpadkov.

65. člen
Uporabnik nove ali obnovljene stavbe mora prijaviti izvajalcu javne službe 

začetek uporabe stavbe zato, da se dogovorita o kraju prevzemnega mesta, 
številu posod in o njihovi dobavi ter o drugih pogojih za začetek izvajanja 
storitev javne službe.

Uporabnik iz prejšnjega odstavka mora prijaviti začetek uporabe objekta 
najkasneje 15 dni pred začetkom uporabe objekta.

Lastniki, ki oddajajo v najem stanovanjske in druge prostore, so dolžni v 
najemni pogodbi določiti uporabnika storitev javne službe za vsa dela javne 
službe določena s tem odlokom, in ob prijavi ali spremembi najemnika, 
podatke o uporabniku storitev javne službe, predpisane s tem odlokom, 
posredovati izvajalcu javne službe .V nasprotnem se šteje za uporabnika sto
ritev javne službe lastnik stanovanjskega ali drugega prostora. V primeru, da 
uporabnika storitev javne službe ni mogoče ugotoviti, se šteje za uporabnika 
storitev javne službe lastnik zemljišča ali nepremičnine.

Uporabniku storitev javne službe iz prejšnjih odstavkov tega člena mora 
pred začetkom uporabe stavbe izvajalec javne službe potrditi vpis prevzem
nega mesta preostalih odpadkov v register prevzemnih mest.

66. člen
Kosovne odpadke mora odložiti povzročitelj komunalnih odpadkov na 

prevzemno mesto za komunalne odpadke do 6,00 ure na dan prevzema, 
vendar ne prej kot 24 ur pred dnevom prevzema.

Odpadkov, ki niso kosovni komunalni odpadki, ni dovoljeno prepuščati kot 
kosovnih odpadkov.

Če odpadkov, ki niso kosovni komunalni odpadki, izvajalec javne službe 
ne prevzame, mora uporabnik stavbe zagotoviti odstranitev teh odpadkov 
s prevzemnega mesta neposredno po končanem prevzemanju kosovnih 
odpadkov.

Opustitev uporabe storitev javne službe, kot je kopičenje komunalnih 
odpadkov in odlaganje v objektih ali na zemljiščih, ki niso namenjeni za ods
tranjevanje komunalnih odpadkov, je prepovedano.

Povzročitelj komunalnih odpadkov, ki komunalne odpadke kopiči ali jih 
odloži izven odlagališča, ki je namenjeno odlaganju komunalnih odpadkov, 
je dolžan na svoje stroške zagotoviti predelavo ali odstranitev teh odpadkov 
skladno s predpisi o ravnanju z odpadki.

Če povzročitelj komunalnih odpadkov iz prejšnjega odstavka ne zagotovi 
predelave ali odstranitve komunalnih odpadkov, to na njegove stroške izvede 
izvajalec zbiranja komunalnih odpadkov na podlagi odločbe pristojnega inš
pektorja.

Če povzročitelja komunalnih odpadkov iz drugega odstavka tega člena ni 
mogoče ugotoviti, zagotovi predelavo ali odstranitev komunalnih odpadkov 
izvajalec javne službe na stroške občine Hajdina in na podlagi odločbe pristoj
nega inšpektorja.

Če se povzročitelj komunalnih odpadkov ugotovi kasneje, ima občina Haj
dina pravico in dolžnost od njega izterjati stroške predelave in odstranitve 
komunalnih odpadkov.

68. člen
Sežiganje komunalnih odpadkov, vključno s sežiganjem odpadkov iz vrtov, 

na prostem, na mestu nastanka, v gospodinjskih kuriščih, v kotlovnicah in 
podobno, je prepovedano. Sežiganje komunalnih odpadkov je dovoljeno le, 
če je za to izdano ustrezno upravno dovoljenje v skladu s predpisi o ravnanju 
z odpadki in predpisi o sežiganju odpadkov.

69. člen
Organizatorji kulturnih, športnih in drugih javnih prireditev morajo za čas 

trajanja prireditve v dogovoru z izvajalcem javne službe zagotoviti, da se pri
reditveni prostor opremi z zabojniki za prepuščanje ločenih frakcij in poso
dami za prepuščanje preostalih odpadkov.

Najkasneje 6 ur po končani prireditvi pa morajo organizatorji prireditve 
na svoje stroške zagotoviti, da izvajalec javne službe prevzame zbrane 
odpadke.

Organizatorji čistilnih akcij morajo akcijo prijaviti izvajalcu javne službe naj
manj 10 dni pred datumom njene izvedbe. Organizatorji se morajo z izva
jalce javne službe dogovoriti o lokacijah prevzemnih mest v akciji zbranih 
odpadkov, ki morajo biti določena tako, da bodo dostopna vozilom za 
prevoz odpadkov, in o načinu pokrivanja stroškov.

6. VIRI FINANCIRANJA IN OBLIKOVANJE 
CEN STORITEV JAVNE SLUŽBE

70. člen
Izvajalec javne službe lahko pridobiva sredstva:
-iz plačila uporabnikov za storitve javne službe,
-od prodaje ločenih frakcij kot sekundarnih surovin obratom za predelavo 

ločenih frakcij,
-od prodaje produktov predelave odpadkov, ki jo vrši sam,
-iz proračuna občine Hajdina,
-iz drugih virov.

71. člen
Cene storitev javne službe se oblikujejo za izvajanje del iz 8. člena tega 

odloka v skladu z Navodilom za oblikovanje cen storitev obveznih lokalnih 
javnih služb (Uradni list RS, št. 56/01).

72. člen
Cena storitev javne službe se diferencira s tarifnim sistemom.
Tarifni sistem za obračun storitev javne službe sprejme na predlog župana 

Občinski svet občine Hajdina.
Cenik storitev javne službe pripravi izvajalec javne službe, potrdi pa ga 

Občinski svet občine Hajdina.

7. OBRAČUN STORITEV JAVNE SLUŽBE

73. člen
Obračun storitev javne službe so dolžni v skladu z določili tega odloka pla

čevati vsi povzročitelji komunalnih odpadkov, za katere je organizirano ravna
nje z odpadki in so uporabniki storitev javne službe na območju občine Haj
dina, ter imetniki odpadkov, katerih odpadke je dovoljeno odlagati na odla
gališču za nenevarne odpadke.

Obveznost plačila obračuna storitev javne službe nastane z dnem, ko začne



izvajalec javne službe opravljati storitve na njihovem območju oziroma ko 
začnejo uporabniki storitev javne službe uporabljati stanovanjske ali poslovne 
prostore.

Uporabniki storitev javne službe, ki na območju občine Hajdina opravljajo 
gospodarsko ali drugo dejavnost, so dolžni izvajalcu javne službe prijaviti 
začetek opravljanja dejavnosti in z njim skleniti pogodbo o ravnanju z odpadki, 
ki se obvezno nanaša na zbiranje in odvoz preostalih odpadkov, neobvezno 
pa tudi na zbiranje in odvoz vseh ostalih vrst odpadkov, za katere je s tem 
odlokom predpisano ustrezno ravnanje. Navedene osebe morajo pogodbo 
skleniti v roku 30 dni od začetka opravljanja dejavnosti oziroma od dneva 
uveljavitve tega odloka, v nasprotnem primeru pogodbo na predlog izvajalca 
nadomesti odločba pristojne uprave.

Uporabniki storitev javne službe iz prejšnjega odstavka tega člena, pri kate
rih v zvezi z opravljanjem dejavnosti nastajajo odpadki, ki je zanje s tem odlo
kom predpisano ustrezno ravnanje, jih lahko, razen preostalih odpadkov, ki 
jih obvezno odvaža izvajalec javne službe, pripeljejo na regijski center tudi 
sami, kjer jih predajo izvajalcu javne službe. Za pripeljane odpadke se jim 
obračuna storitev javne službe po ceni, ki je določena v veljavnem ceniku 
storitev izvajalca javne službe.

Obračun storitev javne službe izvaja uporabnikom storitev javne službe 
izvajalec javne službe, ki opravlja storitve zbiranja in odvoza preostalih odpad
kov (v nadaljnjem besedilu: izvajalec obračuna storitev).

74. člen
Storitev javne službe se za posamezno stavbo obračuna za dejansko izve

dena dela v skladu veljavnimi predpisi in določili tega odloka obračunana na 
osnovi veljavnega cenika in tarifnega sistema.

75. člen
Določitev potrebne prostornine posode za preostale odpadke za posa

mezno stavbo je odvisna od:
- števila oseb v gospodinjstvu,
- števila zaposlenih in vrste dejavnosti,
- uspešnosti ločevanja odpadkov,
- količine preostalih odpadkov.

Prostornino dejansko prevzetih količin preostalih odpadkov se izračuna 
na podlagi prostornine posod, ki so namenjene za prepuščanje preostalih 
odpadkov in števila prevzemov.

V primeru prepuščanja komunalnih odpadkov v vrečkah, se strošek storitve 
javne službe vključi v ceno vrečke.

76. člen
V primeru, ko več gospodinjstev, ki so zavezanci za plačilo storitev javne 

službe uporablja isto posodo, se za razdelitev obračuna storitev javne službe 
med posamezne zavezance za plačilo uporablja število članov gospodinj
stva.

77. člen
Uporabnik storitev javne službe mora o spremembah, ki vplivajo na obra

čun cene storitev javne službe, kot je število prebivalcev v stavbi ali število 
zaposlenih v njej, sprememba dejavnosti oziroma namembnosti stavbe, 
pisno sporočiti izvajalcu obračuna storitev na posebnem obrazcu najkasneje 
8 dni po nastali spremembi.

Obrazec za sporočanje sprememb iz prejšnjega odstavka zagotovi izvajalec 
obračuna storitev.

Spremembo iz prvega odstavka tega člena se upošteva pri obračunu za sto
ritve javne službe, ki so opravljene v naslednjem mesecu od dneva sprejema 
pisnega sporočila o spremembi.

V primeru, ko uporabnik storitev javne službe ne posreduje podatkov za 
obračun storitev javne službe ali v prijavi navede napačne podatke, izvajalec 
obračuna storitev za obračun storitev javne službe uporabi uradne podatke 
o številu prebivalcev s stalnim prebivališčem v stavbi.

Če se v stavbi, za katero uporabnik storitev javne službe ni posredoval 
podatkov za obračun storitev javne službe ali je v prijavi navedel napačne 
podatke, izvaja dejavnost, uporabi izvajalec obračuna storitev za obračun sto
ritev javne službe podatke iz evidenc o zaposlenih v posamezni dejavnosti.

78. člen
Če izvajalec javne službe ob spremembi prostornine ali števila posod zaradi 

pomanjkanja posameznih posod ne more zagotoviti ustrezne zamenjave 
posod, se do takrat, ko so posode na razpolago, obračunava storitev javne 
službe na podlagi spremenjene prostornine posod.

79. člen
Za stanovanje, ki ni vseljeno ali je izpraznjeno, je lastnik ali uporabnik stano

vanja oproščen plačila storitev javne službe, ko mu izvajalec obračuna storitev 
potrdi vnos spremembe v register uporabnikov storitev javne službe. Opro
stitev plačila storitev javne službe velja samo za stanovanja, ki so prazna.

Za stanovanje, katerega lastnik ali uporabnik je na začasnem delu v tujini 
oziroma za stanovanje, katerega lastnik ali uporabnik začasno prebiva izven 
občine Hajdina in je stanovanje v uporabi le občasno, je lastnik ali uporabnik 
oproščen plačila storitev javne službe za čas odsotnosti.

Za stavbe ali poslovne prostore v stavbah, v katerih se ne izvaja poslovna 
dejavnost, je lastnik poslovnih prostorov ali njihov uporabnik oproščen pla
čila storitev javne službe, ko mu izvajalec obračuna storitev potrdi vnos spre
membe v register uporabnikov storitev javne službe. Oprostitev plačila sto
ritev javne službe velja samo za poslovne prostore, ki so prazni.

80. člen
Za stavbo, v kateri ni prebivalcev s stalnim ali začasnim prebivališčem in 

je počitniška hiša, se obračuna storitev javne službe samo za storitve prevze
manja preostalih odpadkov in izločanje ločenih frakcij in biološko razgradljivih 
odpadkov iz zbranih preostalih odpadkov v sortirnici regijskega centra.

81. člen
Za obračun storitev javne službe uporabnikom storitev javne službe prido

biva izvajalec obračuna storitev od pristojne uprave podatke o prebivalcih iz 
Centralnega registra prebivalstva v obsegu, kot ga določa zakon, ter podatke 
o številu zaposlenih iz evidenc o dejavnostih, pri izvajanju katerih nastajajo 
komunalni odpadki.

8. VRSTE OBJEKTOV IN NAPRAV, POTREBNIH ZA 
IZVAJANJE JAVNE SLUŽBE

82. člen
Infrastrukturni objekti in naprave, potrebni za izvajanje javne službe, ki niso 

v lasti izvajalca javne službe, so:
- objekti in naprave zbirnih centrov brez zabojnikov in opreme za prepu

ščanje in začasno hranjenje posameznih vrst odpadkov,
- objekti zbiralnic ločenih frakcij brez zabojnikov,
- objekti in oprema sortirnic regijskega centra,
- objekti in oprema stiskalnice in balirnice odpadkov regijskega centra,
- oprema in objekti kompostarne regijskega centra, razen sejalnika za kom

post,

- odlagališče nenevarnih odpadkov regijskega centra.
Naprave, ki so potrebne za izvajanje javne službe in so v lasti izvajalcev 

javne službe, so:
- zabojniki za prepuščanje in začasno hranjenje ločenih frakcij, kosovnih 

odpadkov in nevarnih frakcij v zbirnih centrih,
- zabojniki za prepuščanje ločenih frakcij v zbiralnicah ločenih frakcij,
- zabojniki za prepuščanje biološko razgradljivih odpadkov,
- oprema premičnih zbiralnic za občasno prevzemanje nevarnih frakcij,
- oprema za občasno prevzemanje kosovnih odpadkov,
- vozila za prevoz vseh vrst odpadkov
- oprema za začasno hranjenje in obdelavo nevarnih frakcij pred njihovo 

oddajo v predelavo ali odstranjevanje,
- oprema za obdelavo kosovnih odpadkov pred njihovo oddajo v prede

lavo ali odstranjevanje,
- sejalnik za kompost,
- posode za prepuščanje preostalih odpadkov,
- oprema in vozila za pranje in vzdrževanje posod za prepuščanje preosta

lih odpadkov,
-s pecialna vozila za prevoz baliranih odpadkov.

9. NADZOR NAD IZVAJANJEM JAVNE SLUŽBE

83. člen
Nadzor nad izvajanjem določb tega odloka opravlja pristojna inšpekcija ter 

občinska in pristojna uprava v skladu s svojimi pooblastili.
Pri izvajanju nadzora lahko izdaja pristojna inšpekcija odločbe ter odreja 

druge ukrepe, katerih namen je zagotoviti izvrševanje določb tega odloka.

84. člen
Pooblaščeni delavci občinske in pristojne uprave imajo pravico kadarkoli 

vpogledati v evidence, ki jih je dolžan v skladu z veljavnimi predpisi in tem



odlokom voditi izvajalec javne službe, pri tem pa so dolžni spoštovati varstvo 
osebnih podatkov.

85. člen
Izvajalec javne službe in uporabniki storitev javne službe so dolžni ugotav

ljati nepravilno ravnanje z odpadki v skladu z določili tega odloka. Ugotov
ljeno nepravilnost so dolžni sporočiti pristojni inšpekciji.

10. KAZENSKE DOLOČBE

86. člen
Z denarno kaznijo 200.000 tolarjev se kaznuje za prekršek izvajalec javne 

službe, če:
1. ne zagotovi pogojev za prevzem odpadkov za vse uporabnike storitev 

javne službe na celotnem območju občine Hajdina na način, kot to določa 7. 
člen,

2. ne prevzema in prevaža komunalnih odpadkov s posebnimi vozili, kot to 
določa 19. člen,

3. ne namešča posod za prevzemanje preostalih odpadkov in biološko raz
gradljivih odpadkov, tako kot to določajo 17., 27. in 41. člen,

4. ne vodi in hrani evidence, ne pridobiva potrdil, nima evidenčnih listov ali 
ne tehta odpadkov tako, kot to določa 20. člen,

5. ne obvešča povzročiteljev komunalnih odpadkov tako, kot to določa 21. 
člen,

6. ne zagotovi pogojev za prevzem ločenih frakcij v zbirnem centru in zbi
ralnicah ločenih frakcij v obsegu iz I I. člena,

7. ne uredi zbirnega centra tako, kot to določa I I. člen,
8. ne zagotovi enakega tipa in ustrezne označenosti zabojnikov tako, kot to 

določa 22. člen,
9. ne izpolnjuje zahtev iz 23. člena,
10. ne ravna z ločenimi frakcijami skladno z letnim programom iz 25. 

člena,
I I. ne pripravi letnega programa v roku iz 25. člena,
12. ne zagotovi pogojev za ločeno zbiranje biološko razgradljivih odpadkov 

tako, kot to določa 27. člen,
13. ne izpolnjuje zahtev iz 28. člena,
14. ne ravna z biološko razgradljivimi odpadki skladno z letnim programom 

iz 29. člena,
15. ne pripravi letnega programa v roku iz 29. člena,
16. ne prevzema kosovnih odpadkov tako, kot to določa 14. člen,
17. ne ravna s kosovnimi odpadki skladno z letnim programom iz 30. 

člena,
18. ne pripravi letnega programa v roku iz 30. člena,
19. ne zagotovi pogojev za prevzemanje oziroma oddajanje nevarnih frak

cij, tako kot to določa 15. člen,
20. ne ravna z nevarnimi frakcijami skladno z letnim programom iz 3 I. 

člena,
21. ne pripravi letnega programa v roku iz 3 I. člena,
22. ne zagotovi prevzemanja preostalih odpadov in posode različnih veli

kosti tako, kot to določa 17. člen,
23. ne očisti prevzemnih mest in njihove okolice, če ju je pri prevzemanju 

preostalih odpadkov onesnažil, tako kot to določa 32. člen,
24. ne zagotavlja pranja posod, tako kot to določa 33. člen,
25. ne zagotovi predpisanega tipa, velikosti, barve in označenosti posod in 

vrečk za prepuščanje preostalih odpadkov, tako kot to določa 34. člen,
26. ne izpolnjuje zahtev iz 35. člena,
27. ne izdela registra prevzemnih mest iz 38. člena,
28. ne upošteva vseh sprememb, ki jih sporoči uporabnik storitev javne 

službe, tako kot to določa 39. člen,
29. ne ravna s preostalimi odpadki skladno z letnim programom iz 45. 

člena,
30. ne pripravi letnega programa v roku iz 45. člena,
31. ne obvesti o izpadu prevzema komunalnih odpadkov zaradi višje sile, 

kot to določa 46. člen,
32. ne ugotavlja in ne evidentira sestave in količine prevzetih komunalnih 

odpadkov ali ne obvesti pristojne inšpekcije, kot to določa 47. člen,
33. ne obdela ostankov komunalnih odpadkov tako, kot to določa 48. člen,
34. ne izpolnjuje zahtev iz 49. člena,
35. ne vodi evidence o količini baliranih ostankov komunalnih odpadkov iz 

50. člena,

36. ravna v nasprotju z 51. členom,
37. ne odlaga odpadkov tako, kot to določata 52. in 53. člen,
38. ne ravna tako, kot to določa 54. člena,
39. ne pripravi poročila iz 55. člena,
40. ne zagotovi predelave ali odstranitve komunalnih odpadkov tako, kot 

to določa 67. člen.
Z denarno kaznijo 60.000 tolarjev se kaznuje za prekršek odgovorna 

oseba izvajalca javne službe, ki stori prekršek iz prvega odstavka tega člena.

87. člen
Z denarno kaznijo 200.000 tolarjev se kaznuje za prekršek upravljalec 

javne površine, zelenice ali pokopališča, če ravna v nasprotju z 51. členom.
Z denarno kaznijo 60.000 tolarjev se kaznuje za prekršek odgovorna 

oseba upravljalca javne površine, zelenice ali pokopališča, ki stori prekršek iz 
prvega odstavka tega člena.

88. člen
Z denarno kaznijo 200.000 tolarjev se kaznuje za prekršek povzročitelj 

komunalnih odpadkov, ki je pravna oseba in:
1. ne uporablja storitve javne službe, tako kot to določata 9. in 16. člen,
2. ne prepušča komunalnih odpadkov v posodah ali v vrečkah, tako kot to 

določata 17. in 18. člen,
3. ravna s komunalnimi odpadki v nasprotju z določbami 59., 60., 61. in 

62. člena,
4. piše in lepi plakate na posode za prepuščanje preostalih odpadkov ali 

zabojnike za prepuščanje ločenih frakcij (60. člen),
5. ne vzdržuje čistoče na zbirnem mestu, ne zagotavlja dostopa do zbir

nega mesta v zimskem času in ravna v nasprotju z drugimi določbami 63. 
člena,

6. prepušča biološko razgradljive odpadke, ki nastajajo zaradi dejavnosti iz 
64. člena v posodah ali vrečkah za prepuščanje preostalih odpadkov,

7. ne obvešča izvajalca javne službe o spremembah, ki vplivajo na obračun 
storitev javne službe (65. člen),

8. opusti uporabo storitev javne službe in kopiči komunalne odpadke ozi
roma jih odlaga v objektih ali na zemljiščih, ki niso namenjeni za odstranjeva
nje komunalnih odpadkov (67. člen),

9. sežiga odpadke v nasprotju z 68. členom,
10. pri organiziranju kulturnih, športnih in drugih javnih prireditev in čistilnih 

akcij ravna v nasprotju z določbami 69. člena.
Z denarno kaznijo 60.000 tolarjev se kaznuje za prekršek odgovorna 

oseba pravne osebe, ki stori prekršek iz prvega odstavka tega člena.
Z denarno kaznijo 100.000 tolarjev se kaznuje za prekršek posameznik, ki 

stori prekršek iz prvega odstavka tega člena v zvezi s samostojnim opravlja
njem dejavnosti.

89. člen
Z denarno kaznijo 30.000 tolarjev se kaznuje za prekršek povzročitelj 

komunalnih odpadkov, ki ni oseba iz prejšnjega člena in:
1. ne uporablja storitve javne službe, kot to določata 9. in 16. člen,
2. ne prepušča preostalih odpadkov v posodah ali v vrečkah, kot to dolo

čata 17. in 18. člen,
3. ravna s komunalnimi odpadki v nasprotju z določbami 59., 60., 61. in 

62. člena,
4. piše in lepi plakate na posode za prepuščanje preostalih odpadkov ali na 

zabojnike za prepuščanje ločenih frakcij (60. člen),
5. ne vzdržuje čistoče na zbirnem mestu, ne zagotavlja dostopa do zbir

nega mesta v zimskem času in ravna v nasprotju z drugimi določbami 63. 
člena,

6. ne obvešča javnega podjetja o spremembah, ki vplivajo na obračun sto
ritev javne službe (65. člen),

7. ravna v nasprotju s 66. členom,
8. opusti uporabo storitev javne službe in kopiči komunalne odpadke ozi

roma jih odlaga v objektih ali na zemljiščih, ki niso namenjeni za odstranjeva
nje komunalnih odpadkov (67. člen),

9. sežiga odpadke (68. člen).

12. PREHODNE IN KONČNE DOLOČBE

90. člen
Za uporabnike storitev javne službe, ki so uporabljali storitev javne službe 

na dan uveljavitve tega odloka (v nadaljevanju: obstoječi uporabniki storitev



javne službe), se do vpisa sprememb v register prevzemnih mest uporabljajo 
podatki iz registra prevzemnih mest, ki ga je za izvajanje storitev javne službe 
do uveljavitve tega odloka vodil izvajalec javne službe.

91. člen
Za obstoječe uporabnike storitev javne službe se še osemnajst mesecev po 

uveljavitvi tega odloka kot merilo za razdelitev stroškov storitev javne službe 
med posameznimi stanovanji v stavbi ali v več stavbah s skupnim zbirnim 
mestom za prepuščanje komunalnih odpadkov uporabljajo podatki o številu 
gospodinjstev.

Če izvajalcu javne službe lastniki stavbe ali njen upravitelj ali plačniki računov 
storitev javne službe, ki so obstoječi uporabniki storitev javne službe, posre
dujejo pisne podatke in dokazila o številu prebivalcev s stalnim ali začasnim 
prebivališčem v posameznih stanovanjih, se uporabi kot merilo za razdelitev 
stroškov storitev javne službe po posameznih stanovanjih število prebivalcev 
s stalnim ali začasnim prebivališčem v posameznem stanovanju.

92. člen
Izvajalec javne službe pripravi letne programe iz 25., 29., 30., 31. in 45. 

člena prvič za leto 2003, in sicer do 30.04.2003.
Ne glede na določbe prejšnjega odstavka tega člena se v programu iz 45. 

člena tega odloka določijo začetek, dinamika ter obseg izločanja ločenih frak
cij in biološko razgradljivih odpadkov iz zbranih preostalih odpadkov v sortir
nici regijskega centra prvič za leto 2004.

93. člen
Z dnem uveljavitve tega odloka prenehajo veljati Odlok o gospodarjenju 

s komunalnimi odpadki na območju Mestne občine Ptuj (Uradni vestnik 
Mestne občine Ptuj, št. 7/96), Pravilnik o zbiranju, transportu in odlaganju 
komunalnih odpadkov v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne občine 
Ptuj, št. 8/96) ter Pravilnik o cenah in povračilih za zbiranje, transport in 
odlaganje komunalnih odpadkov v Mestni občini Ptuj (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 10/96).

SPREMEMBE
in dopolnitve poslovnika občinskega sveta

1. člen
V Poslovniku občinskega sveta (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 3/99 

in Uradni list RS, št. 72/01) se v 7. členu beseda »pečat« nadomesti z besedo 
»žig«.

Prvi stavek se spremeni tako, da se glasi: »Svet uporablja žig občine, ki je 
določen s Statutom in odlokom«.

2. člen
V 8. členu se prvi stavek v drugem odstavku spremeni tako, da se glasi: 

»Prvo sejo novoizvoljenega sveta skliče stari župan najkasneje v 20 dneh po 
izvolitvi, vendar ne kasneje kot poteče njegov mandat«.

3. člen
VII. členu se v tretjem odstavku beseda »sveta« nadomesti z besedo 

»občine«.

4. člen
V 21. členu se v prvem stavku prvega odstavka številka 10 nadomesti s 

številko 7.

5. člen
V 102. členu se pred besedo »imenuje« doda beseda »lahko«.

6. člen
Te spremembe in dopolnitve poslovnika začnejo veljati naslednji dan po 

objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

94. člen
Ta odlok začne veljati petnajsti dan po objavi v Uradnem listu RS.

Številka: 015-03/03-1 

Datum: 31.01.2003

Številka: 352-01/02 
Datum: 03. 04. 2003

Župan občine Hajdina 

Radoslav Simonič, l.r.

Župan občine Hajdina 

Radoslav Simonič, l.r.

Na podlagi 39. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine 
Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02) je Občinski svet 
občine Hajdina na 3. redni seji dne 31.01.2003 sprejel

SKLEP
o imenovanju podžupana občine Hajdina

Na podlagi 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine 
Ptuj št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01 in 90/02, 16/03), je Občin
ski svet občine Hajdina na 4. redni seji dne 03. 04. 2003 sprejel

SKLEP
o prodaji nepremičnine v Biogradu

1. člen
Za podžupana občine Hajdina se imenuje Martin Turk, Gerečja vas I a.

2. člen

Mandatna doba podžupana traja, dokler traja mandat sedanjega Občin
skega sveta občine Hajdina.

3. člen
Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja.

Občinski svet občine Hajdina soglaša, da se proda premoženje, pare. št. 
1068 - gozd v izmeri 30,89 arov; pare. št. 1068 - zgradba v izmeri 2,45 ara; 
pare. št. 1069 - dvorišče v izmeri 52 arov, pare. št. 1069 - hiša v izmeri 30 
arov; pare. št. 1070 - dvorišče v izmeri 3,17 arov in pare. št. 1070 - hiša v 
izmeri 2,30 ara, kar znaša skupaj 39,63 arov, pripisane pri vložni številki 849 
k.o. Biograd,, Počitniški dom Občine Ptuj.

2.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja.

Številka: 032-02-1/03 
Datum: 31.01.2003

Župan občine Hajdina 

Radoslav SIMONIČ

Številka: 402-01/03-2 

Datum: 03. 04. 2003

Župan občine Hajdina 

Radoslav SIMONIČ

Na podlagi III. člena Poslovnika občinskega sveta (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 3/99 in Uradni list RS, št. 72/01) je Občinski svet občine Haj
dina na 3. redni seji dne 31.01.2003 sprejel

Na podlagi 39. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine 
Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01, 90/02) je Občinski svet 
občine Hajdina na 3. redni seji dne 31.01.2003 sprejel



SKLEP
o imenovanju Nadzornega odbora občine Hajdina

Župan občine Hajdina 

Radoslav SIMONIČ, l.r.

1. člen
Imenuje se Nadzorni odbor občine Hajdina v naslednji sestavi:
I .Štefan KIRBIŠ, Zg. Hajdina 84b - predsednik
2. Jože PAVLINEK, Zg. Hajdina 93 - član
3. Mirko ŽAGAR, Zg. Hajdina 121 - član

2. člen
Mandatna doba imenovanih članov nadzornega odbora traja, dokler traja 

mandat sedanjega Občinskega sveta občine Hajdina,

3. člen
Ta sklep začne veljati takoj in se objavi v Uradnem listu Republike Slovenije.

Številka: 032-02/03 
Datum: 31.01.2003

Župan občine Hajdina 

Radoslav SIMONIČ

Na podlagi 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine 
Ptuj, št. 2/99, Uradni list, št. 109/99, 12/01,90/02) in 2. člena Odloka o 
komunalnih taksah v občini Hajdina (Uradni list RS, št. 91 /01) je Občinski svet 
občine Hajdina na svoji 2. redni seji dne 23. 12. 2002 sprejel

SKLEP
o vrednosti točke za izračun komunalne takse v 

občini Hajdina

1.

Vrednost točke za izračun komunalne takse v občini Hajdina v letu 2003 
znaša 530,00 SIT.

2.

Ta sklep, začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS, uporablja 
pa se od I. januarja 2003.

Številka: 423-04/02
Datum: 23. 12. 2002

Župan občine Hajdina 

Radoslav SIMONIČ, l.r.

Na podlagi 30. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine 
Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02) in 18. člena Odloka 
o nadomestilu za uporabo stavbnega zemljišča (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 5/99) je Občinski svet občine Hajdina na svoji 2. redni seji 
dne 23. 12. 2002 sprejel

SKLEP
o vrednosti točke za izračun nadomestila za 
uporabo stavbnega zemljišča za leto 2003

1.

Vrednost točke za izračun nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča na 
območju občine Hajdina v letu 2003 znaša 0,0793 SIT.

2.

Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS, uporablja 
pa se od I. januarja 2003.

Številka: 403-01/02
Datum: 23. 12. 2002

Na podlagi 57. člena Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 
72/93, 57/94, 14/95, 26/97, 70/97, 10/98, 74/98 in 63/99), Zakona o 
financiranju občin (Uradni list RS, št. 80/94, 45/97 in 56/98), drugega odsta
vka 33. člena Zakona o javnih financah (Uradni list RS, št. 79/99) in 16. člena 
Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni 
list RS, št. 109/99, 12/01,90/02 16/03) je Občinski svet občine Hajdina na
4. redni seji dne 03. 04. 2003 sprejel

SKLEP
o začasnem financiranju iz proračuna 

občine Hajdina v letu 2003

1. člen
Do sprejetja proračuna občine Hajdina za leto 2003 se upravičenci do pro

računskih sredstev financirajo po začasnem financiranju.

2. člen
Začasno financiranje se izvaja na podlagi proračuna za preteklo leto in za 

iste programe kot v preteklem letu, V obdobju začasnega financiranja se 
smejo uporabiti sredstva do višine sorazmerno s porabljenimi sredstvi za 
enako obdobje proračuna za leto 2002.

3. člen
Prihodki in odhodki proračuna v času začasnega financiranja bodo sestavni 

del proračuna občine za leto 2003. Po preteku začasnega financiranja se v 
tem obdobju plačane obveznosti vključijo v proračun za leto 2003.

4. člen
Obdobje začasnega financiranja iz tega sklepa lahko traja največ tri 

mesece.

5. člen
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS, upo

rablja pa se od I. aprila 2003 dalje.

Številka: 403-04/02
Datum: 03. 04. 2003

Župan občine Hajdina 

Radoslav Simonič, l.r.

Na podlagi 4. člena Pravilnika o merilih za določitev obratovalnega časa 
gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost (Ur. 
list RS, št. 78/99) in 30. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01 in 90/02, 16/03), je 
Občinski svet občine Hajdina na 4. redni seji dne 03. 04. 2003 sprejel

SKLEP O SPREMEMBI
Sklepa o merilih za izdajo soglasja k obratovanju

gostinskih obratov in kmetij, na katerih se opravlja 
gostinska dejavnost v podaljšanem obratovalnem 

času

1. člen
V Sklepu o merilih za izdajo soglasja k obratovanju gostinskih obratov in 

kmetij, na katerih se opravlja gostinska dejavnost v podaljšanem obratoval
nem času (Uradni list, št. 14/00), se

v 4. členu prva alinea spremeni tako, da se glasi:
-za restavracije, gostilne, kavarne in izletniške kmetije od 22.00 do 24.00 

ure, razen v petek in soboto od 22.00 do 2.00 ure naslednjega dne.

2. člen
V 5. členu se prva alinea spremeni tako, da se glasi:
-za restavracije, gostilne, kavarne od 22.00 do 3.00 ure naslednjega dne.



3. člen
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu RS.

Številka: 332-01/99-1 
Datum: 03. 04. 2003

Zupan občine Hajdina 

Radoslav SIMONIČ. I.r.

Na podlagi 16. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine 
Ptuj št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01 in 90/02, 16/03), je Občin
ski svet občine Hajdina na 4. redni seji dne 03. 04. 2003 sprejel

SKLEP
o pooblastilu Mestne občine Ptuj

1.
Občinski svet občine Hajdina soglaša, da se Mestno občino Ptuj pooblasti 

za dodatna pogajanja in v primeru neuspešnosti, vložitev tožbe, za opredeli
tev lastninske pravice do objekta, ki je v okviru Marine na pare, št. 1101 -hiša 
v izmeri 2,20 ara.

2.

Ta sklep začne veljati z dnem sprejetja.

Številka: 402-01/03-2/1 
Datum: 03. 04. 2003

Župan občine Hajdina 

Radoslav SIMONIČ

Na podlagi 5. člena Uredbe o predhodni prijavi cen komunalnih storitev 
(Uradni list RS, št. 41/02 in 106/02) in 16. člena Statuta občine Hajdina 
(Uradni vestnik Mestne občine Ptuj št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 
12/01 in 90/02, 16/03) je Občinski svet občine Hajdina na 4. redni seji 
dne 03. 04. 2003 sprejel naslednje

SOGLASJE
k spremembi cene čiščenja odplak na območju 

občine Hajdina

1.

Občinski svet občine Hajdina daje Komunalnemu podjetju Ptuj d.d. s sede
žem Žnidaričevo nabrežje 3, Ptu) soglasje k ceni čidčenja odplak v vidini 
38,29 SIT/m3 (brez DDV) za vse uporabnike za F (faktor onesnaženja) = 
1,00.

2.
To soglasje začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem listu Republike 

Slovenije.

Številka: 380-01/03-2/1
Datum: 03. 04. 2003

Župan občine Hajdina 

Radoslav Simonič, I.r.

Na podlagi 128. člena Statuta občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne 
občine Ptuj, št. 2/99 in Uradni list RS, št. 109/99, 12/01, 90/02) je Občinski 
svet občine Hajdina na 3. redni seji dne 31.01.2003 sprejel

V Statutu občine Hajdina (Uradni vestnik Mestne občine Ptuj, št. 2/99 in 
Uradni list RS, št. 109/99, 12/01,90/02) se v 6. členu v drugem odstavku 
beseda »pečat« nadomesti z besedo »žig«. Drugi stavek se spremeni tako. 
da se glasi: »Žig ima v krogu na zgornji polovici napis: OBČINA HAJDINA, v 
krogu na spodnji polovici naziv organa in v sredini grb občine«.

2. člen
V 13. členu se tretji odstavek spremeni tako, da se glasi: »Splošni akti 

občine se objavijo v Uradnem listu RS.«

3. člen
V 14. členu se v predzadnjem odstavku zadnji stavek spremeni tako, da se 

glasi: »Pivo sejo novoizvoljenega sveta skliče stari župan najkasneje v 20 dneh 
po izvolitvi, vendar ne kasneje, kot poteče njegov mandat. Če seja ni sklicana 
v navedenem roku, jo skliče predsednik volilne komisije.«

4. člen
V 16. členu se I I alineja spremeni tako, da se glasi: »...odloča o pridobi

tvi, odtujitvi in razpolaganju z občinskim premoženjem, kolikor s Statutom 
občine ali z odlokom za odločanje o tem ni pooblaščen župan.«

5. člen
V 18. členu se v drugem odstavku izpusti besedna zveza: ».. .jo vodi drugi 

podžupan, če pa tudi to ni mogoče...«

6. člen
V 30. členu se v sedmi alinei izpusti število v oklepaju.

7. člen
V 32. členu se druga alinea spremeni tako, da se glasi: »...imenuje pove

ljnika in štab civilne zaščite občine ter poverjenike za civilno zaščito.«

8. člen
V 34. členu se v prvem odstavku prvi stavek spremeni tako, da se glasi: »Za 

pomoč pri opravljanju nalog župana lahko ima občina dva podžupana.«

9. člen
V 47. členu se v drugem odstavku besedna zveza »direktor občine« nado

mesti z besedno zvezo »direktor Občinske uprave«.

10. člen
V 60. členu se drugi odstavek spremeni tako, da se glasi: »Člane vaških 

odborov predlagajo, imenujejo in razrešujejo občani na zborih občanov, ki jih 
skliče župan za območje vaške skupnosti, za katero je odbor ustanovljen.«

I I. člen
V 66. členu se na koncu prvega odstavka doda stavek, ki'se glasi: »Zbor 

poteka po določbah Poslovnika zbora občanov, ki se sprejme na začetku 
zbora.«

12. člen
V 70. členu se v drugem odstavku pred besedo »odbor« doda beseda 

»vaški«.

13. člen
V 76. členu se tretji odstavek spremeni tako, da se glasi: »Odločitev o 

uvedbi samoprispevka je sprejeta, če je zanjo glasovala večina volivcev, kot jo 
predpisuje zakon.«

14. člen
V besedilu Statuta se besedna zveza »zaključni račun občine in zaključni 

račun proračuna« nadomesti z besedno zvezo »zaključni račun proračuna 
občine«.

15. člen
Te spremembe in dopolnitve Statuta začnejo veljati naslednji dan po objavi 

v Uradnem listu Republike Slovenije.

12 SPREMEMBE IN DOPOLNITVE
STATUTA občine Hajdina

Številka: 001-03/03-1 

Datum: 31.01.2003

Župan občine Hajdina 

Radoslav Simonič, I.r.I. člen



HAJDINČAN

Deloval je tudi pevski moški zbor skupaj 
za obe Hajdini. Pevski zbor je prav tako 
vodil nadučitelj. "Petje je Slovencem naj
ljubša zabava in druženje".

Kmečko življenje je teklo po ustaljenih 
tirih na vasi. Obdržali so se stari običaji:

spomladi ob velikonočnih praznikih: kre
sovanje, pokanje z možnarji, karbidom in 
drugim. Barvale so se pisanke. Pisanke so 
se kokale (t.j.: nastavile so se na tla pokonci 
in fant je zagnal kovanec tako, da se je 
zapičil v pisanko, in tako je bila njegova, 
a če ni zadel, je kovanec pripadal lastniku 
pisanke). Na binkošti so fantje pokali z biči 
pozno v noč. Ponoči pa so neporočenim 
dekletom pod okno postavili slamnatega 
moža, drugim pa so pomešali cvetlične 
lončke po vasi in ušpičili še marsikatero 
norčijo. Na binkošti so pastirci zgodaj zjut
raj gnali na pašo. Zadnji je bil "fine luknja".

Tudi jesenski čas je bil vesel in zabaven ob 
skapanju krompirja in »kožuhanju« koruze. 
Tukaj se je zbiralo staro in mlado. Ob 
pesmi in plesu na skednjjih so se spozna
vali in tako so nastajali poznejši ženitovanj- 
ski pari.

Pozimi ni manjkalo zabave ob luščenju 
bučnic in »čajžanju« perja. Starejši so pri
povedovali povesti in pravljice, mladina pa 
je prepevala. Dekleta so pozimi izdelovala 
papirnate rože iz krep papirja. Te rože so 
bile za »krancle« na razpelih in pobožne 
slike pa tudi za cerkev in kapele.

Običajev je bilo še veliko. Veselili smo se 
farnih »žegnanj« pri Kungoti, Roku in farni 
cerkvi na Hajdini.

Leta 1941 je okupator zasedel Jugosla
vijo. Družabno življenje je zamrlo. V tem 
času se je organiziral odpor proti okupa
torju v Osvobodilni fronti. Sodelovali so:

Maks Neubauer,

Marko Strelec, zaposlen na žagi na Haj
dini,

Srajber Ferdo,
Jurij Cestnik ,
Ivan Furek,
Avgust Lesjak,
Stanko Megličar,
Ivan Vobič,
Marija Bedrač in drugi.
Po osvoboditvi je družabno življenje zopet 

oživelo. Ustanovljeno je KPD Stane Pet
rovič za območje KO Slovenja vas in Haj
dina. V to društvo so bile vključene tudi 
dramske skupine Skorba, Gerečja vas in 
Draženci. Gasilsko društvo je oživelo. Na 
sedanjem mestu se je začel graditi gasilski 
dom.

Ustanovila se je tudi Kmetijska zadruga,

ki je usmerjala kmetijsko in živalsko proiz
vodnjo v smeri naj novejših oziroma ople
menitenih poljedeljskih kmetijskih kultur in 
selekcije živine

Po osvoboditvi do leta 1980 se na Zg. 
Hajdina ni kaj prida razvijala obrt. Sele po 
letu 1985 se je začela ustanavljati privatna 
obrt.

Državna ureditev od leta 1945 do danes 
je bila sledeča:

* 1945-1950 KLO Slovenja vas in Haj
dina

*1950-1954 Občina Hajdina, ki je zajela 
oba KLO in še Kidričevo

* 1954 1998 Krajevna skupnost Hajdina
* 1998 Občina Hajdina

Maks Kampi

25



april 2003 HAJDINČAN

PREDSTAVLJAMO VAŠKI ODBOR ZGORNJA HAJDINA

»Z dobrim komuniciranjem in lepo besedo«
"N Ta vasi imajo ponavadi glavno
1 N besedo vaški svetniki, tako je že od 

nekdaj in prav njim ljudje najbolj zaupajo. 
Z nasveti in predlogi lahko pripomorejo k 
še tako pomembnim odločitvam v občini, 
na vasi pa skrbijo predvsem za druš
tveno in družabno plat življenja. Vaški 
odbor Zg. Hajdina je od letos sestavljen iz 
novih članov, prihajajo pa iz vseh koncev 
naselja. V prilogi Zgornjehajdinčan pred
stavljamo njihova razmišljanja o bodoči 
podobi in ureditvi Zg. Hajdine.

Marjan OGRIZEK st., predsednik VO 
Zg. Hajdina se ukvarja s kmetijstvom, konji 
so njegov hobi, v življenju pa mnogo stvari 
počenja z veliko energije, zagnanosti, dobre 
volje; tu in tam pa mu uide tudi kaka ostra, 
ki pa je bolj za šalo kot zares. Marjana na 
Hajdini dobro poznajo. Tudi zato so mu v 
tem mandatu zaupali vodenje VO.

»Zdaj smo šele na začetku, ob vodenju 
odbora pa se tudi sam učim. Nekaj sestan
kov smo že imeli, za nami je že prva pri
reditev ob materinskem dnevu, uspešna, 
moram povedati, in če smo začeli dobro, 
potem ne dvomim, da se tako ne bi nada
ljevalo prihodnja štiri leta. Plan dela za štiri 
leta skupaj smo že sestavili in ga posredo
vali na občino v obravnavo Občinskemu 
svetu, lahko pa napovem, da bomo nadal
jevali delo prejšnjega VO in čaka nas veliko 
dela. Člani VO se bomo dobivali po pot
rebi, ob morebitnih problemih, sestanki 
bodo tudi na predlog Občinskega sveta, 
sicer pa si želim, da bi uspeli ohraniti dobro 
sodelovanje s Sp. Hajdino. Prizadeval si

Marjan Ogrizek st.

bom, da bo Zg. Hajdina ostala skupaj kot 
ena skupnost, da ne bo nastajala »Nova 
Hajdina« tam preko proge, kjer nekateri 
tako zelo neradi slišijo za ime »Kozja vas«, 
kar pa ni mišljeno kot žalitev ali zbadljivka. 
Skupaj bomo spravili še kako idejo in jo 
prenesli naprej, trudili pa se bomo po naj
boljših močeh, da bi se ljudje na vasi več 
družili.«

Franci VOGRINEC je že deloval v 
bivših krajevnih svetih, zapisan je gasilski 
organizaciji, kjer je letos predal predsedni
kovanje mladi ekipi, sam pa v PGD Haj
dina ostaja kot svetovalec. Doma je direktor 
uspešne družinske prevozniške firme, sicer 
pa mož beseda in vsestranski Hajdinčan, 
povedo tisti, ki ga dobro poznajo.

»Naša ulica - od gostilne Maja do župnij-

Franci Vogrinec

ske cerkve - potrebuje kanalizacijo in pri 
tem moramo vztrajati. Potrebujemo ploč
nik, preplastitev ceste pa smo tako že nare
dili. V zadnjih letih se je razvoj naših vasi 
pospešil, več denarja dobivamo v občino, 
treba pa je vedeti, da je bilo v štirih letih 
težko urediti vse za nazaj.

Vloga VO se bo v tem mandatu sigurno 
spremenila, želimo namreč vzpostaviti več 
sodelovanja z županom in svetniki. Prepri
čan pa sem, da bomo z dobrim komuni
ciranjem in lepo besedo lahko več dosegli 
kot sicer. Želel bi si, da bi si ljudje vzeli več 
časa zase in za sovaščane. Že sedaj pa jih 
vabim na druženje ob 1. maju - ob posta
vitvi majskega drevesa."

Emil OGRIZEK st. ima zanimiv poklic,

Emil Ogrizek st.

tega Hajdinčanom ni treba posebej nazna
njati, že od malega pa je tudi on zapisan 
gasilstvu, tako kot njegov oče in prade
dek, ki je bil tudi med člani ustanovnega 
odbora. Zdaj sinovi in vnuki nadaljujejo to 
družinsko tradicijo.

»Odkar imamo občino, se je veliko spre
menilo na bolje in upanje mi ostaja, da 
bomo nadaljevali s to energijo in voljo, ki 
je imamo veliko. VO je le kot posvetovalno 
telo, mi ničesar ne odločamo, sicer pa je 
tudi denar v rokah Občinskega sveta in ne 
v naših, kot morda kdo kdaj pomisli. Kaj 
potrebujemo v mojem koncu vasi? Naj
prej pločnik od avtoceste do konca naselja 
- do Kondričevih, bolj moramo povezati 
Zg. Hajdino z naseljem preko proge, vztra
jal pa bom tudi pri obnovi vodovodnega 
omrežja. Se zmeraj imamo v zemlji saloni
tne cevi. Potrebno je asflatirati krajše cestne 
odseke (od Krajnca preko proge do Dra- 
žencev), več poudarka pa moramo dati 
tudi splošni urejenosti naše vasi. Že z oce
njevanjem najlepše urejenih domačij smo 
naredili velik korak naprej.«

Edvard HOJSKI, četrti član VO, prihaja 
iz zgornjega konca Zg. Hajdine, iz novega 
naselja preko proge in v VO vidi možnost

ČLANI OBČINSKEGA 
SVETA IZ ZG. HAJDINE

Viktor Markovič, Janko Merc, Dragi
Stojadinovič in Andrej Tkalec.
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Edvard Hojski Jože Kampi ml.

za izražanje svojih in želja krajanov, vse z 
namenom, da na višjem nivoju dosežejo 
še višji nivo življenja. V prostem času se 
posveča petju v moškem pevskem zboru 
Talum iz Kidričevega.

»Vaški odbor ima zdaj priložnost spraviti 
družabno življenje na višji nivo, saj kot član 
VO z drugačnimi očmi gledam na sam kraj, 
spremljam dogajanje v naravi ... V tem 
mandatu želim doprinesti k izboljšanju na 
vseh področjih. Predlagal sem že dokonča
nje začetih projektov na Zg. Hajdini, tukaj 
bi omenil igrišče, preko proge pa potrebu
jemo tudi pločnik, avtobusno postajališče

in prometni znak - označbo, da se bodo 
ljudje na tem koncu znašli. Opozoril pa 
bi tudi na to, da se promet skozi naše 
naselje odvija prehitro, kar je nevarno tako 
za šolarje, kot za starejše in vse udele
žence v prometu. Želim, da bi v novejše 
strnjeno naselje vnesli mnogo bolj urbano 
urejenost. Idejo o izgradnji kanalizacije že 
imamo, zdaj je treba poiskati le še vse 
ustrezne rešitve; vse napeljave spraviti v 
zemljo ter tako urediti kompletno infrastru
kturo.«

Jože KAMPL ml. je doma iz tistega 
konca Zg. Hajdine ki mu pravijo tudi »Cve

POMEMBNE LETNICE 
ZA ZG. HAJDINO

Po 2. vojni na Hajdini še ni bilo elek
trične napeljave, prva luč na Zg. Hajdni 
zasveti v letih 1947/48.

V letih 1966/67 in še kasneje na Zg. 
Hajdini gradijo vodovodno omrežje.

V letu 1970 makadamsko cesto od 
Skolibra do Maje zamenja asfaltna pre
vleka.

Ostale pridobitve Zg. Hajdine v zad
njih letih so: cestna razsvetljava, KTV 
in tenis igrišče sredi vasi.

tlična ulica«. Krajani, ki živijo v vsega 
skupaj desetih hišah, se veliko družijo in 
prijateljujejo - tudi pod skednjem, če je 
potrebno.

»Druženje v tem koncu, kjer sem doma, 
se nam zdi zelo pomembno in tega se 
zavedamo, zato se tudi veliko dobivamo 
skupaj. Med problemi, na katere opozar
jam kot vaški predstavnik, pa bi izpostavil 
promet ob glavni cesti, kjer bi nujno potre
bovali odstavni pas za zavijanje, to je tudi 
predlagal naš VO. Slabo je tudi, da naših 
otrok ne vozi šolski avtobus, ker pač nima 
primernega mesta za ustavljanje in pos
tajališča. Kanalizacija se bo tako gradila 
še nekaj prihodnjih let, tudi na našem 
koncu jo potrebujemo, pa še veliko načr
tov imamo. Če bomo dobro delali, lahko 
veliko dosežemo.«

Tatjana Mohorko
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SPOMINE OBUJAMO Z MARJANO VERONEK IZ ZG. HAJDINE

Slamnatih hiš, velikih kmetij, mojstrov stare
obrti že dolgo ni več ...

Z"'\Zg. Hajdini bi se lahko pogo-
VVvarjali ure in ure, dan za dnem, 

pa bi v nekaj dneh težko predelali 
vso zgodovino, vsaj tisto, ki je ostala 
v spominu starejših Zgomjehajdin- 
čanov. V takih pogovorih izveš zani
mivosti, o katerih nikoli ni pisalo v 
knjigah, nekaj malega je bilo v kra
jevnih in društvenih kronikah, a vse 
ostalo nosijo ljudje s seboj, hranijo 
na družinskih fotografijah. Z nekate
rimi je bilo prav prijetno klepetati, 
še posebej pa s Zgornjehajdinčanko 
Marjano Veronek, Lipavškovo, ki o 
svojem kraju in ljudeh ve neverjetno 
dosti, med vrsticami pa se je takole 
spominjala starih časov, Hajdine in 
ljudi.

» Se po 2. svetovni vojni je na Zg. Hajdini 
stalo 20 s slamo kritih hiš, danes ni nobene 
več, vas pa se je ponašala z velikimi, lepo in 
zares vzorno urejenimi kmetijami. Hajdinski 
kmetje so veljali za bogate kmete in o tem še 
danes pričajo starejše hiše na Zg. Hajdini z 
bogato arhitekturo. Veliko hajdinskih družin 
se je v starih časih ukvarjalo s prav posebno 
obrtjo - »špeharjenjem«. Nekateri se bodo 
še tega spomnili, kako so hajdinski kmetje 
s svojimi sinovi kupovali živino, jo potem 
zaklali doma, iz mesa naredili klobase, meso 
tudi »pozelhali«, potem pa te mesne dob
rote vozili na tržnico, tudi mariborsko.

znan konjederec, mi smo mu rekli po 
domače kar »šintar«. K njemu so ljudje z 
Ptujskega in Dravskega polja vozili pogi
nulo živino, za katero je potem poskrbel 
in za pokope imel celo poseben prostor. 
Ljudje naokrog pa so v tistih časih govorili, 
da je ta konjederec izdeloval tudi domače 
mazilo, imenovano pasja mast, po katero 
so ljudje prihajali od vsepovsod, a moram 
priznati, da sama tega nisem nikoli videla 
in ne preizkusila.

»IMELI SMO KROJAČA, 
MIZARJA, ŠIVILJO, 
KOVAČA, PLESKARJA, 
MESARJA, PEKA, 
GOSTILNIČARJE, 
TRGOVCE«

Na Zg. Hajdini smo nekdaj imeli več 
dobrih obrtnikov; spomnim se krojača

Spomnim se, da je bil na Hajdini zelo Slamnata hiša Stanka Gašljeviča, pa mizarja Anona Šmi- 
goca, šivilje Marije Zelenik, Mežnaričov 
Jaka je popravljal kolesa, Hajdinčan Pulko 
je bil znani pleskar - »malar«, pri Zeleni- 
kovih je bila kovačija, znani sodar, pravili 
smo mu »pintar«, pa je bil Klaneček s Haj
dine. Tudi pekarno smo imeli na Hajdini, 
tam kjer imajo zdaj svoj dom upokojenci, 
imeli smo mesnico, pa dobro založeno 
trgovino Skoliber, kjer si dobil od »čveka« 
do petroleja vse, že pred vojno pa tudi 
blago. Od gostiln sta bili zelo znani Maru- 
šekova gostilna v hiši, kjer je danes foto
graf Podhostnik, tam kjer je gostilna Olga, 
pa je nekdaj stala Ogrizkova gostilna 
(Koroščevi so si na tem mestu zgradili 
hišo).

SE ŠE SPOMINJATE 
HAJDINSKIH »PUREŽ 
MASTOV«?

”Purež mast” Hajdinski kmetje so se na veliko ukvar-
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Druženja na vasi, igra ...

j ali s pridelovanjem krompirja, zato so tudi 
Hajdini nekoč pravili »krompirjeva vas«, 
pa še dobro se spominjam, da smo krom
pir »skapali« z motiko, več pa so kmetje 
sejali tudi žita kot pšenica, ker so z žitom 
v starih časih pač potrebovali pokrivanje 
streh. Ob delu pa nismo nikoli pozabili 
na druženje, ki je bilo nekdaj bolj cen
jeno kot danes, Hajdinčani smo se družili 
ob raznih priložnosti. Prirejali smo vaške 
veselice - »purež maste«, kjer so se najprej 
zbirali bogati, kasneje pa je lahko šel na 
te veselice vsak. Na njih pa se je dobro 
jedlo (ponavadi so bile na mizi pure), pilo 
in tudi plesalo. Nekaj posebnega je bilo 
na Hajdini praznovanje dneva žena, pa 
kako smo plesali in se zabavali na gasil
skih veselicah, da tistih zabav ob delu niti 
ne omenjam, ko smo kožuhali, luščili buč
nice, trgali brajdešnico - to so nepozabna 
druženja.

Pred božičem smo Hajdinčanke izdelo
vale rože iz papirja in pletle vence, saj se 
je v tistih časih reklo, da mora imeti vsak 
bog ob novem letu nov venec. Vsak večer 
ob maju so se Hajdničani zbirali pri molitvi 
ob Marijini kapeli, sicer pa so ob nedeljah 
v velikem številu obiskovali mašo v domači 
Martinovi cerkvi. Na vasi smo imeli tudi 
bralno društvo, Hajdinčani so se veliko 
družili na gledaliških igrah, veliko smo jih 
odigrali, tudi sama sem bila zraven, delo

vali so mladinski aktivi, pa vaške muzikante 
so imeli nekdaj na Hajdini, ki so veliko 
igrali po zabavah, na godovnih dneh, naj
večkrat pa takrat, ko so se srečali mladi na 
vasi. Za Zgornjehajdinčane je bilo zmeraj 
zelo pomembno prijateljsko sodelovanje

s Spodnjehajdinčani, ki ga ohranjamo še 
danes, kljub temu da je hitra cesta naredila 
ostro mejo med nami.«

Gospe Veronek lepa hvala za te spo
mine!

TM

s mi
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90 let kulturnega delovanja na Hajdini
lVTapisati nekaj besed o zgodovini
1^1 tako dolge in bogate kulturne 

dobe v našem kraju je težko. Kako 
začeti in kaj vse zajeti, je bil glavni 
problem.

Pa je res lepo, če društva pišejo svojo 
kroniko. Samo pogledaš vanjo in marsikaj 
izveš. Tako sem naredila tudi jaz. Začela 
sem listati kroniko KPD »Stane Petrovič« 
Hajdina, ki jo je najprej urejal Dušan Orešek 
in jo sedaj nadaljuje Evelin Zelenik. No, pa 
je zopet težava tu - kaj vse izpisati?

Odločila sem se, da bom v kratkem sesta
vku izpostavila najpomembnejše dogodke 
in dejavnosti iz bogate kulturne dediščine. 
Vem, da nisem uspela vsega zajeti, zato mi 
naj bo oproščeno, če sem kaj pomembnega 
izpustila.

Kulturni razvoj na našem območju sega 
v začetek 19. stoletja, natančneje v leto 
1913.

Iz zapisov raznih kronik lahko razberemo, 
da se je kultura in prosveta začela razvijati 
pod vplivom takratne župnijske cerkve, 
kar dokazujejo tudi ohranjene fotografije iz 
tistih časov.

V navedenem letu so na Hajdini zgradili 
dom kulture. Postavili so ga občani takra
tne fare Hajdina s prostovoljnimi prispevki 
in delom. Ustanovljeno je bilo »BRALNO 
DRUŠTVO« po Ivanu Šketu, takratnem 
kaplanu na Hajdini. Odbor je štel osem 
mož. Takratni predsednik pa je bil trgovec 
Školiber. V letu 1922 je bila ustanovljena 
DEKLIŠKA ZVEZA, ki je redno in uspešno 
delala. Vsako leto je uprizorila kakšno igro 
in pripravljala kulturne programe. Leta 
1932 je pripravila prireditev ob deseti oble
tnici delovanja.

Iz že opisanega časa se v kroniki pojav
ljajo imena takrat najbolj aktivnih ljudi in 
režiserjev, kot so: Janko Verbanjšek, Roza 
Vidovič, učiteljici Emilija Rudolf in Slavica 
Pahor, šolski upravitelj Ignacij Petje, prilo
žen pa je tudi družinski posnetek Palovih 
igralcev in imena mnogih drugih.

V decembru leta 1934 je potekal usta
novni občni zbor DRUŠTVA KMEČKIH 
FANTOV IN DEKLET, katerega predsednik 
je postal mladenič Jurij Cestnik iz Zg. Haj
dine. Omenjeno društvo je prirejalo razne 
igre in recitacije. Leta 1936 je društvo orga
niziralo tekmo koscev. Po tekmi pa je bila 
veselica. O kmečkem slavju na Hajdini je 
poročal KMEČKI LIST, ki je takrat izhajal 
v Ljubljani. Z okupacijo leta 1941 smo 
se Slovenci znašli v najtežjem položaju v 
svoji zgodovini. Tudi člani društva kmečkih 
fantov in deklet so se skupaj z drugimi nap
rednimi silami vključili k uporu proti okupa
torju.

Povojna organizacija prosvetne in mno
žične kulturne dejavnosti v Sloveniji je 
bila zasnovana v duhu načel Osvobodilne 
fronte že na osvobojenem ozemlju. Leta 
1946 sta aktivno delovala dramski in pevski 
odsek OF Zelo aktivni pa so bili tudi mladi 
harmonikarji. Režiser Mirko Valand je reži
ral igro SKOPUHI, ki jo je dramski odsek 
OF uprizoril leta 1947.

V letu 1948 se je začelo razvijati kulturno 
življenje v vasi Draženci. Uprizorjeno je 
bilo prvo dramsko delo POSLEDNJI MOŽ. 
Režijo in glavno vlogo je prevzel Matevž 
Cestnik.

V počastitev desete obletnice OF je bila 
leta 1951 uprizorjena igra STARI GREHI v 
režiji Maksa Kampla.

Leta 1955 je na zaključni proslavi šolskega 
leta nastopal tudi tamburaški zbor pod vod
stvom zborovodje Žumra.

V tem času so bili zelo aktivni tudi člani 
takratnega učiteljskega zbora, ki so prevze
mali izvenšolska kulturno-prosvetna dela. 
Še posebej so omenjeni Terbuc Marjeta, 
Gašperšič Marija in Cafuta Štefan.

Leta 1961 je bila premiera drame VRNIL 
SE JE, ki jo je režiral Jože Skok. Društvo je 
zelo uspešno delovalo in želo velike uspehe

Metež, igra iz leta 1959
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Dramska skupina Hajdina 1978

pred domačim občinstvom in na gostovan
jih, za kar gre zasluga vsem takratnim neu
mornim članom.

V tem času je delovala v okviru društva 
tudi Ljudska knjižnica.

V letih od 1966 do 1972 je društvo 
doletela kriza zardi odhoda najaktivnejših 
članov, pa tudi finančnih težav.

Odrske deske so ponovno privabile gle
dalce 1973 leta, ko je mladinska skupina 
pod vodstvom režiserja Maksa Kampla upri
zorila komedijo VEČNA LOVIŠČA.

Meseca julija 1974 je bil ponovno sklican 
občni zbor društva, na katerem je bil spre
jet sklep, da se kulturno-prosvetno društvo

ponovno poimenuje po padlem borcu 
NOB in enem najzaslužnejših delavcev pred 
vojno na področju kulture in prosvete Sta
netu Petroviču.

Vsi prisotni na zboru so izrazili priprav
ljenost, nadaljevati z delom naših predni
kov. Ponovno je začela delovati dramska 
sekcija, ki je vsako leto pripravila dramsko 
delo. Leta 1985 se je kot režiser uspešno 
predstavil Maks Fridl. Proti koncu 70 let 
sta aktivno začela delovati mešani pevski 
zbor Draženci pod vodstvom zborovodje 
Jurija Čučka in moški pevski zbor Hajdina 
pod vodstvom zborovodje Srečka Zavca. V 
pevski zbor Hajdina so bili vključeni pevci iz 
vseh vasi takratne krajevne skupnosti. Akti
vna je postala tudi dramska skupina Dra

ženci, katere režiser je bil Matevž Cestnik.
Leta 1979 je naše društvo navezalo prija

teljske stike s KUD »Franjo Sert« iz Bednje, s 
katerim je pozneje podpisalo listino o pob
ratenju. Vsako leto sta društvi izmenjali kul
turni prireditvi.

V tem času se je društvo predstavljalo 
tudi na revijah gledaliških in pevskih skupin 
občine Ptuj, ki so potekale v okviru Zveze 
kulturnih društev Ptuj. Društvo je sodelo
valo na raznih prireditvah v okviru takratne 
Krajevne skupnosti Hajdina in izven. Tudi 
v tem obdobju je bilo veliko članov, ki so 
v delo društva vložili svoje znanje, trud in 
prosti čas in brez katerih društvo ne bi dose
glo tako velikega uspeha in slovesa. Ker 
je teh imen preveč, jih ne bom naštevala. 
Upam pa, da se bo vsak pevec, pevka, igra
lec ali igralka, predsednika ali tajnik spomnil 
svojega bogatega kulturnega življenja.

V 90 letih je v okviru društva potekal pro
jekt AKTIVNE POČITNICE, katerih ustano
viteljica je bila takratna predsednica Milena 
Stojadinovič. Danes v društvu delujejo štiri 
sekcije, ki so zelo aktivne in se predstavljajo 
na raznih prireditvah v naši občini in tudi 
na gostovanjih izven nje.

Vsako leto si društvo prizadeva, da bi v 
svoje vrste privabilo mlade člane, ki bi to 
bogato kulturno dediščino nadaljevali. Zal 
pa so danes mladi zaposleni z drugimi deja
vnostmi in le redki prisluhnejo našim željam 
in se nam priključijo.

Bolj obširno in podrobno zgodovino kul
turne dejavnosti na Hajdini bo društvo 
izdalo v brošurici ob praznovanju oblet
nice.

Sestavila tajnica društva 
Cvetka Vratič

Mešani pevski zbor Draženci
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Iz zgodovine naše cerkve in župnije

TZorenine civilizacije, kulture in vero-
lAvanja tukajšnjega naselja z okolico 

segajo v davno 4. stol. pred Kristusom. 
Na prostoru današnje cerkve pa so bili 
odkriti grobovi celo iz še starejše bronaste 
dobe. V antiki se tod razprostira del bliž
njega rimskega Ptuja- Poetovie. Iz tega 
časa se oblikuje predvsem 1913. leta naj
deni tempelj boga Mitre.

Hajdina se kot Gandin prvič omenja leta 
1164. Leta 1190 so kraj dobili Žički kartuzi
jam in 1202. leta se kraj že deli na Spodnjo 
in Zgornjo Hajdino. Najstarejša slovenska 
oblika imena je najdena na nagrobniku 
župnika Rajevca, ki je dal leta 1645 posta
viti kapelo sv. Roka v spomin na kugo v teh 
krajih.

Šola je tukaj obstajala že 1705. leta.

CERKEV SVETEGA 
MARTINA

Prav na robu vzvišenega prostora z lepim 
razgledom po okolici je bila zgrajena prvo
tna cerkev ob nekdanji rimski cesti okoli 
leta 1000 v času kužne epidemije. Na 
njenem mestu je 1390. leta bila pozidana 
nova gotska cerkev in z njo znameniti 
gotski prezbiterij. Le-ta je z zvezdastim 
rebrastim obokom najstarejša v Sloveniji.

Obočni služniki slone v njem delno na kon
zolah, ki imajo obliko fantastičnih mask in 
so v najtesnejši povezavi s takratno vodilno 
češko umetnostjo vidnega evropskega moj
stra Petra Parlerja. Prav te konzolne maske 
predstavljajo neprecenljivo vrednost v naši 
umetnosti in hkrati nakazujejo povezavo 
Hajdine in bližnje Ptujske Gore.

V samem prezbiteriju so še ogleda vredni 
fragmenti srednjeveškega gotskega slikars
tva in dokaj dobro ohranjen kamniti taber
nakelj.

Za današnjo podobo svetišča pa ima zgo
dovinske zasluge nekdanji tukajšnji župnik 
in duhovni svetovalec g. Simon Hvar. Ob 
mnogovrstnih zaslugah mu je največjo 
slavo prinesla okoliščina, da je svoje pre
moženje namenil za prelep in najplemeni
tejši cilj - za gradnjo nove cerkve. Tako je 
tri leta po njegovi smrti, po kar trdih pri
zadevanjih njegovega naslednika župnika 
Andreja Vuka bil 7. avgusta 1873 že polo
žen temeljni kamen in naslednje leto, 15. 
novembra 1874, je bila nova cerkev posve
čena.

V tej cerkvi križne oblike je znameniti 
gotski prezbiterij postal sedaj stranska 
kapela; od prvotne cerkve pa je ohranjen 
tudi zvonik. Vsa cerkev in oprema sta v 
gotskem oziroma neogotskem slogu, enako

oltarja, ki sta postavljena po načrtih prof. 
Ortweina iz G raza. Orgle z 12 registri pa 
je naredil orgelski mojster g. M. Krajnc iz 
Maribora.

ŽUPNIJA SV MARTINA 
HAJDINA

Cerkev sv. Martina na Hajdini je bila 
sprva podružnica pafare Hoče - vikariat. 
Leta 1597 postane samostojna dušnopas- 
tirska postaja, torej župnija.

Danes šteje župnija cca 5200 ljudi, vanjo 
pa spada osem vasi: Zg. in Sp. Hajdina, 
Draženci, Skorba, Hajdoše, Slovenja vas, 
Gerečja vas in Kungota.

Od imenovanih sta dve podružnici in 
sicer Kungota s cerkvijo sv. Kunigunde, s 
freskami iz 1588. leta, in v Slovenji vasi 
z novo cerkvijo svete Marije Vnebovzete 
in s pripadajočimi prostori nastajajočega 
pastoralnega centra iz leta 1992. Del biv
šega ozemlja hajdinske župnije pa pripada 
danes na novo ustanovljeni župniji sv. Dru
žine - Kidričevo.

Vir: Zloženka 
Izdal: Župnijski urad Hajdina (15.

11. 1994 -120 obletnica postavitve
cerkve.
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KAPELE NA ZG. HAJDINI - DRAGOCENI POMNIKI 
PRETEKLOSTI

Vse kapelice lepo obnovljene

Telova kapela ali kapela Sv. rešnjega 
telesa stoji na Zg. Hajdini pri Simoni- 
čevih. V lasti jo imajo Zupaničev! - Još
tov! iz Sp. Hajdine, v zahvalo pa je bila 
s posebnim namenom postavljena leta 
1911.

Vaška - Marijina kapela pri Sitarjevih, 
ob kateri stoji tudi več kot 100 let 
stara lipa.

Marijina kapela na Zg. Hajdini je bila 
pred leti obnovljena. Predniki so jo 
dali postaviti v znak zahvale za srečno 
vrnitev iz vojske.

m

Martinova kapela pri Bedračevih, prav 
tako obnovljena, stoji zdaj le nekaj 
metrov vstran od prvotnega mesta.

Kapela pri Pintaričevih. Fotografije:
TM

Marta Sitar, 
znana in 

vsestranska 
Hajdinčanka
T)rijazna, prijetna, družabna, polna 
1 energije, delavna - skratka enkratna 

Hajdinčanka, ki jo je veselje poznati, 
čeprav gospa v letih, pa v sebi nosi 
mladostno energijo, sproščenost in polno 
mero ustvarjalne energije, ki je marsikdo 
še v mladih letih ne premore. Na Hajdino 
k Sitarjevim se je omožila iz Gerečje vasi, 
a Hajdina ji je z leti zelo prirasla k srcu, pa 
tudi ljudje, s katerimi se predvsem veliko 
druži zadnja leta.

Marta Sitar. Foto: SB

Pri Sitarjevi Marti se zbirajo hajdinske 
pevke (tudi Marjan Veronek je med njimi), 
v Martini kuhinji potekajo kuharski tečaji 
in predavanja, od tam pogosto diši po 
dobrotah, sama pa je predsednica Društva 
žena in deklet občine Hajdina, vodja ljud
skih pevk, članica v župnijskem cerkvenem 
svetu, članica društva upokojencev in še 
kaj bi se našlo. Rada hodi na izlete, obi
skuje pevska srečanja, rada je povsod tam, 
kjer se sliši lepa slovenska pesem, kjer so 
zbrani veseli ljudje in kjer je domače ter pri
jetno za vsakega. Hajdinčani jo imajo radi, 
v njeni družbi pa s(m)o radi tudi vsi tisti, 
ki jo le poznamo in z velikim veseljem ob 
posebnih priložnostih potrkamo na njena 
vrata.

Se na mnoga leta, Sitarjeva Marta!
TM
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NAJSTAREJSI NA ZG. HAJDINI JE ANTON KAJIC

Možakar, ki jih bo maja štel že 93
¥ eta hitro minevajo, postajaš
JLtstarejši, spremenjen, nagaja ti 

zdravje in vendar si vesel vsakega 
novega dne življenja. Te besede bi 
lahko namenili tudi gospodu Antonu 
Kajiču iz Zg. Hajdine, doma iz tis
tega konca vasi, ki mu pravijo »Cve
tlična ulica« in kjer je le deset hiš 
na kupu. Z 92 leti, 15. maja jih bo 
napolnil že 93, je najstarejši krajan 
Zg. Hajdine, a kljub visoki starosti 
in nekaj težavami z zdravjem ostaja 
pri močeh, rad klepeta z ljudmi in 
obuja spomine.

Srečala sva se pred časom v deževnem 
aprilskem popoldnevu, a ne pri njem 
doma, temveč pri sosedovih, kjer je doma 
tudi njegov vnuk, član vaškega odbora, 
Jože Kampi ml. Segla sva si v roke, kot 
že večkrat na srečanjih starejših občanov v 
Skorbi, in potem je sledil pogovor, v kate
rem pa je imel naš sogovornik kar nekaj 
težav s spominom, a je šlo, spomnil se je 
marsikaterega dogodka iz preteklosti.

Življenjska pot ga je iz rodnih Rateč 
pri Zidanem mostu na Hajdino pripeljala 
povsem po naključju, tod je bila doma nje
gova sestra Julka, poročena pri Smigoče- 
vih, k njej pa se je zatekel po tistem, ko 
so ga pregnali iz Nemčije. Takrat je že bil 
skupaj s svojo kasnejšo ženo Vero in odlo
čila sta se, da s prihranki iz Nemčije nekje 
na Hajdini kupita hišo. Zgodilo se je leta 
1940, ko se po prigovarjanjih odločita za 
nedokončano hišo na Zg. Hajdini, kjer 
sta tudi ostala vse življenje. Zanimivo pa 
je bilo v tistih časih, se spominja Kajič, 
da je bila to tudi prva nova hiša v maj
hnem zaselku poleg edine, slamnate, pri 
Slambergejevih.

Tudi žena Vera, zdaj že pokojna, ni bila 
doma iz hajdinske fare, temveč iz Ljuto
mera, a oba sta se znala hitro vključiti v 
življenje na vasi, prevzela sta navade tukaj
šnjih ljudi in bila aktivna v društvenem 
življenju. V zakonu sta imela pet otrok, zdaj 
pa je družina mnogo številčnejša s šestimi 
vnuki in devetimi pravnuki.

V DRUŽBI SLOVENSKIH 
UPOKOJENCEV ŽE OD 
LETA 1966

Prvo službo si je gospod Kajič poiskal v 
Mariboru, pri »tišlarju« Potočniku, na delo 
pa se je vozil, s čim drugim v tistih časih kot 
s kolesom, potem pa je dobil službo precej 
bliže - v TGA v Kidričevem. Tam je delal

»Rad sem imel čebele, bil sem pri krvo
dajalcih, pa pri kulturnikih,« se spomi
nja najstarejši Zgornjehajdinčan. Foto:
TM

vse do odhoda v pokoj, in to že davnega 
leta 1966.

Čebele so bile njegova velika ljubezen. 
Ponavadi je gospodaril z največ 20 panji, 
svoje čebele je nekega leta zapeljal celo v 
Knin, redno pa jih je s kolesom vozil na

Pohorje. Vsak dogodek, povezan čebelar
jenjem, je skrbno vpisoval v svoj dnevnik, 
ki ga hrani še danes, je pa tudi najstarejši 
član Čebelarskega društva Turnišče, a s 
čebelarjenjem se ne ukvarja več. Prilož
nost, da se izkaže, je dobil tudi na odrskih 
deskah v kulturni dvorani na Hajdini, bil 
pa je take sorte kulturnik, da je sam izde
lal oder, popravil kulise, kar mu je ostalo v 
živem spominu. Tudi pri krvodajalcih ni šlo 
brez gospoda Kajiča, bil je celo med usta
novitelji krajevne organizacije na Hajdini 
in njen vodja blizu 10 let, redno se je ude
leževal še krvodajalskih akcij.

Zakaj so ga na vasi vabili zraven, izvolili 
za svojega vodjo, gospod Kajič ne ve pove
dati, sam pa se v šali sprašuje, kaj neki so 
videli na njem, da so mu tako zaupali. A 
ljudje na Hajdini se ga še dandanes radi 
spominjajo.

Navkljub letom ne poseda doma in tarna 
nad slabim zdravjem, temveč je redno v 
stiku z ljudmi, predvsem so to njegovi 
domači in sosedje, še lani pa se je na Ptuj 
podal sam s kolesom, kar bi z veselje storil 
samo še enkrat, izvem med pogovorom, ki 
ga zaključiva z željo, da se še kdaj srečava 
in poklepetava o stvareh, za katere zdaj ni 
bilo časa in ne priložnosti.

Vse najboljše, gospod Kajič za vaš 93. 
rojstni dan že zdaj in naj vas zdravje ter 
dobra volja spremljata še dolgo.

TM
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BRODNJAKOVA HELENA IN JANEZ - NAJSTAREJSI PAR

NA ZG. HAJDINI

Ljubezen okronala zlata poroka
r¥'ako pravita Brodnjakova, 
Z Helena, po domače Lenika, in 

Karl iz Zg. Hajdine 55, ki sta pred 
leti že slavila zlato poroko in sta 
skupaj zdaj že skoraj šest desetle
tij. Ko smo brskali med letnicami in 
iskali najstarejši par na Zg. Hajdini, 
sta bila v prednosti pred mnogimi 
drugimi, in povabili smo se jima na 
obisk.

Vzela sta se 1. septembra 1946 v cerkvi 
sv. Martina na Hajdini, na ta dogodek ima 
gospa Helena zelo lepe spomine. Na svoj 
poročni dan je nosila belo obleko, v rokah 
je imela poročni »pušeljc«, narejen iz voš
čenih rožic, se je spomnila v pogovoru 
in dodala, da sta se kot mladoporočenca 
takrat vozila s »koleslom«, gostijo pa so 
imeli kar doma na Hajdini. Po poroki sta 
ostala na nevestinem domu, na znani Kam- 
plovi domačiji, moža pa je ljubezen pripel
jala iz Hajdoš. Kamplov oče je bil znan tudi 
po tem, da je »špeharil« naokrog. S tem 
so se ukvarjali še nekateri Hajdinčani, se je 
v pogovoru spomnila Helena, ki je očetu 
veliko pomagala pri teh opravilih in se tudi 
marsičesa naučila.

Brodnjakova sta že takoj na začetku sku
pnega življenja prevzela veliko kmetijo, 
v službo nista hodila, kajti doma je bilo 
preveč dela za enega. Ukvarjali so se z 
živinorejo, redili so svinje in krave, veliko 
so nekoč pridelovali krompirja in bile so 
dobre letine, smo slišali pri Brodnjakovih. 
Tudi povojna leta so naredila svoje, se spo

minjata Brodnjakova, ki sta morala v tistih 
časih državi podariti marsikateri pridelek in 
glavo živine. Danes v največji meri s kme
tijstvom nadaljuje sin Milan, ki z družino 
živi kar v sosednji hiši, ob kateri pa je zgra
dil tudi sodobno piščančjo farmo.

Brodnjakova, ki sta celo življenje garala 
na svoji zemlji, pravita, da je bilo njuno 
življenje težko, marsikaj sta prigospodarila, 
a skupaj sta preživela nekaj čudovitih let, 
ki pa ne bodo nikoli pozabljena. V zakonu 
se jima je rodilo šest otrok, štirje sinovi 
Ivan, Franci, Milan in Maks ter dve hčeri 
Cvetka in Marjana. Družina se je z leti 
povečala z novimi člani. Danes sta Brod
njakova dedek in babica že 13 vnukom, 
čakata pa še na pravnuke in prepričana 
sta, da bosta dočakal tudi ta veseli dogo
dek. Četudi so se njuni otroci odselili (na 
domačiji ni ostal nobeden), sta vsakega 
obiska še kako vesela. Tudi takrat, ko so 
slavili njuno zlato poroko, so se zbrali kot 
velika družina, o tem je najbolj zgovorna 
fotografija, ki visi na steni v njuni kuhinji, 
podarila pa jima jo je snaha Silva.

Recepta za dolgo življenje v dvoje, pra
vita Brodnjakova, sploh ni, a če si se pri
pravljen prilagoditi, malo potrpeti in biti 
razumevajoč, pa če imaš svojega partnerja 
resnično rad, potem ti lahko uspe z njimi 
živeti tudi 50 in več let.

Zakoncema Brodnjak želimo še dosti sre
čnih let, zdravja in razumevanja!

DRUŠTVO UPOKOJENCEV 
HAJDINA

Abrahamovci
proslavili

tudi
društveni
abraham

TXruštvo upokojencev Hajdina je
Zabilo ustanovljeno leta 1950 

kot podružnica zveze sindikatov SRS 
Hajdina za območje Krajevne skup
nosti Starše in Hajdina. Prvi predse
dnik društva je bil Jakob Klemenčič. 
Uradoval je v svoji hiši. Društvo je 
od Stanka Megliča na Zg. Hajdini 
najelo gostilniške prostore, kjer je 
imelo in vodilo bife.

Leta 1972 je društvo pogodbeno pre
vzelo prosvetno dvorano na Zg. Hajdini. 
Člani društva so jo obnovili in prizidali 
klet ter prostore za društveni bife. V letu 
1975 se je članstvo iz Krajevne skupnosti 
Starše osamosvojilo v Društvo upokojen
cev Starše. Prihodke je imelo od članarine 
in bifeja, ki jim je takrat prinašal kar lepe 
dohodke.

Leta 1975 je društvo štelo 380 članov. 
V letu 1975 je sprejet Zakon o društvih 
in v tem obdobju se je preimenovalo v 
"Društvo upokojencev Hajdina". V okviru 
društva je v tem času deloval 17 članski 
moški pevski zbor pod vodstvom Zora 
Črne.

Leta 1977 je Krajevna skupnost Haj
dina zahtevala, da se društvo upokojen
cev izseli iz prostorov prosvetne dvorane 
na Zg. Hajdini in najemna pogodba se 
je prekinila. Za adaptacijo in prizidek je 
društvo od KS Hajdina prejelo 7 milijo
nov dinarjev.

Leta 1980 je kupilo zgradbo z gospodar
skim poslopjem na Zg. Hajdina številka 
44. V dveh letih je zgradilo društvene 
prostore, v katerih je uredilo bife ostale 
prostore pa preuredilo tako, da so služili 
društvenim namenom. Preureditev kup
ljene zgradbe so opravili sami člani druš
tva. Opravili so 2.665 ur dela. Sredstva 
za nakup zgradbe in pozneje za dogradi
tev in opremo prostorov je društvo dobilo 
z dotacijo Krajevne skupnosti Hajdina, 
nekaj denarja so prispevali sami člani, 
ostala sredstva pa so dobili s poslovanje 
bifeja. Tako si je društvo prigospodarilo 
lastne društvene prostore s točilnico.

TM

Brodnjakova v družbi svojih otrok. Foto: SB
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MED UPOKOJENCI IN 
UPOKOJENKAMI TUDI 
DOBRI PEVCI

V letu 1981 je ustanovljen mešani pevski 
zbor društva pod vodstvom gospoda Tuška. 
Pevski zbor je sodeloval na proslavah in 
prireditvah v KS Hajdina. Udeleževal se je 
takratnih revij pevskih zborov Društev upo
kojence, ki so bila organizirana v okviru 
Zveze društev upokojencev SRS.

Društvo prireja vsako leto do 12 izletov, 
več družabnih srečanj in proslav. Skrbi za 
starejše člane, ki so onemogli. Ob novem 
letu jih obišče in skromno obdari. Sedaj v 
društvu delujejo Ljudske pevke pod vods
tvom Marte Sitar in moški pevci pod vods
tvom Žana Sitarja, obe skupini pa spadata 
tudi v KPD Stane Petrovič Hajdina.

Pevski skupini nastopata na proslavah 
občine Hajdina in drugod izven občine, 
sodelujeta na dveh tradicionalnih pevskih 
koncertih na leto, udeležujeta se srečanj s 
stanovalci Doma upokojencev Ptuj in pre
pevata ob novem letu na prireditvi S pes
mijo v novo leto. V letu 2002 je bil na 
Hajdini na novo organiziran koncert malih 
pevskih skupin iz Ptujskega, kjer so sodelo
vali tudi naši člani. Pevci so zelo aktivni, saj 
nastopajo tudi do 28-krat na leto.

V društvu organiziramo tudi merjenje krv
nega pritiska vsako prvo nedeljo v mesecu 
od 8-10 ure v prostorih društva in vzdr
žujemo prijateljske vezi z drugimi društvi 
upokojencev, ki delujejo na območju Ptuja 
in tudi izven.

Za naprej pa smo si zadali tudi številne 
naloge, ki se nanašajo predvsem na skrb 
za ostarele in onemogle, pravno sveto
vanje članom, skrb za družabno življenje

članov, skrb za socialno in zdravstveno 
stanje članov ter šport in rekreacijo članov.

Želimo si, da se nam v društvu pridruži 
čimveč upokojencev. Prav tako si želimo, 
da bi naše članstvo sodelovalo v društvu in 
obogatilo društveno dejavnost.

Na občinskem prazniku lansko leto je 
Društvo upokojencev Hajdina prejelo 
občinsko priznanje.

Maks Kampi

PGD HAJDINA DANES

»Mi pripravljeni pomoči smo podnevi in
ponoči!«

samem delovanju našega društva
V^/je bilo že veliko rečeno v eni izmed 

prejšnjih številk Hajdinčana. Povzetek 
takratne teme je bil vzet iz publikacije ob 
90-letnici društva. Opisana je bila zgodo
vina društva in tistih članov, katerim se 
lahko zahvalimo, da imamo danes takšno 
društvo, ki ga daleč naokoli poznajo in 
tudi cenijo. Ljudje se radi vračajo k nam, 
ker se vedno kaj dogaja in tudi marsi
komu pomagamo z najrazličnejšimi infor
macijami, ki jih nikoli ne primanjkuje.

In kako živi in deluje društvo sedaj?
Danes, ko vse tako hitro beži mimo nas in 
je vse manj časa za sočloveka, prijatelja in 
znanca, se mi zdi toliko bolj pomembno, 
da nas podrobneje spoznate.

V našem društvu imamo sedaj vpisanih 
90 članov, od tega je:

- 16 pionirjev
- 13 mladincev
- 56 članov
- ter 5 veteranov
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Veliko je tudi podpornih članov in 
botrov.

Z desetinami se redno udeležujemo tek
movanj, kot so občinska in tekmovanja 
na nivoju OGZ Ptuj, glavna in poglavitna 
naloga pa je, da skrbimo za izobraževanje. 
Veliko damo na to, kajti samo tako lahko 
človek oz. mlad gasilec dojame, kaj sploh 
pomeni gasilstvo in s čim vse se bo moral v

bodoče spoprijeti. Sem mnenja, da je tap- 
ravi gasilec tisti, ki je opravil tečaj, saj je 
lahko le tako strokovno seznanjen o gasil
ski tehniki in opremi, ki se danes uporablja 
za premagovanje požarov in drugih težav, 
ki nam - gasilcem pretijo v akciji.

Poglavitna tema v našem društvu je tudi 
gasilska tehnika, kateri prav tako posve
čamo veliko skrb in potrebno nego. V

našem orodišču ali garaži se danes naha
jajo tri gasilska vozila. Prvo, kije bilo naba
vljeno leta 1984, je kombinirano vozilo 
TAM 190. Izdelano je bilo v tovarni TAM 
v Mariboru s pomočjo takratnega podjetja 
Karoserist, ki je izdeloval nadgradnjo za 
gasilska vozila.

V letu 1996 smo kupili novo osebno spe
cialno vozilo ali kombi VW transporter, ki 
nam služi za prevoz moštva in prikolice z 
opremo za motorno brizgalno.

Velika pridobitev pa je novo vozilo, ki 
smo ga predali svojemu namenu prav lani. 
To je gasilno vozilo s cisterno MAN 18.255 
z oznako GVC 24/50. V njem je vsa pot
rebna oprema, ki jo predpisuje tipizacija 
gasilskih vozil GZ Slovenije.

Naše orodišče krasi še ročna brizgalna na 
konjsko vprego iz leta 1913. Se danes služi 
svojemu namenu, vendar le ob svečanostih 
in obletnicah. Restavrirano pa imamo tudi 
motorno brizgalno Hašiški zavodi (Češka) 
iz leta 1928.

LANSKO LETO JE BILO V 
ZNAMENJU 90-LETNICE

Sam gasilski dom smo lani ob praznova
nju 90 letnice prenovili. Uredili smo dvo
rano in opravili nekaj zidarskih, lesarskih 
in mizarskih del, tako da je dobil celoten 
dom takšno podobo, kot smo si želeli. V 
zgornjih prostorih doma imamo še manjšo 
dvorano, ki nam služi kot učilnica. Opre-
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mljena je z grafoskopom, videorekorder
jem in vsemi pripomočki, ki so potrebni 
za kakovostno predavanje. Dvorana pa je 
opremljena za različna slavja z vso opremo, 
ki zadošča za takšno pogostitev.

Zraven nas - gasilcev, imajo v našem 
domu možnost izobraževanja tudi naše 
žene in dekleta iz Društva žena in deklet 
občine Hajdina. Velikokrat nam priskočijo 
na pomoč, ko je potrebna postrežba ali pa 
nekaj pridnih rok. V zahvalo jim nudimo 
topel dom, še zlasti v zimskih mesecih.

Tako torej poteka naše delo v gasilskem 
domu. Da pa lahko vse to izvedemo, je pot
rebno veliko truda in dobre volje. Vedno 
se pojavijo namreč določene stvari, ki jih je 
potrebno hitro in kakovostno urediti. Brez 
našega članstva, brez naših krajanov ter 
njihove vsestranske pomoči ne bi moglo 
društvo toliko let tako aktivno delovati. 
Veliko so skozi desetletja naše organizacije 
naredili predsedniki in poveljniki društva. 
Bili so tista gonilna sila v društvu, na osnovi 
katere so se kazali uspehi društva skozi 
vseh 90 let. Njim naj velja moja posebna 
zahvala.

Za konec bi zapisal samo še utrinek iz zgo
dovine našega društva. Z zlatimi črkami, 
tkanimi na platno, so naši predniki izkazali 
pomoč vaščanom ob 15 obletnici 1928 
leta, ko so razvili prvi prapor društva in na 
njega zapisali:

»MI PRIPRAVLJENI POMOČI SMO 
PODNEVI IN PONOČI !«

Obljubo so držali in mi jo bomo prav 
tako.

Hvala vam, prijatelji gasilci.
Predsednik: Frenk Vrbnjak 
Upravni odbor PGD Hajdina
- predsednik: Frenk Vrbnjak
- podpredsednik: Emil Ogrizek ml.
- svetovalec: Franci Vogrinec
- tajnica: Marija Kirbiš, namestnica Maja 
Tikvič
- računovodja: Franci Kancler
- gospodar: Branko Milošič, namestnik 
Robi Nahberger
- član odg, za zgod.: Milena Gojkovič
- član odg, za kadre: Mirko Kondrič
- član odg, za odlikovanja: Marjan Ogrizek
- član odg, za mladino: Dejan Šlamberger 
Poveljstvo PGD Hajdina
- poveljnik: Damjan Ogrizek
- podpoveljnik: Toni Lipavšek
- svetovalec: Rado Auer
- pom. pov. za strojn.: Iztok Ogrizek
- orodjar: Marko Cartl
- pom. pov. za vzg. in preven.: Franci Cartl
- pom. pov. za zaščito dihal: Dejan Šlam
berger, Peter Ogrizek
- pom. pov. za pp in zveze: Jože Pavlinek

Frenk Vrbnjak

Športno društvo 
na Zgornji Hajdini

\ Tvaški skupnosti Zg. Hajdina so 
V se krajani v delu preko proge 

odločili, da najmlajšim in starejšim 
omogočijo športno rekreativne deja
vnosti - odločili so se za gradnjo 
športnega parka, ki bo vsem nudil 
čimveč možnosti.

Naselje preko proge meji na gozd na 
njegovi vzhodni strani tako, da zemljišče

šine, postavila igrala za najmlajše, bru
narica, gola za mali nogomet, koša za 
košarko... S tem so bile dane osnove za 
ustanovitev športnega društva, ker je pot
rebno igrišče upravljati. To se je zgodilo 
25. 10. 2002, ko je bil ustanovni zbor, kjer 
je veliko število soustanoviteljev soglasno 
sprejelo sklep, da »...se ustanovi Športno 
društvo Nova Hajdina«. Potrjena so bila

za igrišče naj ne bi bil nek poseben pro
blem; kljub temu se je pri iskanju po 1. 
varianti vse obrnilo proti krajanom. Zbor 
občanov, ki je bil 12. 3. 2001, je v zahtevi 
po vključitvi v občinski poračun pokazal 
dejansko stanje, rodil pa je imenovanje 
gradbenega odbora za izgradnjo igrišča, ki 
je bil imenovan samo iz krajanov, stanujo
čih preko proge. Ker denarja za nakup ni 
bilo in ker je lastnik zemljišča zahteval pri 
prodaji 28 DEM za m2, čed da je neza
zidano stavbno zemljišče (gozd), so se 
najbolj poklicani odločili za 2. varianto. 
Sami so prispevali svoj delejj, zbrali če 
sredstva med krajani preko proge, skupaj 
1.029.000,00 SIT, in odkupili 30 arov pri
vatnega zemljišča.

Po tem so stvari stekle; izvedla so se 
zemeljska dela, asfaltiranje igralne povr

Pravila športnega društva, izvoljeni organi 
- člani upravnega odbora, nadzornega 
odbora in častnega razsodišča.

Piše se leto 2003, ko gre za:
- veliko zadovoljstvo mladine, ki so dobili 

svoj prostor pod soncem,
- potrebe po nadaljnjem vlaganju s strani 

samoupravne lokalne skupnosti, saj ta sred
stva ostanejo v trajni obliki,

- krajani preko proge še naprej z delom in 
sredstvi pomagajo pri delovanju športnega 
društva,

- odgovorni v športnem društvu bomo 
vse oblike vandalizma, kot so poškodo
vanje asfaltnih površin in zelenic, igral, 
naprav in opreme, kazensko preganjali.

Za UOŠD
Viktor Markovič, uniu. dipl. org.
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Iskrica iz šolskih klopi Zgornjehajdinčanov

Na občnem zboru Žena in deklet občine Hajdina so sodelovale učenke 4. raz
reda z igrico in plesno točko. Od leve so spredaj M. Vidovič, T. Bauman, P. 
Glažar, za njimi pa T. Pauko, N. Vaupotič in T. Tumpej. Foto: S Brodnjak

Sončni žarki
Prišlo je poletje in z njim sonce ter žarki, 
ki so se pripeljali v svetli barki.

Ta barka je kot iz zlata,
saj velik pomen za nas ljudi ima.

Ko se zjutraj zbudimo,
čez vhodna vrata jo gledat hitimo.

Tedaj pa smo veseli in zdravi,
ker sončni žarek nam vse težave ozdravi.

Martin Čelik, 8. r./9

Moja mamica
Moji mamici je ime Nataša. Po poklicu je 

učiteljica. Ima dolge in svetle lase, temne, 
rjave obrvi in modre oči. Zelo rada je 
urejena. Vsak dan nam kuha, pospravlja, 
lika in pere. Pripravlja se za službo in mi 
pomaga pri domačih nalogah. Zvečer me 
spravlja v posteljo in se z mano pogovarja. 
Mamica rada pleše, poje, bere knjige, gre 
s prijateljicami na klepet, ob večerih na 
dramske vaje, najrajši pa hodi na morje. 
Kadar ne ubogam, se razjezi in je žalostna. 
Mamico imam zelo rad.

Rok Štumberger, 4.b/9

Semafor
Na križišču semafor stoji, 
na njem so tri luči: 
rdeča, ki pravi - ustavi se, 
rumena, ki pravi - ustavi se 
in zelena, ki pravi - odpelji že.

Če si pešec,
zate ne veljajo te luči,
na svoj semafor poglej,
na rdečo se ne jezi,
saj skoraj zelena se prižge,
preko ceste pelje te.

Timi Petek, 4. r./8

Zgornjehajdinčana sta tudi Simon 
Nahberger in Tadeja Tumpej, katerih 
prispevke smo objavili ob sestavkih
4. r. o varnosti v prometu. (Op.p.)

Hudo mi je bilo
Vsi ljudje na svetu občutimo veselje in tudi 

žalost, zato nam je hudo. Tudi meni je bilo 
hudo, ko sem zgubila prababico. Imela sem 
jo zelo rada. Najraje se je spominjam, ko 
sva se skupaj igrali in hodili na sprehod.

Večkrat je tudi pazila name in sestrico Urško. 
Pripovedovala mi je o dogodivščinah, ki jih 
je doživela, ko je hodila v šolo. Nekatere so 
bile žalostne, nekatere pa tudi vesele. Bila 
je zelo vesele narave, najraje pa se je vozila 
s kolesom. Ko je zbolela, smo ji stali ob 
strani in ji pomagali. Tudi sama sem ji veliko 
pomagala. Zdaj je ni več med nami, vendar 
se je bom vedno spominjala.

Iris Horvat, 5. r.

Moja mama
Moja mama ima rdeče lase s prameni in 

zelene oči. Zelo rada nosi krila. Uči na OS 
Videm. Otroke ima zelo rada. Vsak dan jim 
skupaj pripravljava različne stvari. Vedno 
nam skuha kosilo. Zelo je ponosna name 
in na mojega brata. Je prijazna, saj me 
mora dvakrat na teden voziti v glasbeno 
šolo. Tudi pri vseh krožkih me podpira.. 
Vsako jutro me zbudi in popije kavo. Rada 
hodi na morje, spremlja me na vseh nasto
pih. Zelo je živahna, včasih pa tudi žalo
stna ali jezna, vendar pa me ima še vedno 
rada tako kot jaz njo.

Leja Topolovec, 4. b/9

Urška na obisku pri 
Rozamundi
Urška je slišala, kako lepa je Rozamunda, 

zato se je odločila, da jo obišče. Ko sta 
se zagledali, sta se močno začudili in takoj 
začeli uglajeno vesti. Urška je hotela biti 
lepša od Rozamunde, Rozamunda pa lepša 
od Urške. Kmalu sta pozabili na lepo vede

nje in se začeli prepirati. Ker se nista 
mogli sporazumeti, sta vprašali Ostrovr- 
harja: »Katera od naju je lepša?« Ostrovr- 
har pa jima reče, da sta obe lepi, a najlepša 
je Lejla. Urška in Rozamunda z odgovorom 
nista bili zadovoljni, zato sta se odpravili 
k Povodnemu možu. Tudi njemu sta zasta
vili vprašanji: »Katera od naju je lepša?« 
Povodni mož pa ni dolgo razmišljal. Obe je 
pograbil in z njima zbežal v morje. Tam ju 
je poročil in tako sta obe morali čistiti nje
govo stanovanje, kuhati in likati. Svobodo 
bo dobila tista, ki bo prva priznala, da je 
druga lepša od nje same. Ampak to ne bo 
tako hitro, saj sta obe pravi trmi.

Mateja Cartl, 8./9

Bela labodka in črni labod
Sedela sem na obrežju reke, 
moje oči so bile v daljavo uprte.

Po jezeru je plaval črn labod, 
takšnega ne vidim prav povsod.

Ob njem je bela labodka bila, 
ponosne drže, iskrivih oči, lepa.

Skupaj ponosno prepletala sta se, 
in kazala, kako zelo ljubita se.

V daljavo odplavala sta 
in skupaj za vedno srečna bila.

Anja Muršec, 9.a/9

Uredila S.H.
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ZNANA IN PRILJUBLJENA HAJDINČANKA OLGA KOROČEC

Gostinka z dušo in srcem
ostišče »Olga« na Zg. Hajdini 

%Jje že praznovalo 30-letnico 
obstoja, za ta jubilej pa je v najve
čji meri zaslužna prva lastnica, ki je 
gostilno postavila na noge.

Ko je razmišljala o imenu svoje gostilne, je 
vzela kar svoje ime, kar se je kasneje izka
zalo za dobro odločitev, s pridnostjo, prijaz
nostjo do gostov, dobro ponudbo pijač in 
domače hrane ter s pametnimi odločitvami 
je v tem poslu uspela. Govorimo seveda 
o uspešni poslovni ženski iz Zg. Hajdine 
gospe Olgi Korošec, ki pa se je od gos
tinstva poslovila že pred leti, a je stik z 
domačo gostilno kljub temu ohranila, zelo 
rada o tem poklepeta in obuja spomine. 
Pred časom smo jo obiskali na njenem 
domu in z njo naredili kratek pogovor.

Kdaj ste začeli z gostinstvom in kaj 
vas je vodilo v to obrt?

»Po moževi smrti sem se odločila, da bom 
odprla gostilno. Tako sem iz starih hlevov 
leta 1970 začela urejati prostore. V juniju 
leta 1971 pa sem gostilno na novo odprla. 
Moram povedati, da sem si zmeraj želela 
imeti svojo gostilno, da sem o tem veliko 
razmišljala in potem v svojem poklicu - 
poklicu gostinke neizmerno uživala.« 

Dejali ste, na novo odprli ...
»Na tej lokaciji je že bila gostilna Ogrizek. 

Zgrajena je bila v letu 1893 in je vsebo
vala gostinsko sobo, kuhinjo in kegljišče, 
imela pa je tudi sanitarije. Zraven je bila še 
stanovanjska hiša »slamjača«. Leta 1938 
je bila v celoti preurejena in kupil jo je 
Milan Korošec, ki je z gostinsko dejavno
stjo nadaljeval tako, da je dal gostišče v 
najem Valantonovim.«

In potem ..
»Leta 1954 sva z Radovanom zrušila celo

tno stavbo in si zgradila še sedaj obstoječo

stanovanjsko hišo.«
Kako to, da ste se odločili in pono

vno odprli gostilno na tem mestu?
»Rada sem dobre volje in med ljudmi, to 

mi prinaša neizmerno veselje. Zmeraj sem 
imela željo, da bi imela gostilno, tudi moja 
mama je bila natakarica, vendar ji v tistih 
časih starša nista dovolila opravljati tega 
poklica. Po moževi smrti sem preuredila 
hleve s pomočjo mojega bratranca ing. 
Zupaniča, ki mi je narisal načrte. Nekaj 
malega sem najela kredita in tako začela, 
najprej skromno, potem pa je že šlo.«

V vaši gostilni ste od nekdaj prire
jali vaške zabave ...

»Pri nas smo prirejali »Purešmast«. Na 
začetku smo tako imenovani »Puranov bal« 
prirejali v gasilskem domu. Pri nas pa so 
gostje praznovali rojstne dneve, prirejali so

poslovilne, gostilna pa še sedaj organizira 
sedmine v domačem kraju.«

Kaj ste ponujali posebnega svojim 
gostom?

»Tukaj so dobili dobro hrano, zato so se 
radi vračali k nam. Posebej smo bili znani 
po gibanicah, ki smo jih pekli v krušni peči. 
Vam povem, da gibanica, ki jo spečem v 
navadnem štedilniku, nikoli ni tako dobra, 
kot tista iz krušne peči.«

Kadar ste delali v gostilni, katera 
dela ste najraje opravljali; za šankom 
ali tista v kuhinji?

»V kuhinji še danes nisem rada, pa tudi 
kuham ne preveč rada. Najraje sem za 
šankom in še danes, če je potrebno in še 
posebej uživam v strežbi. Rada sem med 
ljudmi in zato tudi najraje strežem.«
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PRIJAZNOST, DOBRA 
VOLJA IN USTREŽLJI
VOST ZA DELO V GOS
TINSTVU

Ali ste v letih, ko ste delali v gos
tilni, imeli kakšne slabe izkušnje?

»Niti ne, včasih so bili fantje v gostilni 
»preveč glasni«, pa sem jih lahko hitro 
pomirila. Posebnih problemov nisem imela 
nikoli.«

Kaj mora imeti človek v sebi, da se 
loti gostinstva, da mu to predstavlja 
nek izziv?

»Predvsem mora biti prijazen, ustrežljiv in 
dobre volje ...»

Mnogo gostov se je obrnilo v vaši 
gostilni, nekateri med njimi pa so bili 
tudi znani Slovenci in imeli ste čast, 
da jih lahko postrežete ...

»Gostilno je v tem času obiskalo mnogo 
ljudi. Od poznanih in slavnih ljudi pa je bil 
pri nas priznani dirigent in skladatelj Bojan 
Adamič, operni pevec Lado Korošec ter 
operna pevka Marija Bitanc. Ob 600. oble
tnici fare na Hajdini sem imela v gosteh 
mariborskega škofa dr. Franca Kramber
gerja.«

In kako si sedaj zapolnjujeta svoj 
prosti čas?

»Že šestnajst let sem v pokoju in moram 
vam povedati, da sem od začetka zelo 
pogrešala gostilno, z leti pa vedno manj. 
Dolg čas mi ni nikoli, vedno kaj počnem, 
kar me veseli, rada pa se tudi odpravim 
kam z avtomobilom. Vključena sem v druš
tvo žena in deklet na Hajdini, kjer smo 
bile letošnjo zimo zelo pridne. Veliko smo 
ustvarjale in nastali so lepi izdelki.«

In kakšna bo prihodnost?
»Vnuk Radovan obiskuje gostinsko šolo

in prepričana sem, da se bo tradicija gostin
stva pri naši hiši nadaljevala. To si močno 
želim.«

Gospa Olga pa nam je povedala tudi 
nekaj o žagi, ki stoji nasproti njene 
hiše.

»Žaga preko ceste ima prav tako bogato 
zgodovino. Postavil jo je moj tast Milan 
Korošec v letih 1939-40. Med vojno je bila 
v kleti žage partizanska tiskarna, zaradi var
nosti pa so jo morali leta 1944 sami parti
zani požgati, saj so jim prišli na sled. Žago 
so ponovno zgradili, vendar je bila v času 
socializma za minimalno ceno prodana KK 
Ptuj. V letu 1992 je zopet zgorela in pono
vno so jo zgradili, žal pa od 1.1. 2003 ne 
obratuje več.«

Gospe Olgi želimo trdnega zdravja, veliko 
ustvarjalne energije in vse dobro v prihod
nje.

Metka Vidovič

OBISKALI SMO KMETIJO KIRBIŠEVIH NA ZG. HAJDINI

Živinoreja, šele nato prašičereja in poljedelstvo
17 ar težko je opisati kmetijo, kot 
Zrnje Kirbiševa na Zg. Hajdini, ki 

je tako zelo velika, pa tudi edina 
čista kmetija v vasi, kar si dandanes 
že težko predstavljamo. Kirbiševa 
Kristina in Jože sta se za kmetova
nje odločila že pred mnogimi leti in 
od takrat jima kmetovanje predstav
lja edini vir zaslužka. Kirbiševih na 
Zg. Hajdini tudi ni težko najti, saj je 
pri njih že dolgo zbiralnica mleka za 
okoliške pridelovalce.

Z gospodarjem in gospodarico smo imeli 
priložnost pokramljati tretjega aprila, ko

se je dan že prevesil v noč in ko sta si 
Kirbiševa lahko vzela nekaj časa za spro
ščen klepet po napornem delavniku. Sedli 
smo za bogato obloženo mizo, na kateri pa 
seveda niso manjkale dobrote, ki jih zna 
pripraviti gospa Kristina.

Zanimivost, ki jo najprej izvemo, je, da 
gospa Kristina sploh ni prava Hajdinčanka, 
temveč se je v to faro priselila iz Biša, kjer 
je pustila svoje spomina na otroška in mla
dostna leta. Zgodaj ji je umrla mama, tega 
v pogovoru ne skriva, a v življenju so ji na 
noge pomagali mnogi sorodniki, mamo pa 
pogreša še danes. Njeno ljubezen je imela

le nekaj dni svojega življenja, zato pa je 
sama veliko materinske ljubezni dajala svo
jima sinovoma Srečku in Jožiju. Na Haj
dino jo je pripeljala ljubezen, na domačiji 
moža sta si ustvarila novi dom, vse napore 
in energijo pa vlagala v razvoj kmetije. 
Danes je ta sodobno urejena, a Jože pravi, 
da je veliko premajhna za tiste kmetije v 
EU, o prihodnosti slovenskega kmetijstva v 
uniji pa tudi nima najboljšega mnenja.

NA KMETIJI VODIJO 
POSEBNO HLEVSKO 
KNJIGO IN KUPE PAPIRJA

»Mlada dva pomagata, koliko jima čas 
dopušča, oba imata svoji službi in včasih 
je zares težko. Dela imamo veliko, skoraj 
ni dneva, da se ne najde delo pri hiši 
ali na njivi, ampak če si ga znaš porazde
liti, potem gre,« pove Kristina, ki je pomoči 
obeh sinov še kako potrebna od začetka 
letošnjega leta, ko je imel mož nesrečo, a si 
je doslej že kar opomogel.

Kirbiševim je živinoreja glavna panoga, 
dnevno oddajajo veliko mleka, ukvarjajo 
pa se tudi s prašičerejo in poljedelstvom. 
Obdelujejo okrog 20 hektarjev zemlje, na 
njivah pa pridelujejo različne kulture; od 
ječmena in pšenice, koruze, krompirja, ki 
ga je bilo nekdaj na Hajdini polno, zdaj pa 
zelo malo, in še to le za domačo porabo. 
Na kmetiji imajo ob fizičnem delu še veliko 
dela s papirji.Voditi morajo hlevsko knjigo, 
ki jo pridno izpolnjuje kar gospodaricaS Kirbiševima Jožetom in Kristino je klepetala Metka. Foto: TM
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sama, prav tako pa si mora redno zapiso
vati še poljščine na njivah in skrbeti za zbi
ranje vseh potrebnih podatkov, kajti obiski 
inšpektorjev so zdaj bolj pogosti.

»ČE BI BILA ŠE ENKRAT 
MLADA, BI BILA ŠOFER«

Tudi brez dodatnih izobraževanj v kmetij
stvu danes ne gre več, povesta Kirbiševa, 
ki se redno udeležujeta vseh posvetov in 
izobraževanj v sklopu Kmetijske svetovalne 
službe Ptuj, kajti kot pravi Jože, če nisi v 
tem in seznanjen z novostmi, potem te čas 
prehitro »povozi«. Oba sta vključena tudi v 
različna društva, kot na primer govedorej
sko in prašičerejsko.

Ob kmetovanju in številnih napornih opra
vilih pa si Kristina vzame tudi čas za kuhinjo 
in domačim rada pripravi kaj posebnega, 
mnogo pa ji pomeni tudi urejena okolica in 
rože, ki so njena velika ljubezen. Kot mnoge 
Hajdinčanke je tudi ona vključena v Druš
tvo žena in deklet na Hajdini, kjer jo pogo
sto srečujemo, zase pa pravi, da če bi bila 
še enkrat mlada, bi zagotovo postala šofer 
kamiona in bi »šofirala«, kot sedaj to počne 
sin Joži. Vožnje z avtomobilom in tudi s tra
ktorjem so nasploh njeno veselje.

OB MAMI ANGELI ZDAJ 
PRI HIŠI ŠE VNUKINJA 
SANDRA

Gospodar Jože je že več kot 40 let zaprise
žen gasilec na Hajdini, tam je pustil veliko 
ur prostovoljnega dela, za kar pa mu ni bilo 
nikoli žal. Rad je pomagal tudi pri vseh osta
lih akcijah na vasi. Se danes ima v spominu 
prenovo župnijskega doma na Hajdini, rad 
se spominja mnogih prireditev na Hajdini, 
ko so se ljudje še dobivali in ohranjali prija
teljske vezi. Tega je danes vedo manj, pravi 
Jože, ki pa mu dobre volje, vedrega nas
meha in dobrih šal zlepa ne zmanjka.

Na kmetiji živi še mama Angela, ki je letos 
praznovala 80. rojstni dan in leta še dobro 
skriva. Domači so ji praznovanje pripravili 
bolj skrivoma in jo zelo presenetili.Včasih 
je tudi ona poprijela za kmečka dela, danes 
pa ji leta in slabotno telo tega več ne dopu
ščata, potarna mimogrede in doda, da bi 
še z veseljem poprijela za kako delo, pa 
lahko le gleda zraven in se jezi nase, ker so 
leta naredila svoje.

Veliko veselja in otroške razigranosti pa 
Kirbiševima zadnji dve leti prinaša vnuki
nja Sandra, ki je z nekaj svojimi čari in 
otroško vedrino še kako navdušila pono
sna dedka in babico.

Kirbiševim želimo še naprej uspešno kme
tovanje, predvsem pa zdravja in dobre 
volje za življenje!

Ml/ TM

PRIJETEN KLEPET Z MARTO SIMONIČ, DR. MED., SPECIA
LISTKO DIABETOLOGINJO

Zaprisežena Hajdinčanka in 
priljubljena zdravnica

TPveseljem zapišem, da v tako 
£tfmajhni občini najdeš kar veliko 

zanimivih ljudi, ki so si pripravljeni 
vzeti urico ali dve časa in poklepe
tati ter s tem dovoliti, da posežeš v 
njihove korenine, v njihovo osebno 
življenje, v njihov poklic, hobije... 
Ena takšnih naših občank je tudi 
gospa Marta Simonič, zdravnica, ki 
ima svojo ordinacijo že nekaj let na 
Zg. Hajdini, a rada bi poudarila, da 
je tudi zares prijetna sogovornica.

Marta Simonič (v sredini) z medicin
skima sestrama Ljubo Zavec in danico 
Korošec. Foto: TM

O svojem življenju in poklicu nam je ga. 
Simoničeva zaupala naslednje: »Živela sem 
na Spodnji Hajdini, kjer je moja domačija, 
in tudi osnovno šolo sem obiskovala na Haj
dini. To je bila zame prijazna šola, kjer sem 
preživela veliko prijetnih trenutkov. Sicer pa 
naj kot zanimivost omenim, da sem vsak 
dan hodila v šolo mimo tako imenovane 
Joštove kapele, kjer so se ponavadi skrivali 
fantje in nas malo strašili. Tako smo se 
kapeli večkrat izognili in šli kar čez njive. Ta 
kapelica je še vedno del mojega življenja, 
saj stoji ob našem dvorišču in tako obuja 
spomine na preteklost.

Po osnovni šoli sem se vpisala na gimna
zijo na Ptuju. Takrat še nisem razmišljala o 
medicini, vendar pa me je do neke mere 
spremljala že ves čas, saj sta mama in teta 
delali v bolnišnici. Dokončna odločitev je 
padla šele na informativnem dnevu. Študij 
je potekal kar tekoče, brez zapletov. V 4. let
niku sem rodila prvo hčerko Anjo. Šolanje 
je postalo naporno, vendar sem si zastavila 
jasne cilje in ob pomoči babice in Radota 
mi je to tudi uspelo. Po obvezni praksi sem 
začela delati na Kidričevem. Šele takrat sem 
se zavedla resnosti mojega poklica, saj sem 
morala začeti sprejemati pomembne odloči
tve pri svojih pacientih.

NAJPREJ P E Dl A TRINJA, 
NATO DIABETOLOGINJA

Vmes se mi je rodila tudi druga hčerka 
Lena in želela sem izpolniti tiho željo ter 
postati pediatrinja. Vendar se v življenju 
običajno kaj obrne drugače. Postala sem 
internist in kmalu mi je bilo jasno, da mi 
je usojeno delati z diabetiki. Nato sem 
se odločila za samostojno prakso, čeprav 
je bil začetek zelo težak in naporen. Z 
mano sta odšli dve medicinski sestri, ki 
sta nepogrešljivi. Z njima sem delila tudi 
težke trenutke, in tako sta še danes del 
družine. Vendar je tudi ptujska bolnišnica 
še vedno del mene in glede na to, da 
nenehno sodelujemo, je prav, da ohran
jamo tudi prijateljske stike. Tako gremo 
enkrat letno na izlet, se pozabavamo, 
pogovorimo.«

»ČAS ZA DRUŽINO,
OBISK PRIREDITEV SE 
NAJDE ...«

Zanima me ali najdete tudi kaj prostega 
časa zase, glede na to da ste zdravnica, ki 
ima ogromno dela, poznamo pa vas tudi 
kot ženo našega župana, kar pa je tudi 
dodatna obveza za vas?

»Reči moram, da sva oba kompromisna 
človeka. Sicer pa se še vedno najde dovolj 
časa za družinske zadeve in kakšna prosta 
sobota. Zelo rada se udeležim krajevnih 
prireditev, saj živim s krajem. Tudi za obča
sen obisk gledališča in oddih pri babicah 
se najde čas. Sicer pa sem posebej pono
sna na hčeri, saj je Anja diplomantka na 
psihologiji, Lena pa študentka prava. Obe 
mi pomagata med počitnicami, pa tudi 
»župan« kdaj koga naroči,« nam pove v 
smehu gospa Marta. Kaj hitro spoznam, da 
ima v življenju še veliko načrtov, ki jih dru
gega za drugim želi izpolniti.

Gospe Simonič želim še veliko izpolnje
nih sanj, predvsem pa dragocenega časa, 
da bi lahko notranje želje in navdihe prene
sla na slikarsko platno. Ponovno sem dobila 
potrditev, da bela halja ne naredi človeka. 
Človeka naredi skromnost, milina, razum
nost, predvsem pa njegov posluh za sočlo
veka. Hvala, da ste svoje korake delili z 
nami, gospa Marta.

Saška Serec
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Na Zg. Hajdini blizu 
40 podjetnikov

CVETLIČARNA “VESNA’’
V cvetličarni “Vesna” na Zg. Hajdini 8 C najdete bogato in pisano ponudbo lon
čnic, rezanega cvetja, aranžmajev za različne priložnosti - vse letnemu času in 
praznikom primerno. Lastnica cvetličarne Vesna Svenšek se trudi ustreči vsaki 
stranki, v aranžiranje vnaša vedno nove materiale in svoje ideje, v cvetličarstvu 
pa neizmerno uživa.

MESARSTVO TURNŠEK
Franc Turnšek se na Zg. Hajdini že nekaj let uspešno ukvarja z mesarstvom, lani 
pa je na tu odprl vrata svoje nove mesnice. V njej kupcem ponuja vsak dan sveže 
meso in najrazličnejše izdelke iz mesa, s proizvodi iz Mesarije Turnšek pa zalaga 
tudi kupce na terenu. Se posebej bogato ponudbo imajo v mesnici ob velikonoč
nih praznikih.

Na klepetu pri 
hajdinskem 
fotografu 
Miranu 

Podhostniku
¥ judje smo zelo različni, imamo
JL^različne poglede, mnenja, 

nazore... Vendar pa smo si zaradi 
svoje različnosti zelo podobni, bodisi 
zaradi svoje prijaznosti, vedrine, 
zanimivosti ali ljubezni do narave. 
Tudi jaz sem srečala prijaznega sogo
vornika in našla podobnost. Obema 
so blizu drevesa in predvsem narava, 
obenem pa je Miran Podhostnik zelo 
zanimiv človek.

O sebi in svojem življenju pravi takole: »S 
podjetništvom sem začel leta 1983 skupaj s 
pokojno mamo, s katero sva imela skupno 
obratovalnico, in to vse tja do 1990. leta. 
Takrat smo izdelovali osebna zaščitna sred
stva in opremo za gostinstvo. Bila sva člana 
takrat največje obrtne zadruge Galeb. V 
letu 1985 sva si z ženo kupila hišo na Zg. 
Hajdini, in sicer bila je to najstarejša gos
tilna daleč naokrog - Gostilna pri Poldi. Kot 
zanimivost lahko povem, da sem na tramu 
našel letnico 1836, kar je morda pomenilo 
obnovo ali zidavo te gostilne. V 90-ih letih 
sva se z ženo preselila in prenesla sedež pos
lovanja sem. Sčasoma sem začel za občino 
Hajdina fotografirati ob pomembnejših pri
reditvah in proslavah, sicer pa delam pogo
dbeno za pogrebno podjetje MIR.«

Oko in objektiv fotografa velikokrat 
ujameta nam marsikatero skrito pod
robnost. Kakšen je pravzaprav poklic 
fotografa?

M. Podhostnik: »Zelo pester, zanimiv. Vsak 
človek ima svoj subjektiven pogled na stvari. 
Tudi vsak fotograf ima svoj stil, način slika
nja in vsak na svoj način prikaže izraz posa
meznika ali stvari, ki jo fotografira. Osebno 
so mi ljubše fotografije, ki jih posnamem 
v naravi, kjer poiščem zanimive detajle, 
ki sodijo k nekemu dogodku in ga tako 
naredijo še bolj izrazitega. V naravi sem 
prepuščen večji kreativnosti in svojim izkuš
njam. Sicer pa je zelo pomemben odnos do 
ljudmi, s katerimi delaš. Lažje jim prisluhneš 
in spoznaš njihove želje, istočasno pa oni 
prisluhnejo tebi.«

Ali je z vašega stališča v občini 
kaj posebno zanimivega, kar bi bilo 
vredno objektiva in bi imelo neko 
pomembnejšo vrednost?

M. Podhostnik: »Že nekajkrat sem omenil,
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da bi bilo dobro poslikati celotno občino 
z zraka. Do teh fotografij bi imeli vsi 
dostop in bi imele izredno vrednost za naše 
zanamce!«

LJUBITELJ IN GOJITELJ 
OKRASNIH IGLA VCEV

Doma imate tudi drevesnico ...
M. Podhostnik: »Sem ljubitelj in gojitelj 

okrasnih iglavcev. S tem sva se skupaj z

ženo pričela ukvarjati, ko sva kupila par
celo. Moram priznati, da imava lepe uspehe. 
Sicer pa opravljam vse zasaditve, vzdrže
vanje in škropljenje dreves na pokopališču. 
Rad svetujem in pomagam in kaj kmalu se 
vidijo tudi uspehi. Imeti moraš potrpljenje 
in predvsem ljubezen do narave.«

Kaj bi ob koncu namenili bralcem 
Hajdinčana?

M. Podhostnik: »Vsakemu občanu želim, 
da bi zasadil vsaj eno drevo v svojem življe

nju. Sicer pa je zelo lepa gesta in navada, 
katere bi se lahko navzeli vsi, da ko se rodi 
otrok, bi se naj zasadilo drevo.

Gospodu Miranu Podhostniku želim čim 
več prijetnih in lepih trenutkov, ujetih v obje
ktiv in srce. Sicer pa tudi srčno upam, da se 
bodo ljudje kmalu dovolj ozavestili in posa
dili ne le eno temveč vsaj 5 dreves v svojem 
življenju.

Lahko ste sebični in jih posadite le zase!
Saška Serec

KLEPET Z ZGORNJEHAJDINČANOM VILIJEM GEREČNIKOM

Balonarstvo je njegova strast
^^rečala sva se pri njem doma na 

Zgornji Hajdini v stilsko urejeni 
pisarni s pridihom domačnosti in 
barvite umirjenosti. Pri polno zapo
slenem delavniku je Vili Gerečnik 
našel čas za kratek klepet, kar se za 
pravega Hajdinčana tudi spodobi, 
ko že pišemo o njegovem rojstnem 
kraju.

Poprosila sem ga, da mi malce predstavi 
svojo življenjsko pot, saj je kot osebnost 
posebnež zaradi poklica in svojih hobijev.

V. Gerečnik: »Leta 1979 sem začel kot 
samostojni podjetnik z avtoprevozništvom 
in si v tem času pričel graditi hišo. Vendar, 
kot ponavadi, rado zmanjka finančnih sred
stev in tako se je zgodilo tudi meni. Prisiljen 
sem bil prodati tovornjak in tako dokončati 
hišo. V tistem času sem si kupil stroje za 
čiščenje preprog in oblazinjenega pohištva. 
Leta 1986 pa pričel z novo obrtjo, z reza
njem betona. Začetki so bili težki, saj sem 
moral sam iskati posel, pisati pogodbe in 
delati. V današnjih časih je to seveda mnogo 
lažje, saj mi ob strani stoji cela dmžina. Sin

skrbi za koordinacijo delavcev in sam pre
gled dela na terenu, hčerka je tajnica, ki 
mimogrede sestavi pogodbe, saj je danes 
z mobilno tehnologijo marsikaj mogoče in 
tudi veliko lažje, jaz pa priskrbim delo in 
poskrbim, kako bo potekalo izvajanje. Tako 
rekoč smo družinsko podjetje, kar omogoča 
hitro izvedbo in dokončanje dela.«

Vendar pa je g. Vilijem Gerečnik nenehno 
vpet v delo, saj pravi, da je tudi zvečer in 
ponoči treba kdaj na teren in tako ostane 
malo časa za hobije.

»VSAK PROSTI 
TRENUTEK POSVETIM 
VNUKOMA«

V. Gerečnik: »V spominu mi je ostal enkra
ten dogodek, ki je neponovljiv. To je sveto
vno prvenstvo v balonarstvu, ki je potekalo 
v zvezni državi v Mitchiganu, ZDA. Takrat 
sem bil v državni reprezentanci, vse skupaj 
pa je trajalo kar 26 dni.

Delo samo mi več ne dopušča letenja z 
balonom, kar je bila in je v srcu še vedno 
moja strast. Vsak prosti trenutek zdaj posve
tim svojima vnukoma, ki me sprostita in 
nasmejita. Ponavadi odidem z njima na golf 
in tam preživimo kakšen popoldan, se sme
jimo in skratka uživamo ter tako za kratek 
čas odmislimo delo.«

Ob koncu pa sem si zapomnila še besede 
Vilija Gerečnika iz Zg. Hajdine, ko mi je 
dejal, da je vedno lepše biti Hajdinčan, 
predvsem v času, ko se vse posodablja in 
spreminja. Hajdina dobiva svojo podobo, 
pravi gospod Gerečnik.

Želim mu še veliko prijetnih in lepih tre
nutkov z vnuki in svojo družino, predvsem 
pa mnogo umirjenih uric za občasen oddih 
v zraku.

Saška Serec
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USPEŠNO PREVOZNIŠKO DRUŽINSKO PODJETJE “SONJA” IZ ZG. HAJDINE

V teku priprave na EU

T'Vobrih deset let je že preteklo, 
odkar je Franci Vogrinec iz Zg. 

Hajdine ustanovil svoje prevozniško 
podjetje “Sonja”, ki je z leti preraslo 
v uspešno družinsko firmo. Osnovno 
prevozniško dejavnost so Vogrinčevi 
razširili tudi na mednarodno špedi
cijo, danes pa vozijo njihova tovorna 
vozila - 13 jih je v avtoparku - že 
po vsej Evropi in še dlje. Ob vsako
dnevnem delu in obveznostih, ki jih 
prinaša firma, se pri Vogrinčevih že 
pripravljajo na vstop Slovenije v EU, 
kjer lahko opravičeno računajo na 
še več posla.

V Hajdinčanu smo družinsko podjetje 
“SONJA” iz Zg. Hajdine - tudi največje tovr
stno prevozniško podjetje v hajdinski občini 
- že spoznali pred letom in pol, ko so slavili 
10-letnico, Silvestra Brodnjak pa je takrat v 
uvodu zapisala: “Mama Sonja je dala ime, 
ati Franci strokovno znanje, hčerki Franja 
in Maja pa bosta združili oboje in nadalje
vali družinsko tradicijo.” Da vse to še danes 
drži, smo se lahko prepričali pred kratkim, 
ko smo Vorginčeve zmotili sredi delovnega 
tedna v zgodnjih dopoldanskih urah, ko si 
Franci in žena Sonja z novim sodelavcem 
v podjetju Borisom vzameta čas za delovni 
pogovor. Skupaj spijejo kavico, potem pa se 
lotijo vsak svojega dela. Strokovno vodenje 
firme ima še zmeraj v rokah Franci, žena

Sonja ureja računovodske in tajniške posle, 
za koordinacijo v firmi zdaj skrbi Boris, 
hčerki Franja in Maja pa sta študentki, ki 
v prostem času sedeta tudi za volan tovor
njaka (največkrat je to v času počitnic), že 
zdaj pa z novimi znanji in idejami po najbo
ljših močeh pomagata v firmi.

Vogrinčevi imajo skoraj vsak dan na vožnji 
13 vozil, doma in v tujini opravljajo naj
različnejše prevoze, kar pa je najpomem
bnejše, vsi njihovi kamioni s priklopniki, ki 
so namenjeni špediciji, imajo euro motorje, 
ki ustrezajo veljavnim mednarodnim pred

pisom, vezanim na varovanje okolja. Doma 
na Hajdini imajo tudi svojo delavnico in 
velik parkirni prostor, kjer se lahko vsakdo 
prepriča o redu in čistoči, ki je v firmi tudi 
glavna skrb vsakega zaposlenega. O načr
tih in ciljih Vogrinčevih skoraj ni treba spra
ševati, saj so iz dneva v dan vpeti v delo, 
pridobivajo nove ponudbe in sodelujejo z 
vedno več poslovnimi partnerji, kar zgo
vorno govori o tem, da so uspešno podjetje 
z vizijo prihodnosti in vedno bolj priprav
ljeni na vstop v EU.

TM

NAMESTO ZAKLJUČKA ZAHVALA!
Samo dober mesec dni časa smo imeli za pripravo tako obseženega Hajdinčana, ki 

ga imate pred seboj. Tokrat smo se odločili, da predstavimo še zadnje naselje v občini 
Hajdina - Zgornjo Hajdino. Pomagal nam je Vaški odbor, pomagali so nam nekateri 
Hajdinčani in Hajdinčanke, pomagali so nam vsi tisti, na katere smo se obrnili s proš
njo, da nam poiščejo kako fotografijo, pobrskajo po svojih spominih in o svojem kraju 
spregovorijo tudi bralcem Hajdinčana. Povsod smo bili toplo sprejeti in izvedeli veliko 
zanimivega, tako da vsega niti zapisati ne moremo. Opravičujemo se vsem tistim, ki 
jih nismo o svoji vasi ničesar povprašali, pa vedo veliko. To bomo »popravili« ob kaki 
drugi priložnosti, če smo kaj izpustili, zapisali narobe ali koga užalili (morda narobe 
zapisali njegovo ime in priimek), se opravičujemo. Nismo imeli slabih namenov.

O Zg. Hajdini le tole, da je zanimiva, enkratna vas, polna prijaznih in delavnih ljudi, 
vas, v kateri se z veseljem oglasiš ali se povabiš na obisk. Vsem želim mnogo uspehov 
tudi v prihodnje, prav tako vaškemu odboru s predsednikom Marjanom Ogrizkom.

Hvala za vso pomoč in podporo pri nastajanju Zgornjehajdinčana!
Tatjana Mohorko in člani uredniškega odbora
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april 2003 HAJDINČAN

V hvaležen spomin
UMRLI OD 2. 12. 2002

1. Neža GOJČIČ, Sp. Hajdina 48, roj. 09. 04. 1920, 
umrla 19. 12. 2002

2. Janez CAFUTA, Draženci 89, roj. 23. 06. 1943, 
umrl 25. 12. 2002

3. Ana KOZODERC, Zg. Hajdina 20, roj. 11. 07. 1915, 
umrla 30. 12. 2002

4. Milan KIRBIŠ, Gerečja vas 40/f, roj. 20. 05. 2952, 
umrl 10. 01. 2003

5. Ivana TOPOLOVEC, Slovenja vas 55, roj. 17. 05. 1927, 
umrla 13. 01. 2003

6. Elizabeta NEŽMAH, Skorba 51 roj. 29. 10. 1924, 
umrla 19. 02. 2003

7. Albin ŠTUMBERGER, Hajdoše 47, roj. 04. 01. 1962, 
umrl 26. 02. 2003

8. Jožef ŠIREC, Draženci 28, roj. 28. 02. 1921, 
umrl 15. 03. 2003

9. Marija PIŠEC, Draženci 18/a, roj. 02. 11. 1913, 
umrla 25. 03. 2003

10. Marija FRIDL, Zg. Hajdina 69, roj. 01. 05. 1914, 
umrla 14. 04. 2003

Slovenska ljudska stranka

OBČINSKI ODBOR HAJDINA VAM ŽELI:

BLAGOSLOVLJENE 

VELIKONOČNE PRAZNIKE 

IN VELIKO MIRU 

V VAŠIH DRUŽINAH.
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RAZSTAVA ROČNIH DEL IN 
VELIKONOČNIH JEDI NA HAJDINI
Članice Društva žena in deklet občine Hajdina so pripravile 

praznično razstavo ročnodelskih izdelkov in velikonočnih dobrot. 
Odprtje razstave bo na velikonočno soboto, 19. aprila, ob 11.30 
v kulturni dvorani na Hajdini.

Razstava bo odprta:
• v soboto, 19. aprila od 11.30 do 18. ure
• v nedeljo, 20. aprila od 8. do 18. ure
• v ponedeljek, 21. aprila od 8. do 17. ure.

Prisrčno vabljeni!

OBVESTILO ZA OBČANE PRED VELIKO
NOČNIMI IN PRVOMAJSKIMI PRAZNIKI
Policija v času velikonočnih in prvomajskih praznikov znova 

pričakuje povečano uporabo pirotehničnih in drugih priročnih 
sredstev, katerih osnovni namen je doseganje poka. Uporaba piro
tehničnih in drugih izdelkov v tem času zakonsko ni dovoljena (po 
zakonu dovoljeno le v času od 26. decembra do 2. januarja).

V času velikonočnih in prvomajskih praznikov pa se na našem 
območju že tradicionalno za ustvarjanje poka uporabljajo mož- 
narji in karbid. Po Zakonu o orožju pa možnarji (priprava za 
pokanje s črnim smodnikom) spadajo v kategorijo orožja, ki ga je 
potrebno prijaviti na Upravni enoti. Po tem zakonu se sme mož
narji uporabljati le za kulturne in druge prireditve, v nasprotnem 
primeru je za kršitelja posameznika zagrožena denarna kazen 
10.000,00 SIT.
Javne prireditve, na katerih se kurijo kresovi in/ali uporabljajo 

možnarji, pa je potrebno predhodno prijaviti na pristojni Upravni 
enoti. Vlogo je potrebno vložiti najmanj 7 dni pred dnevom prire
ditve.

Oglaševanje na drogovih javne razsvetljave!
Altius d.o.o., Maistrova ulica 28, 2250 Ptuj, tel.: 02 749 3210, www.altius.si ALTI lis


